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¢ Zuyxapntipia mov emAé§ate autd To MPOio6V TNG
eraipeiag INVICTA! Anoktiioate éva anmd ta Kakutepa
MPOIGVTA MOV UTTAPXOUV 0TV ayopad!

¢ [Iplv EYyKATAOTAOETE KAl XPNOIUOTIOINOETE AUTH TN OUOKEUN,
S10BAoTe MPOOEKTIKA AUTO TO EYXELPIOIO «EyKATAOTAONG,
XPAONG Kal cuvtrpnong» (mou givat avamdomacTo PEPOG
TOU TIPOIOVTOC) Kal QUAAETE TO, yiaTi TPEMEL va GUVOSEVEL TN
ouokeun o€ 6An tn didpketa ™¢ {wng .

* H egykatdotaon, n NAeKTpIKn oUVOEDN, 0 €AEYXOG
Aertoupyiag, n ocuvtrpnon Kal ol EMIOKEVEC €ival EPYACIEC
TTOU TIPETTEL VA EKTEAOUVTAL ATTOKAEIOTIKA ATTO £EEIOIKEVUEVO
TIPOCWTTIKO.

* O1 ocuokevég pe mENeT INVICTA kal ol emevdUOEIC TOUC
Stavépovtal otn FaAia péow evog SIKTUOU MWANTWV-
eykataotatwy. H etaipeia INVICTA Sev emtpénel tnv
€£YKATAOTAON TWV CUCKEUWV TNG amd 161WTEC.

* 30¢ OUVIOTOUWE, To MPpwTOo Avappa (dnAadn, tn Béon oe
AelToupyia yia mpwtn @opd) va ektereotel amd
e€elbikevpévo TeEXVIKO, 0 omoiog eival og Béon va
SlamoTWOoEL TN CWOTH AEITOUPYIa TNG CUCKEUNC KAl TOU
OUOTAMATOG amaywyng Kamvou.

MNa kalAf AsiToupyia TNG CUGKEUNG XWPig
A GUCGOWPEUCN MENET, GUVICTATAL | CWOTH PUOMION
TWV MAPAMETPWY KAUGONG TTOU a@OopouV TN PpopTwon
Tou méheT (BAéne map. 3.3.5 - Mevoy M8) kat Tov

KaOnuepvo Kat cwoto Kabapiopo Tov Kavotripa (BA.

map. 4.1.3).

* AuTA n OUOKeUN UmopEi va xpnotpomoinBei and maidia
nAlkiag 8 €twv Kal Avw Kal and ATopd UE UEIWHUEVEC
OWHATIKEG, AlOONTNPLOKEG 1 SlAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1 XWPIG
eUmEIpia 1 YVWOELG, PE TNV TpolmoBeon oT1 emPAémovTal
EMAPKWC 1} TOUG €xouv S0O&i 0dnyieg OXETIKA e TNV AOPAAN|
XPrion TNG OUOKEUNG Kal £X0UV KATAVONOEL TOUG OXETIKOUG
Kivéuvouc.

NMPOXOXH: 'OAeg ol epyacie¢ KaBapiopHov TWV
Stapopwv pepwv, mMpémel va ekTeAolvTal HE TN
GUOKEUIN amoouvdepévn and to pelvpa.

O KaBaplopOG Kal | GUVTHPNON amd Tov XpRotn dev
MPEMEL VA TPpAYHATOTOLEITAL Al maidid Xwpig
emiAeyPn.

* Tanadia nmpémnel va empBAémovtal amd Kamolov evAAiKa, €101
wote va amo@euxBei o kivibuvog va akouprnrioouv ta {eotd
MEPN TNG CUCKEUNG, va aAAa&ouv Ti¢ pubuioelg Aettoupyiag
NG 1} va TNV XPNOLUOTIOINCouV oav Tratxvidt.

H unepmieon otov Odhapo kadvong, apouv £xel
A nmponynO&i onuavtikiy Kai avwpaln mapoucia
Kamvov Xwpig ¢Adya, gival To mo cofapo paivopevo
IOV MPETEL va TNPEiTal UG GuveXT éAeyXo, emeldn Oa
HMmopoUOoE va MpoKaAéoel Bpavon Tou yuvaliovl N
Avolypa TnG mMOPTaG TNG CUCKEUNG, ME AMOTEAEGHA VA
Slappevoel kanvog otov Xxwpo (BA. kalt mapaypago
1.5.2).
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AV n CUCKEUN AMOTUYXAVEL eMaveEIAnUpéva TRV
avapleén 1 mapovoialel ocuxva emelc6d1a
ONHAVTIKAG KAl aVWHAANG EPPAVIONG Kanmvou Xweig
@Aoya otov OAAapo Kavong, 6ag CUVIGTOUHE va
OTAHATHOETE AUECWG TN XPHON TNG CUGKEUNG Kal va
EMKOIVWVINOETE PE EVaV EEEISIKEVNEVO TEXVIKO, yia
va gAéyel Tn AelToupyia TG CUGKEVURG Kal TNG
Kamvodoyou.

A\

* T neplocdtepeg MAnpoopieg, ameubuvBeite otov MWANTH,
o omoiog Ba cag mapéxel Aemtopepeic odnyieg kal
OUMPBOUAEC.

ZUuBoAa mou Xpnoipomotouvvtal 6To
EYXELPidlO

Y10 Mapov eyxelpidlo, oplopéveg odnyieg emonuaivovtal pe
€101KO TpOTO amd ta akOAouBa cUUPoAa:

A Mpoegidomoinon yla Tnv ac@AaAeld oac.
® Amayopeupévn evépyela.

@ 2NUAvTIKN TAnpogopia.

H Etaipeia INVICTA (epeéng «o KATAZKEYAITHY») &g @épel
Kaupia evBuvn kal amokAgiel Tnv mapoxn amol{nuiwong yia
evdexoueves PAAPEC, AUEDEC N EUUEDEG, O ATOMA, TTPAYUATA
kai/n katoikidla (wa, mou o@eilovtal oTn pn TAPNON TWV
mapexOueVWV odnylwv, ol OTIoIEC EMOonUaivovtal évtova pe Ta
mapakdtw cOuPola.

AQ

\
INYICTA



TTENIKEZ MAHPOOOPIEE . . . 4
T EYYONON . o 4
1T OPOLEYYUNONG . .« o ot e 4
1.1.2 ZApavon CE Kat aptBpdG GEIPAG TOU TIPOIOVTOG . . . . o o oot et e e e e e e e e e e e e 8
T3 ZNUEIWOEIGYIA TAUNKGL . . . . oot e e e 9
LA nUIL 9
T2TNOTOTIOMOELG . . . . ottt e e e e e e e e e 10
1.2.1 MAnpo@opieg yia TN ONMAVON CE . . . . 10
1.22 Ecodesign 2022 . . . ... 14
123 AMNEGTIOTOTIOUAOELG . . . . o\ ottt et e e e e e e e e e e e e e e e e 18
1.3 TEXVIKA XOPAKTNPEIOTIKA KOLSIAOTAGEIG . . . . .o\ttt et e e e e e e e e e e e e e e e 19
13 TEXVIKA OXESIA GOUTTOG . . . . . ottt et e et e e e e e e e e e e e 19
1.3.22 TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA . . . o\ ottt et et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
TATOKAUOIHO TTENET . . . . oottt e e e e e 21
15 TIPOEIOOTIOINGEIG . . . . . .ottt e e e e e e e e e 22
1.5.1 MPOEIOOMOIACEIG AOPANEIIG . . . . . o ottt e e e e e e e e 22
1.5.2 Mpoe&ldomoIRoelC yia TN Staxeipion Twv MPEOPANUATWY OTO OANAUO KAUONG . . . . .o et e e e e e e 23
1.5.3 TEVIKEGTIPOEIOOTIOINOELG . . . .. oottt et et e e e e e e e e e e e 23
1.5.4 AidBeon 0710 TENOG TOU KUKAOU WG TNGOUOKEUNG . . . . o oottt e e e e e e e e e e e e e e e e 24
1.6 ALATAEEIG KAL TIPOSIAYPAPEG AOPONEIOG . . . . . .ottt et e e e e e e e e 26
1.7 ZUVOAKEG XWPOU AELTOUPYIOG . . . . oottt e 27
T8 ECOTAIOUOG . . . oottt et e e e 28
1O APXA AEITOUPYIOG . - . .ot e e 28
2 BT AT A T A H 30
2.1 Aldhuon Kat SIE0E0N TWV ATTOPPIHHGATWV . . . . . oottt et e e e e e e e e e e e e 30
2.2 TIPOEPYACIEG VIO TNV EYKOTACTOON . . . . o\ ottt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 30
2.3 EYKOTAOTOAON TNGOUOKEUNG . . . . oot ettt et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 30
2.3.1 TOTOBETNON TNG OUOKEUNG . . . o o\ ottt et et et e e e e e e e e e e e e e e e 30
2.3.2 EEWTEPIKO AVOIYHO ANWNG OEPO . . . . oottt et e e e e e e e e e 32
2.3.3 Zuvdeon e£66ou kamvagpiwv Pe KAmvodOX0 CUMBOTIKOU TUTTOU . . . .. ...t 32
2.3.4 30vbeon €£060u Kamvagpiwy (pakodp) e KATAKOPUPO eEwTEPIKS avoleidwTo Kanmvaywyo pe pévwon .. ...... .. 33
235 HAEKTPIKA OUVOEON . . . .. oo 34
2.3.6 TomoB£TNoN AloONTNPIOU BEPUOKPAGIOG XWPOU . . . . oo\ttt et e e e e 34
2.3.7 ATIOGUVOPHOAOYNGON EMTEVOUOIG . . . . . oottt e e e e e e e e e e e e 35
B3XPHEH 36
3.1 EAeyxol Kal TTANPO@OPIEG VIO TO TIPWTO GVOMIO . . . . ..ottt et et e e e e e e e e e 36
B3 2TPOPOCOCIOTIENET . . . . ottt e 36
3.3 MIvaKAG EAEYXOU KAL TNAEXEIPIOTHPIO . . . o oottt e e e e e e e e e e e e e e 37
B3 AV . o 37
BB 2 EBNOIO . . .ot 39
3.3.3 PUBUION PEYIOTNG IOXUOG (EVTAONC) AEITOUPYIOG . . . o oo oottt e e e e e e e e e e 39
3.3.4 PUBUION BEPHOKPAGIOG XWPOU . . .. oottt et et 39
B35 MEVOU . . .o 4
336 EVOEIEEIG OUVAYEPHOU . . . . .o 46

NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10 IN\VICTA



3.3.7 ZAMATOU SERVICE (OUVTAPNON) . . . oo e e e e e e 48

A YNTHPHEH 49
4.1 ZUXVEGOUVTNPNOEIG . . o . oottt e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 49
4.1.1 KaBapiopdg tg 086vNng Kat Twv HEPWV TNG EEWTEPIKAGEMEVOUONG. . ... ..ottt 49
4.1.2 KaBaplopoOG TOU KEPAUIKOU YUOMOU . . . . ..ottt e e e e e e e e e e e e 49
4.1.3 ZUXVEGOUVTNPNOEIG TUTIOU A L L . ot e e e e 50
42TIEPIOSIK CUVTAPNON . . . o oottt et e e e e e e e e 52
4.2.1 MeplobIKEG OUVTNPACEIGTUTIOU B . . .. L L 52
4.2.2 MePloBIKEG OUVTNPEPACEIGTUTIOU [ . . . . 54
4.2.3 EAEYXOG TOIMOUXWV (TMAPEUPBUOHATIIV) . . . o oottt et e e e e e e e e e 54
4.2.4 KOBAPIOHOG TWV KATIVAYWYWV . . . o oot et et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e 54

4.3 0£0N EKTOGAEITOUPYIOG . . . . oottt et e e e e e e e e e e e e 55
4ABNABEG/ AITIEG/ NUOEIG . . . . oo 55
4.4.1 AVTIKOTAOTAGN AOQANEIOG TAENG . .« . o v ettt et e e e e e e e e e e e e 56
S5TIATON EZOYZIOAOTHMENO TEXNIKO . . .. 57
5.1 HAEKTPIKA GUVOEOHONOYIO . . . . . oo e 57
5.2 30v0e0n HE BEPUOOTATN N OLAKOTITN . . . . o .ottt et et e e e e e e e e 58
5.3 KATANOYOG AVTOANOKTIKWV . . . .\ oottt et e e e e e e e e e e e e e e e s 59
5.4 Kataypa@n TEXVIKWV EMEUBACEWV . . .. ..ottt 60

NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10 IN\VICTA



1 FTENIKEZ NTAHPOOOPIEX

1.1 Eyyonon
1.1.1 'Opot eyyunong

Ta poidvta TTou TPOCPEPOVTAL TTPOC TTWANGCT CUUHOPPWVOVTAL PE TOUG KAVOVIGHOUG TTou toXUouv otn MaAAia kat €xouv emOOoElg
OUMPBATEG UE [N ETTAYYEAUATIKESG XPNOEIC.

O un emayyeAHaATIKOG KATAVAAWTAG (EQe€AC 0 "KatavaAwTtn¢") emw@eAeital autoSiKaiwg amd Tn VOUIKA €yyUnon CUPMOP@WoNE Kal
TN VOUIKN €yyunon yla Kpupd ehattwpata Xwpig mpdabetn mAnpwpn.

EmmAéov kat aveapTtnta amod TIC VOUIKEG EYYUNOELG, SIKAIOUTAL EUTTOPIKNA Eyyunon.

A. NopikéG eyyunoeig
A.1 Nopikn €yyonon Guppopewong
H INVICTA GROUP 6eopevetal évavti Tou Katavalwtr va mapadidel ayabd mouv cupPop@wvovTal e TN CUUBATIKN TTEPLYpa®n Kal
Ta kpttrpta mou opifovtal oto apBpo L217-5 tou Kwdika Katavawtr.
Eival umreBuvoc yila omoladnmote ENEIPN CUMUOPPWAONE TTOU UTTAPXEL KATA TN OTIyUn TNG Tapadoong Twv mpoldvtwy Kal n omoia
ep@aviCetal evtdg Suo etwv and Tnv teleutaia mapddoon.
Autn n mepiodog eyyunong LoxVEL PE TNV M@UAAEN Twv dpBpwv 2224 kal emdueva Tou Aatikol Kwdika, n mapaypaer apxilet va
TPEXEL TNV NUEPA TNG YVWONG TNG EAENPNG CUPPOPPWONG Ao Tov KatavalwTh.
Ta ENATTWHATO CUPPOPPWONG TTOU el@avifovTal eVTOC €IKOO1 TECCAPWY UNVWV attd TNV mapdadoon Twv MPoiovIwy TEKUaipeTal,
€KTOG €dv amodelyBei To avtiBeTo, OTI UTIPXAV KATA TN OTIYUN TNG Mapadoong.
Y& mePIMTwon ENEIPNS CUUPOPPWONG, 0 KaTavaAwTn¢ Umopei va amattiogl Tn CUPHOPPWON TwV TTIPOIOVTWY TTou Tapadddnkav pe
ETMIOKEVNA N avTIKATACTACN 1), ENNEIPEL AUTAC, TN PEIWON TNS TIMAG i} TV akVPWON TNEG TTWANONG, UTTO TIC VOUIEG TTPOUTTOBETEIC.
Mmopei emiong va avaoteilel TNV KataBoAr] Tou GUVOAOU 1| HEPOUC TOU TIMAMATOCS A TNV anmodoon TOU TTAEOVEKTAMATOC TTOU
npoPAénetal otn cupPaon ¢wg 6tou n INVICTA GROUP ekmANpWOEL TIG UTTOXPEWOELG TNG PACEL TNG VOULIUNG £YYUNONG
CUPHOPPWONC, LTS TIC MpoUToBEéoel Twv ApBpwv 1219 kat 1220 tou AoTtikoU Kwdika.
Eivat euBuvn tou Katavaiwtr va {ntricel amd tnv INVICTA GROUP va amokaTaoTHOEL T CUPHOP@WON TWV TIPOIOVTWY, EMAEYOVTAC
MeTady €MOKEVAC KAl AVTIKATAOTAONG. H CUPMOP@WON TwV aydbwv TPayUATOTIOLETAl EVTOC XPOVIKOU S1a0TAMATOC Tou Sgv
unepPaivel TIC TpLdvTa NUEPES amod To aitnua Tou KatavaAwTh.
H anodeién ayopdg tou mpoidvtog (TipoAdylo, avaiutikr amédelén) kabwg Kal gwtoypagieg Tou mpoiovtog Ba {ntnbouv yia tnv
eneéepyaoia kabe aiwonc.
H emiokeun i N AvTIKATAOTAGCN TOU U CUHPop@oUevou Mpoidvtog mepapBAavel, KaTd mepIMTwaon, TV dPaipeon Kal avaktnon
TOU [N CUMMOpP@OoUpEVoL MpoidvTog, KaBwe Kal TNV eykatdotaon tou MNpoidvtog mou cuPHoPPWVETAL 1} avTikaBiotatal.
KdBe Mpoidv mou TiBeTal o€ CUUUOPPWON E TN VOUIUN EYYUNON CUUUOPQWONG EMW@EAEITAL armd Tapdtacn £§1 UNVWV TG eV Adyw
gyyonong.
2 € MEPIMTWON AVTIKATACTACNG TOU N CUMMOP@OUUEVoU Mpoidvtog otay, mapd Tnv emAoyr tou KatavalwTr, n cuppdpewon dev
éxet mpaypatomnoinBei amo tnv INVICTA GROUP, n avtikatdotaon evepyomolei pia véa mepiodo vOUIUNG eyyunong CUPPOp@Wong,
MPOC OPENOC TOu KatavalwTh, he évapén amd tnv nuepounvia mapddoong Tou mPoidvToc ToU aVTIKATAOTAONKE.
Eav n {ntouuevn ocuppdpewon givat aduvatn rj cuvenayetal Sucavaloyo KOOTog UTIO TIC MPoUToBEaelc TTou MpoPAémovTal 0To
apBpo L 217-12 tou Kwdika Katavalwtn, n INVICTA GROUP umopei va Tnv apvnBei. Eav dev minpouvtal ol mpoUnmoB£oelg mou
nipofAémovtal oto dpBpo L 217-12 tou Kwdika Katavalwtn, o KatavaAwtng urmopei, HeTd and emionun idomoinon, va emoiwéel
TNV avaykaoTikh ektéheon oe €idog TG Auong mou eixe apxtkd {ntnBei, cupwva pe ta dpbpa 1221 kal emMOpeVWY Tou AGTIKOU
Kwoika.
Téhog, o KatavahwTrig mopei va amaitroel Heiwon TIAG 1] akUpwon TNG TWANONG (EKTOG AV N EANEIPN CUUHOPPWONG Eival HIKPr)
OTIC TEPIMTWOELG TToU TipofBAémovtal oto dpbpo L 217-14 tou Kwdika KatavalwTn.
‘Otav n EMNen cuuuopPWaong gival Tooo cofapn mou SiKaloAoyEi TN Heiwon TNG TIUNAS A TNV ARESN AKUPWON TNE TWANONG, TOTE O
KatavahwTtr¢ ev amarteitat va {nNTroel TNV EMOKEVN ] TV AVTIKATACTACN TOU N CUMHOPPOUUEVOU IpoidVTOC €K TWV TTPOTEPWV.
H peiwon g Tipng eivat avaioyn pe tn dtagopd peta&l tng aiag tou mapadobévtocg Mpoidvtog kat TnG a&iag autol Tou ayabou
eMeiPel UPPOPPWONG.
Y& mepinTwon akupwaong TS TWANONG, oTov KatavalwTth emMOTpEPETAL TO TiNUA TTOU KATEBAAE évavTl EMOTPOPNE TWV HUN
OUHMop@oUpevwY Mpoidvtwyv otnv INVICTA GROUP, pe £é€oda tng TeAevTaiac.
H emoTtpoen xpnUAaTtwy yivetal e tTnv mapaiafn Tou un cuppop@oUpevou Mpoidvtog i Tnv anddelén Tng EMOTPOPAC TOU Ao ToV
KatavahwTr Kal To apyoTtePo evidg OEKATECTAPWY NUEPWY, LE TOV (810 TPOTTO MANPWHIAG TTOU XPNoloToince o KatavaAwTtrig katd
™V MANPWHI, EKTOG Qv €xel cupEWVNBEl pNTA amd Tov TEAEUTAIO KAl Og KABE TepinTwon Xwpig emmAéov KOOTOC,.
Ot avwtépw Slata&elg 1Ioxvouv e TNV em@UAaén tng evdexouevng amolnuiwong Tou Katavalwtr, wg amotéAeopa tng {nuiag mou
UTEoTn AOYw TG ENAEIPYNC CUMUOPPWONC.
A.2 NopIKn €yyunon yia Kpu@a eAattwpata

\
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H INVICTA GROUP guBuvetal évavti Tou KatavalwTh yla Kpu@d eAATTWHATA 0TO TTAAICI0 TNG VOULUNG EyYUNONG £VaVTL KPUPWV
ENATTWHATWVY TTOU TTPOKUTITOUV and actoyia UAIKoU, oxedlaopou fj KaTaokeunig Kat ennpeddel Ta mpoiovta mou mapadidovrtal kat
Ta KaB1oTd akatdAAnAa yia xprion.

O KatavaAwTri¢ umopei va anmo@aciosl va epapuosEL TNV yyunon yia Kpu@d eAattwpata Twv Mpoidviwv cuugwva Pe To apbpo
1641 tou Aotikou Kwdika. Ztnv mepintwon autr pmopei va emAé€el petal akpwong TNG TWANCNG 1 MEIWONE TOU TIMAMATOC
mwAnong cuUPwWva Pe To Apbpo 1644 tou AK.

A.3 E€aipeon VOpIpWYVY EYyYUROEWV

H INVICTA GROUP bev @épel euBivn oTIC aKOAOUBEC TTEPITTTWOELG:

- Mn ocuppop@won pe Tn vopoBeoia tng xwpag atnv omoia mapadidovtal Ta Mpoidvta, TV omoia evanokettat otov KatavaiwTr va
eAéy&el mptv urtodAel TV mapayyehia Tou,

- Y& mePIMTWON KAKAG XPHONG, XPriONG yla EMAYYEAHATIKOUG OKOTTOUG, apéAelag rj EAAEIYNG ouvTnPNoNG €K HEPOUG TOU
KatavalwTtn, 61w¢ o€ mepinmtwaon Kavovikng ¢Bopdg tou Mpoidvtog, atuxfiuatog n avwtépag Piag.

B. Eumopikn €yyunon movu 1oxVel yia Toug Katavalwtég
EkTOC anmd Ti¢ mpoava@epHEicEC VOULKEG EYYUNOEIC CUUUOPQWONG Kal KpUuQwV eAattwpdtwy, n INVICTA GROUP npoo@épel pia
EUMOPIKA €yyUNon mou mpoopiletal yia toug KatavalwTég (e€aipoupévou omoloudnmote emayyeApatia MeAdtn) (epe€ng "Epmopikn
Eyyunon"), ye tnv em@uAaén tng mAfpouc e€6¢pANCNC Tou TioAoyiou Tou avTioTolxei ato Mpoidv amd Tov ev Adyw Katavawti,
utd Toug 6pouG Kat CUPPWVA HE TIG TTOPAKATW TIEPIYPAPOUEVES XPOVIKEG TTEPLOSOUG.
ZUHQWVA UE To ApBpo A.217-3 Tou Kwdika KatavaAwTr, avamapayetal mapakAatw To mAaiclo mou mpooaptdtal oto dpbpo A.211-2
Tou Kwdika Katavahwtr, unmevBupifovtag Ti¢ KUpIeC S1aTAEEIC TNC VOUIKAG EYYUNONE CUPPOPPWONG:
O katavaiwtr¢ éxel mpobBeouia SUo etwv amd tnv mapdadoon Twv ayabwv yia va AdBel Tnv epapuoyn NG vouiung yyonong
OUUUOPQWONG OE IEPITTTWON EUPAVIONG EAEIYNG OUUUOPPWONG. Kata Tn SidpkKeia auThic TNE mEpIOSoU, 0 KaTavaAwTn¢ KaAsital uévo va
anobeiel Ty EMelPn ocuuudPPWOoNG Kai 6xi TNV NUELOUNVIA EUPAVIOTIC TNC.
Otav n obuPaon nwinong Twv ayabwv mpofAéncl tn ouvexn mapoxr Ynelakol mepiexouévou 1 Ynelaknig unnpeoiag yia mepiodo
ueyaAltepn Twv 800 €TWV, N vOUIUN gyyunaon I0XUEL yia auto 10 Ynelako meplexouevo i autriv tnv Ynelakr vrmnpeoia kab’ 6An tnv
mpofAeméuevn mepiodo mpourBeiac. Katd tn Sidpkeia autric Tng meptédou, o katavaiwtric KaAsitai uévo va amodeilel Tnv éAAeiPn¢
OUUUOSPPWONG ou emnpPedlel TO YNEIAKO TTEPIEYOUEVO 1} TNV YNPIAKT) UTTNPECIA Kal OxI TNV NUEPOUNVIA eU@Avione TnG TeAeutaiac.
H vopuun eyyunon ouuuop@waong CUVETTAYETAL TNV UTTOXPEWO TOU EMTAYYEAUATIQ, OTTOU I0XUEL va TTAPEXEI OAEG TIG AVAYKAIEC EVNUEPWOEIG
yia ™ 81atrjpnon tn¢ CUUUSPPWONS TOU MPOoIGVTOC.
H véutun gyyvnon cuuudppwaonc ivel otov katavalwtrj o Sikaiwua va eMOKeVAOEL 1 va avTIKATAOTHOEl TA TPoIovTa evTog Tpidvta
nuepwv amo 1o aitnuad Tou, Swpedv Kat xwpic ueydin Taiaimwpia yia autov.
KaBe Mpoidv mou tiBetal o€ oUUUOPPWON UE TN VOUIUN EYYUNON CUUUOPQWONG EMw@EAEiTal amd mapdtaon €€l unvwy tng apxikric
gyyunong.
Edv o katavaAwTri¢ {NTro&l TNV EMOKEUI) TOU MPOoIOVTOG, aAAd o mwAntr¢ emBAAsl TNV avikatdoTtaaon, n VOUIUnN yyonon oUUUGPQWons
avavewveral yia mepiodo 500 TWV amé TNV NUELOUNVIA avTIKatdoTaon¢ Tou mMPoIGVToC.
O katavaAwtn¢ umopei va emtUxel ueiwon tn¢ TiunA¢ ayopdg diatnpwvtag ta mpoidvta f va katayyeidel tn ooufaon ue mAripn
amolnuiwon évavti TNG EMOTPOPHE TOU MPOoIOvTOoC, €4v:
1° O emayyeAuatiac apveitai va eMOKeUAOE! 1) va avTIKATACTOEl TO TTPOIOV,
2° H emokeun 1j n avtikatdoTtaor Tou TPoioVToC MPayUaTomoIElTal UETA amd Uid TpoBeouia TpIavta NUEPWV.
3° H gmiokevn 1 n avtikatdotaon Tou mpoiévTog mPoKaAel ueydAn talaimwpia yia tov katavaiwth, 16iwe étav o Katavaiwtrig
avadaufdvel oploTika To KOOTOG TNG AVAKTNONG 1 AQPAIPETNE TOU N CUUUOPPOULEVOU TOU TTPOIOVTOC 1} £dv emPBapUveTal L€ TO KOOTOG
EYKATAOTAONG TOU EMOKEVACUEVOU TOU TTPOIBVTOC I} QVTIKATAOTAONG,
4°H un ouuuép@waon Tou Tou mpoidvto¢ mapauével mapd thv mpoondBeia Tov mwAntrj va to 660€l 0 GUUUOPPWON), N OTTOIa TTAPEUEIVE
avamoTEAEOUATIKY.
O katavaiwtri¢ dikatoUtat miong yeiwon tne TIUNG Twv mpoidvtwy r Avon tn¢ cuufaocnc étav n éEAAeiyn ouuudpewoncg eivar t6oo
oof3apn mou SikaloAoyei Tn ueiwaon ¢ TIUAS 1 TNV dueon Avon t¢ ouuBaonc. Tote o katavadwtri¢ Sev umoypeoutal va {ntriosr Tnv
EMOKEUN R TNV QVTIKATAOTAON TOU TTPOIGVTOC ayaBoU €K TwWV MTPOTEPWV.
O karavadwtric Sev SikaioUtal va akupwaoel TV TWANoN €4v n amoucia cUUUSPEWOnC ival jooovog onuaciac.
Ormroiadrimote mepiodo¢ akivnTomoinong Tou mPoiovToC e GKOTTO TNV EMOKEVN 1 TNV aVTIKATAOTAOT) TOU avaoTéAAEl TV yyunon mou Ba
£ueve va KaAvpOei uéxpt tnv mapddoon Tou eMOKEUACUEVOU TIPOIOVTOG,.
Ta Sikaiwuata mou avagépovral mapamndvw mPoKUMTouV amd tnv epapuoyn Twv dpbpwv N. 217-1 éwg N. 217-32 Tou Kwdika
Katavadwtr.
O mwAnTri¢ mou mapaKwAUEl TNV EQAPUOYR TNE VOUIUNG YYUNONS CUUUOPQWONG UE KAKN TTIOTN TIMWPETAI UE ATTIKO MPAOTIUO UEYIOTOU
mmoooU 300.000 supw, To omoio umopei va mpooauénBei éwc¢ kat To 10% Tou uéoou eTrioiou KUKAoU epyaciwy (GpBpo N. 241-5 tou Kwdika
KaravaAwti).
O KatavaAwThic enweeAsiTal emiong amo Tn voulun eyyonon yia Kpued eAattwuata oouewva ue ta dpbpa 1641 éwc 1649 tou AK, yia
Siaotnua 6vo etwv amd TN S1amioTwon Tou EAQTTWUAToC. AuTh N yyinon mapéxet To Sikaiwua Ueiwong Tng TIUAG EQV 0 KATavaAwTrig
KPQTHOEI TO TTPOIOV 1) MARPOUC EMIOTPOPIC XPNUATWY EVavTi TNG EMOTPOPIC TOU TTPOIOVTOG.

B.1 ESagikéotnTa
H Eumopikr) ESa@IikdTNTA I0XVEL O€ ONEC TIC XWPEC OTIC OTToiEC TWAoUvTaL TTpoidvTta amd tnv INVICTA GROUP.

\
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B.2 MNepiexopevo Kat Sidapkeia
H Epmopikn Eyyunon agopd povo ta mapakdtw MNpoidvta, pe e€aipeon omolwvORmoTe AAwV.

TUOKeVEG Béppavong

310 TéA0¢ NG MPoBeopiag Twv €ikool TEOOApWV (24) unvwv TTou avagépetal oto dpBpo 6.1.1 avwtépw, Ta BeppavTika oTolyeia (Un
a@alpouPEva pépn) gival eyyunuéva 0Toug KatavoAwTéG, avaloya e Tov TUTTO TNG OUOKEUNG Béppavong mou €Xouv ayopdcel Kat
OUPPWVA HE TIC aKOAOUOEC SIAPKELEC:

- MNa Ta cwpata Béppavong Eulocoumnag, TCakiwv EUAov, mapeuPAuaTa yia VAo kat Bépuavong ZUNO@oupPVWV:

H Eumopikn Eyyunon yia ta mpoidvta autd Ba éxet péylotn Sidpkela Tplwv (3) eTwv, n omoia Ba Eekivd oo TéAOC TNE MEPIOSOU TWV
gikool TeEoodpwv (24) unvwv Tou avagépetal oto dpBpo 6.1.1 avwtépw. Z& KABE mepimtwon, n Epmopikr Eyyunon yia ta mpoidvta
autd Ba AAel TNV EUNTN eméTelo amd Tnv ayopd Tou mpoidvtog and tov KatavalwTh.

- MNa ta owpata Béppavong ooumag mEANET, e0TieC TENNET KAl TTAPEUPAAMATA YIa TTEANET:

H Epmopikr Eyyunon Ba toxvel pévo gdv o MNpoidv éxel eykataotadei pe T1pomo cupuPatd Kal UTTOKEITAL 0€ EMOANBEVON AUTAG TNG
OUHPMOPPWONG amo To SIKTUO TWV EYKEKPIMEVWY TEXVIKWV oTaBuwv INVICTA GROUP gvtog 3 pnvwy amd tnv ayopd tou. H Eumopikn
Eyyunon yla ta mpoiovta autd Ba éxel péylotn Sidpkela tplwv (1) etwv, n omoia Ba Eekivd oTo TéAo¢ TNG MPOoBEeCHIag TwV EiKOTl
TECOApwWV (24) unvwv o avagépetal oto dpbpo 6.1.1 avwtépw. 2& KABe mepimTwon, n Eumopikn Eyyunon yla ta mpoiévta autd
Ba Anéet TNV EUNTN emételo amd TV ayopd Tou TPoidvtog anmd Tov KatavalwTn.

H Eumopikr} Eyyunon neplopiletal otn Swpedv avtikataotaon avTaAAAKTIKWY TTou avayvwpilovTal wg EAATTWHATIKA, JETA Ao
é\eyxo amd v INVICTA GROUP. Eav n avtikatdotaon autwv Twv e§aptnuatwy amodeixBei moAu damavnpen, n INVICTA GROUP
pmopei va amogaoiosl va avtikataotrnoel to Mpoidv. Ze kapia mepintwon n INVICTA GROUP Sev umopei va anoTte\éoEL QVTIKEIUEVO
a&iwong amolnuiwong, e omolodnmoTe ovouaacia i Lop®H.

Ta ¢§o06a peTakivnong, LETAPOPAC, Epyaciag, CUCKEUAGIAC, ATTOCUVAPOAOYNONG KAl Ol CUVETIELEG TNG AKIlvNTOTIoiNONG TNG
OUOKEUNAC, TTOU TTPOKUTITOUV atd TIC AEITOUPYIEC TWV Eyyunoswy, Bapuvouv Tov KatavalwTnh.

Ta akoAouBa oTolxeia Twv cuokevwyv Bépuavong e§alpouvtal pntd amd v Eumopikn Eyyunon:

« Ta e€wTEPIKA agalpovpeva Pépn,

« H gpuaololoyikn ¢Bopd Tou Mpoiodvtog 6mwe, yia mapdadetyua, n aAayn epeaviong (xpwua, yvaiada) i Siafpwon, kabwg Kat
KivoUueva 1 otabepd ecwTepIKA Hépn, amo XaAufa 1 xutooidnpo, tou Mpoidvtoc,

+ OL ouvéneleg akatdANANG cuvtrpnong f ENelYNnG cuvtrpnong tou Mpoidvtog, atuxnpatog, apéhelag i AdBoug KaTd To XEIPIoUO
Tou lMpoidvtog Kal, YEVIKOTEPQ, N UN CUPUOPPWON HE TIG 08NnYiEC XPrioNG Kal cuvTAPNONG Kal, £I01KATEPA, ouvThPNoNG amd
€€e101KELEVO TTPOCWTTIKO,

« O valomivakag mou avtéxel o€ Bepuokpacia 750°C kat ot Oepuokpacieg oto OdAapo kavong dev OAvouv TOTE Og AUTH TN
Bepuokpaocia, dev umopei va undpéel omdoipo Tou valomivaka Aoyw umnepBépuavonc. Katd cuvémela, To ommdoijo Tou VOAOTTIVAKA,
AOyw akatdAAnAou XelpIoPoU KATA TN XPrion 1 TNG ouvTPNoNG TG CUCKEUNC Sev euminTtel oto medio epappoyng TnG Epmopikng
Eyyonong.

+ Ot @Aavtleg yia omoladnmoTe CUOKEUH B€pUavong, T XWVEUTAPLA YA COUTTEG TIEANET KAl OTIIVONPLOTEG YIa COUTTIEG TTENAET KAl
BepudoTtpec agpiov mou Bewpouvtal e€aptripata mou eBsipovral,

« To KaUCOIUO TTOU XPNOIUOTTOLEITAL KAl N AEITOUPYIA TNG CUOKEUNG TToU Slagelyel TOU EAEYXOU TOU KATAOKEUAOTH),

« Mépn TG €0Tiag o€ Aueon emagn f OXl LUE TO KAUGLMO TTOU KaiyETal, OTTWG:

- AIAKOOUNTIKEC £0TieC, oXApPEC TCOKIOU, EKTPOTIEIC, TTPOOTATEVTIKA KOPUWY EOTIWV, MAPEUPANUATA, EUNOCOUTTIEC Kal USPAUAIKEC
gotiec mou dlatiBevral oto gumoplo pe Tnv emwvupia INVICTA i DEVILLE,

- AIOKOOUNTIKEC £0TIEC KAl EKTPOTIEIG YIa COUTTEC TIEAAET TTOUL SlaTiBevtal oTo gunmdplo e TV emwvupia INVICTA ry DEVILLE,

- Mmoupid, @itihia, avagAektrpeg, SakTUAoL amod xutoaidnpo yla odumeg mou diatiBevtal oto umoplo pe Tnv enwvupia INVICTA R
DEVILLE,

- Mupipaxa TouBAa, oxapeg eotiag, ektpomeic yia EuUNOPoupvouc TTou StatiBevtal oto eunméplo pe v emwvupia INVICTA i DEVILLE,
- AlOKOOUNTIKEC €0TIEC KAl EKTPOTIEIC Yia OgpudoTpeg MENNET UE QUOIKS aéplo mou SlatiBevtal 0To eUMOPLO UE TNV EMWVUIa
INVICTA | DEVILLE.

« Ta NAeKTPIKA pépn (e€aywyéacg, aveploTHPAC, NAEKTPOVIKN KAPTA) TwV COUTTwY TTEANET TTou SlatiBevtal 0To UMOPIO UE TNV
enwvupia INVICTA fj DEVILLE kaAUmtovtal pévo améd tn Néuwun Eyyonon.

« Ta GANO CUCTATIKA OTTWC:

- Mavdala, Bideg, avelloTAPES, TUNMTWHUEVA KUKAWMATA, SI1aKOTITEC, TEPIBARUATA, NAEKTPIKA KAAWSIA, NAEKTPIKOI HavOUEC 0TIWY,
mapeuPAiuata, EuNocoumeg ou SlatiBevtal 0To EUMOPIO UE Ta EUmopikd orjpata INVICTA iy DEVILLE,

- Mavdala, Bidec, S10KOOUNTIKEG EOTIEC, EKTPOTIEIC Yo OOUTTEC TIEAAET TTOU S1aTiBevTal 0To EUMOpPLo e TNV emwvupia INVICTA 1
DEVILLE,

- \apéc, Bideg, TouRAa, Bepuduetpa ELAOPoLPVWY, TTou SlaTiBevtal 0To EUMopIo Pe TNV enwvupia INVICTA r) DEVILLE,

E€aipouvral emiong and tnv Epmopikn Eyyonon:

« Omoladnmote Siatapayr mou MPOKAAETAl armd UNXAVIKA 1 NAEKTPIKA e€apTrpata mou eV TAPEXOVTAL ATTO TOV KATAOKEUAOTH TOU
Mpoidvtog ry/katl Ta omoia amayopevovTal and Keipeva mou SIEMOUV TIG CUOKEUEG BEépuavong.

+ Ot {npi€g mou TpokahovvTal amd omoladNmoTe AAAN XPrion KTOG amod autr ou mpoopiletal yia to umno e€€taon Mpoidv, kat 1diwg
amo Tn Xprion omoloudHTIOTE Kauoipou Tou dev mpoPAénetal.

H Eumopikn) Eyyunon 1oxVel yia actoxia UAIKOU 1] KATAOKEUNG, YId KN EMAYYEAMATIKN XPrON TWV CUCKEUWV, UE EUAOYO TPOTIO,
oluuQwWva PE TIG odnyieg XPrioNg TTOU TTAPEXOVTAL E TN GUOKEUN KAl TUXOV 10XUOVTEG KAVOVIOUOUC,.

H INVICTA GROUP anaM\dcostal ano kabe umoxpéwon mou oxetietal pe Tnv Epmopikny Eyyunon o€ mepintwon mou n eykatdotaon
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Tou Mpoidvtog dev cuppopPWVETAL e OTTOIAOATIOTE VOUIKT, KAVOVIOTIKA /KAl S10IKNTIKA armaitnon KaBwg Kal e TOUG KAVOVEG TNG
TEXVIKNG 1 O€ epimtwon tpomomnoinong Tou Mpoidvtog.

H Eumopikr] Eyyunon bev kalumtel omotadnmote {nuid, oAIKn i} HEPIKY, Aueon 1 €UUEDN, TTOU TTPOKAAE(TAL amod xprion Tou Sgv
OUMMOPQWVETAL HE TIG 08NnYieg Xpriong fi/kat cuvtripnong, KN @UOLIOAOYIKA XPrion, AueA 1} EAATTWHATIKY 1] TTOU TTPOKUTITEL ATTO
eEwTePIKN alTia oTIC eyyeveic 1810TNTEC Tou lMpoidvroc.

Autn n Epnopikn EyyOnon amokAeieTal o€ mepintwon emayyeAUaTIKAG Xpriong Tou Mpoidvtoc.

H anédeién ayopdg Tou mpoidvtog (TipoAoylo, anddelén amd Tapelakn pnxavr) Kabwg Kal pwtoypagieg Tou mpoidévtog Oa
{ntnBouv yia Tnv emefepyaocia kabe afiwong og oxéon pe tnv Nouun Eyyunon fy tn mpoavagepBeioa ocupBatiki yyonon.
H oupfatikr eyyunon oxVel povo €d@v n cuokeun éxel eykataotabei otn SievBuvon mou ep@avileTal 0To MOTOTOINTIKO E£yyUNnong
TTOU TTAPEXETAL E TN CUCKEUN KAl €AV O AYOPAOTHG €XEL Kataxwprioel To Mpoiov otov iototomo www.invicta.fr f TnAepwvikd otov
aplBuo xwpic xpéwon 0.809.10.00.13, evtog 3 unvwv and tnv ayopd, Sieukptvi(ovtag 6Tl o KatavaAwTrig mapauével, oe Kabe
TEPIMTWON, UTTOXPEWUEVOC VA TTIPOOKOUioel amodelén ayopdc Tou Mpoiovtocg yia tnv vAomoinon tng Zuupatikig Eyyunong.
B.3 MetaBifaon Tng eyyvnong

H Epmopikn Eyyunon cuvdéetal pe to Mpoidv mou nmwleitat anmod tnv INVICTA GROUP, amoktdtat autdata anmod omolovSRToTeE VEo
un emayyeipatia IG10KTATA KATAVOAWTH Yid TO SIACTN A TTOU ATTOUEVEL

B.4 TR TnG Eyyunong

H Epmopikn Eyyunon énwg opiletal mapamdvw 6ev cuvenayetal Kapia mpdobetn mANpwn €K pépoug Tou KatavalwTh.

B.5 AKivntomoinon tou Mpoidvrtog

Omnoladnmote mepiodog akivntomoinang Tou Mpoidvtog avaoTéNAEL TNV £yyUNON TIOU AMOUEVEL va eKTENEOTEL uTToAoyilovTag TNV
nUEpounvia katdBeong artrpatog tou MeAdtn yia mapéupfaon f Tnv mpoPAePn yla avtikatdotaon 1 emMoKeun Tou Mpoidvtog, eav
aUTO TO oNUEio ekkivnong ivat mo guvoikoé yia tov Mehdtn. H mepiodo¢ Ba avaotalei emiong o€ mepintwon diampaypdteuong
peTafl Tou eyyuntr Kat Tou MeAdtn pe okomo tn @IAKA SieuBétnon tng dagopdc.

B.6 OI\KN emiduon SucKkoAliwv

Y& MEPIMTWON KWAUHATOC KATA TNV EQAPHOYN TNG €V AOYW €yyUNnoNg, 0 KATAVAAWTAG €xel Tn Suvatotnta, mptv mpofei ot
oTo1adNTTOTE VOUIKN EVEPYELQ, Va TTIPOPEL o€ PINIKN EMIAUGN TOU TTPOBAARUATOC, EMIKOIVWVWVTAG PE TNV UTTNpeaia eEumnpétnong
TMEAATWV HETA TNV MWANon Tou OMIAQOY INVICTA.
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1.1.2 ZRpavon CE kat aptOudg oe1pag Tou mpoiovtog

310 e€WEUANO TOU eyxelpISiou «XprioNg KAl CUVTHPENONG» Eival 4 )
TUTTWWEVOG 0 aplBuoG oslpdc. Otav Bélete va {NTAOETE KATL ATTO c € X \/

TOV TWANTH 0A¢, TTPETTIEL VA AVAPEPETE TTAVTOTE AUTOV TOV = INYyICTA
KWOIKO. F-08350 DONCHERY - FRANCE
O aptBpog autog avaypdagetal kat otn BAaon NG €TIKETAG
onuavong CE mou Bpioketal otnv miow MAEUPA TNG CUCKEUNC.

N = P.T. Nominale / Nominal T.0. / NW Leistung / P.T. Nominale

R = P.T. Minimale / Minimun T.O. / Min. Leistung / P.T. Ridotta

Puissance Thermique Nominale / Thermal Qutput N KW
WL=Wéirmeleistung / Potenza Termica R

P.T. utile transférée a I'air / useful T.O. to room N W
WL an den Raum / P.T. utile resa all'aria R

P.T. utile transtérée a l'eau / useful T.O. to water N W
WL an das Wasser / P.T. utile resa all'acqua R

Emission GO (mesure & 13% Oz) / CO emission (al 13% Og) N o,
CO Emission (bei 13% Oz) / CO misurato (al 13% di Oz) R

Valeur moyenne poussiéres (a 13% Oz) / Average dust content (at 13% Oz) |N mglm?
Mittlerer Staubgehalt (bei 13% Oz) / Valore medio polveri (al 13% di O2) R

Rendement / Efficency / Wirkunsgrad / Rendimento : %
Pression max. de I'eau admise en fonction

Max. water pressure admited during operatien / maximaler Betriebsdruck bar
Massima pressione idrica di esercizio ammessa

Puissance électrique nominale / Nominal electrical oulput w
Elektrische Nennleistung / Potenza elettrica nominale

Tension nominale / Mominal voltage / Nennspannung / Tensiona nominale v
Fréguance nominale / Nominal frequency / Nennfrequenz / Freguenza nominale Hz

GRANULES DE BOIS / WOODPELLET

Combustible / Fuel / Brennstoff / Combustibile HOLZPELLET / PELLET DI LEGNO

Distance minimum des malériaux inflammables

R= mm
Minimum distance from inflammable materials "
B - = mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien
Distanza minima da materiali infiammabili B= mm

SE CONFORMER AUX INSTRUCTIONS D'UTILISATION / READ AND FOLLOW THE OPERATING INSTRUCTIONS
BEDIENUNGSANLEITUNG LESEN UND BEACHTEN / LEGGERE E SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO
UTILISER UNIQUEMENT LES COMBUSTIBLES RECOMMANDES / USE ONLY RECOMMENDED FUELS / VERWENDUNG
AUSSCHLIEALICH EMPFOHLENER BRENNSTOFFE / UTILIZZARE SOLO | COMBUSTIBILI RACCOMANDATI
CET APPAREIL NE PEUT PAS ETRE UTILISE SUR UN CONDUIT DE FUMEE A USAGE COLLECTIF/ THIS APPLIANCE

CANNOT BE USED ON A MULTI-FLUE CHIMNEY / DAS GERAT DARF NICHT AN MEHRFACHBELEGTEM SCHORNSTEIN
ANGESCHLOSSEN WERDEN / QUESTO APPARECCHIO NON PUQ ESSERE USATO SU CANNA FUMARIA CONDIVISA

Designed in Italy - Made in Italy

N° DE SERIE 0000000 000000 SERIAL NO.

SERIENNUMMER N° DI SERIE

N

Mapdadetypa etikétag onpavong CE pe aplbud osipdg
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1.1.3 INUEWOELG Yia TA UAIKA

Ta uAiIKa@ Tou XpnoipomololvTal Yid T KATAGKEUN TOU autol mpoidvtog eAéyxOnkav mpooeKTIKA Kal dgv
mapovugiacav eEAartwpara.

Mepikd pépn TNG CUOKEVNC LpioTavTal Qualoloyikh ¢Bopd (Siafpwon n otadlakn urmoBAaduion), dTwe MePLyPAPETAL TAPAKATW.
MNa to Aoyo autd, ot meptypagodpevol Tumot Bopdag dev umopoulv va amoteAécouv atia SlapapTupiag Kat amaitioewy, emeidn
o@eilovTal oToV TUTTO TOU TTPOIOVTOC, OTA EYYEVH XAPAKTNPIOTIKA TOU UAIKOU Kal/fj OTIG GUVONKES Xprionc.

* Ta eowteplkd, otabepd fy amoomwpeva, pépn, amd xaAuPa i Javtéut: gival KaTtaokeuaopéva amd XAAufa Tou avtEXeL OTIC
KATATTOVAOELG TTOU o@eilovTal OTIC UYPNAEC BeppoKpasieg, aAAA UTTOPEL va UTTOGTOUV TTAPAUOPPWOELS, AV XpnolpomolnOei
akatdaA\AnAo kavolipo n Eemepaotei UTEPRBOAIKA N TTPOTEIVOEVN TTOCOTNTA. MTOpE(, EMioNg, e TO MéPACHA TOU XPOVOU, vad
mapouciacouv SIAfpwon, TaPAROPPWAOELS TTPOCAPMOYAC I OKOUPLA.

* Ol KauoTnpec: uepBeppaivovtal o€ peydho Babuo kai, Pe To MEPAoUA TOU XPOVOU, UTTopEl va mapouastacouv Siafpwon,
TIAPAUOPPWOELG ] OKOUPLA.

* Ta mapepBuopata (ToIHoUXES): XpNOIMEUOULV Yia va KAgivel oTeyavd o BAAapog Kaluong 1 yid To KPATNUA TWV KEPAMIKWY
YUaAlwv. Av 0 KaBaplopog Tou KEPAUIKOU YuaAloU Yivel OTwG MepLypd@eTal oTnv mapdypago 4.1.2, Ta mapeufuoparta
(TolpoUxeQ) SlatnPoLV Yia TTEPICCOTEPO XPOVO TNV EAACTIKOTNTA TOUG KAl avTIOTABWI(OUV TIG EVOEXOUEVEC TTAPAPOPPWUTELG TNG
Soung. Av, duwg, Katd Tov Kabaplopo, Ta Lypd TToU XpNotoTolouvTal "TPEXoUV" TTAVW OTO KEPAUIKO YUOA( kat StamoTi{ouv Tig
TOIMOUXEG, QUTEC YiVOVTAl GUVEXWG KAl TTIO OKANPEG Kat Ba Pmopoucav, KATd CUVETIELD, VA TIPOKAAECOUV aKOUN KAl TO OTTACIHO
TOU YUOAL0U.

O xpriotng mpémel va petaxelpietal ta mapakdtw Pacikd pépn mMoAU TPOCEKTIKA, ylaTi AW UTTAPXEL O KivOUVOG va OTTAcoUV
Eapvika.

* Ta kepapikd yuahid: Eivat dha empedwg eAeypéva. Av Tuxdv TaPOUCIACOUV KATTOIA GAIVOUEVIKT) avwiaAia, auTr givat eyyeviig
OTA XAPAKTNPLOTIKA TTPOURBE10¢ aUTOU TOU UAIKOU Kal OEV HEIWVEL TIC EMOOCELG TOU TTPOTOVTOG, OUTE KAl £XEL APVNTIKEC
OUVETTEIEC O0TN AelToupyia Tou. YrevBupifoupe, e€aNou, 0TI He TNV untdpyxouoa texvoloyia dev gival duvatr n mapaywyn
TAQKWV Ao KEPAWMIKS YUAAi TTou va pnv mapoucidlouv kavéva eNATTwa. Znueiwon: MNa tov kabaplopd, mpooéste 1dlaitepa Tig
odnyiec tng mapaypdgou 4.1.2.

\
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1.2 Motomooelq

1.2.1 NMAnpowopisc yia tn ocypavon CE

IN

CE-MARKING INFORMATION

ICTA

q

INVICTA

18

CO-emission in combustion products
(13% 03)

Max. water pressure admitted during
operation
Flue gas temperature

Nominal thermal output

Minimal thermal output

EN 14785:2006

Home-heating appliance fired by wood pellets

NUOVA NOLA 7
Security minimum distance from : side 400
inflammable material back 200

: 0,010% nominal thermal output
0,024 % minimum output

bar
166 °C nominal thermal output
92°C minimum output

7.0kW

3,0 kW

Efficiency : 88,0% nominal thermal output
94,2 % minimum output

Type of fuel : wood pellets

Nominal power 410W

Nominal voltage 230V

Nominal frequency 50Hz

INVICTA GROUP - Zone Industrielle Lieu-dit « la Gravette » - 08350 DONCHERY - Tél. 03 24 27 71 71 - Fax 03 24 26 62 42 - Site : www.invicta fr
SASU au capital de 4.866.450 € - Code APE 27522 - Siren 785.520.180 RCS SEDAN - TVA infracommunautaire FR 66.785.520.180
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IN

CE-MARKING INFORMATION

ICTA

C€

INVICTA

18

EN 14785:2006

Home-heating appliance fired by wood pellets
NUOVA NOLA 10

Security minimum distance from
inflammable material

CO-emission in combustion products
(13% 0,)

Max. water pressure admitted during
operation
Flue gas temperature

Nominal thermal output

Minimal thermal output

: side 400

back 200

: 0,007 % nominal thermal output

0,024 % minimum output
bar

215°C nominal thermal output
92°C minimum output

9,5kW

3,0 kW

Efficiency : 87,5% nominal thermal output
94,2 % minimum output
Type of fuel : wood pellets
Nominal power 410W N
INVICTA GRO
) D[ geleur JCILE]
Nominal voltage 230V h‘- od
Nominal frequency 50Hz

INVICTA GROUP - Zone Industrielle Lieu-dit « la Gravette » - 08350 DONCHERY - Tél. 03 24 27 71 71 - Fax 03 24 26 62 42 - Site : www.invicta fr

SASU au capital de 4.866.450 € - Code APE 27522 - Siren 785.520.180 RCS SEDAN - TVA intracommunautaire FR 66.785.520.180
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IN

CE-MARKING INFORMATION

ICTA

C€

INVICTA

18

EN 14785:2006

Home-heating appliance fired by wood pellets
NUOVA LODI 7

Security minimum distance from
inflammable material

CO-emission in combustion products
(13% 0,)

Max. water pressure admitted during
operation
Flue gas temperature

Nominal thermal output

Minimal thermal output

: side 400

back 200

: 0,010% nominal thermal output

0,024 % minimum output
bar

166 °C nominal thermal output
92°C minimum output

7.0kW

3,0kW

Efficiency 88,0% nominal thermal output
94,2% minimum output
Type of fuel : wood pellets
Nominal power 410W
INVICTA GROL
Nominal voltage 230V h‘ V7 &
Nominal frequency 50Hz

INVICTA GROUP - Zone Industrielle Lieu-dit « la Gravette » - 08350 DONCHERY - Tél. 03 24 27 71 71 - Fax 03 24 26 62 42 - Site : www.invicta fr
‘SASU au capital de 4.856.450 € - Code APE 27522 - Siren 785.520.180 RCS SEDAN - TVA intfracommunautaire FR 66.785.520.180
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IN

CE-MARKING INFORMATION

ICTA

C€

INVICTA

18

EN 14785:2006

Home-heating appliance fired by wood pellets
NUOVA LODI 10

Security minimum distance from
inflammable material

CO-emission in combustion products
(13% 0,)

Max. water pressure admitted during
operation
Flue gas temperature

Nominal thermal output

Minimal thermal output

: side 400

back 200

: 0,007 % nominal thermal output

0,024 % minimum output
bar

215°C nominal thermal output
92°C minimum output

9.5kW

3,0kW

Efficiency 87,5% nominal thermal output
94,2% minimum output
Type of fuel : wood pellets
Nominal power 410W
INVICTA GROL
Nominal voltage 230V h‘ V7 &
Nominal frequency 50Hz

INVICTA GROUP - Zone Industrielle Lieu-dit « la Gravette » - 08350 DONCHERY - Tél. 03 24 27 71 71 - Fax 03 24 26 62 42 - Site : www.invicta fr
‘SASU au capital de 4.856.450 € - Code APE 27522 - Siren 785.520.180 RCS SEDAN - TVA intfracommunautaire FR 66.785.520.180
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NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10

1.2.2 Ecodesign 2022

ECOD

2022

ISﬁrIGN

Miooa: GRE

AMAITHZEIZ NAHPO®OPHZIHE MNA TOMIKOYZ @EPMANTHPEZ XOPOY ME ITEPED KAYZIMO

Tél: +33(0)324 277171
www.invicta-group.fr | accueil@invicta-group.fr

Epnopwd ofua: IN\"I'GTA
Tomog: -
Avoryv puoTixd/-& povieou: NUOVA NOLA 7
loo&ivapea povtéha:
Newtoupyla éppeons Béppavong: B o
Apeon Bepusn Loy 7.0 kW
[Eppzon Beppukn wxie: 0,0 kW
Exmopu Exmounég
, Al BEppavong xapou oty | BEpuavons yupou aty
: Meoruinev | oimanio | ps | ovenaoruad deppuitoxs | eAdyionn deppudi oo
Kavopo kaloo K ol
fwvar / o] 5 "
{vae / oy PM |OGC | CO |NOX| PM |OGC| CO |NOX
ma/Nm” (13%0 ) mag/Nm’ (13%0.)
|Evprueopévo E0Ao pe uypaoia <12 % B va B oy B3% | 10 | 3 | 118 | 110 B | 18 | 289 | 126
Tdkn evepyewaxic andboang: A+
(AelkTng evepyELakng anoboong (EE): 123
XAPAKTHPIZTIKA KATA TH AEITOYPIMA ANOKAEIZTIKA ME TO NPOTIMOMENO KAYZIMO: I
OEPMIKH IEXYE
Ovopaonxr Bepuuwsr wyvg Prom 7.0 kW
JERéxiom Beppixn woydc (evBeui) Penie 30 kW
(MUEAIMH AMTOAOZIH (NCV ONOE METPFHOHKE)
Qpehpny anoboon oty ovopaotwr Bepuwkr] woyd it e 88,0 %
(péhupn anoboon otnv ehdyuotn Beppuwn wyl (evBewwn) P s 94,2 %
BOHOHTIKH KATANAANDEIH HAEKTPIKHE ENEPTEIAZE
otnv ovaylaotikr Beppkr Loyl €l oy 0,070 KW
ot eAayotn Bepuuxn wyo [ 0,040 kW
|E£ KOTQOTaOn avapove el 0,003 kw
MONIMOI ANAITOYMENH IEXYE MNA TH @AOTAENAYIHE
Amcirolpevn woyic yux T Aoy Evavonc (ketd nepl-nrworn) Poiiol de. | kW
E1A0Z OEPMIKHE 1EXYOZ/PYOMIITH DEPMOKPAIIAL AMA-TIOY
e nhexTpovikd puBpotr Beppoxpaoicag Swyariou kol Ypovobukdnm efSopaboug | {F2) | 7%
AAAEE AYNATOTHTEE PYOMIIHE
fev edapusletal I 0%
NAHPODOPIEL IXETIKA ME TO EPTAZTHPIO NIZETOMNOIHIHE KAl EKDEIH AOKIMHE
Epyaothpuwo motonolnong: IMQ S.p.A, | Via Quintiliang, 43, 1-20138 MILAMO (M1} | N.B.: 0051
ApLBpdg avadopac Sokuyung: (518-0027529-01 Mow exbaBrxe 11/10/2018
I TrApEiE o i duldle yua v hi L] i i ibuo mou Bedel v mpoidy I
EITOIXEIA EMIKOINQNIAZ NOY EKADBHKE ETIE: EZOYIIOAOTHMENO ATOMO:
Invicta Group M A f 0
Zone Industrielle Lieu-dit "La Gravette" - 08350 DONCHERY - FR 31/12/2019 l,' ol [\

Ing. Andrea Tezza
Technical Manager
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NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10

ECOD

2022

ISﬁrIGN

Mooa: L= GRE
I ANAITHZEIZ NAHPOQOPHZIHE NA TOMIKOYE OEPMANTHPEE XOPOY ME ITEPEO KAYIIMO I
Epnopwd ofua: IN\"I'GTA
Tomog: -
Avoryv puoTixd/-& povieou: NUOVA NOLA 10
loo&ivapea povtéha:
Newtoupyla éppeons Béppavong: B o
Apeon Bepusn Loy 9,5 kW
[Eppzon Beppukn wxie: 0,0 kW
Exmopu Exmounég
, Al BEppavong xapou oty | BEpuavons yupou aty
: Meoruinev | oimanio | ps | ovenaoruad deppuitoxs | eAdyionn deppudi oo
alouo kaloo K ol
fwvar / o] 3 "
{vae / oy PM |OGC | CO |NOX| PM |OGC| CO [NOX
ma/Nm” (13%0 ) mag/Nm’ (13%0.)
|Evprueopévo E0Ao pe uypaoia <12 % B va B oy Ba% 5 | 2 | 78 | 143 | 10 | 18 | 289 | 126
Tdkn evepyewaxic andboang: A+
(AelkTng evepyELakng anoboong (EE): 123
I XAPAKTHPIZTIKA KATA TH AEITOYPIIA ANOKAEIZTIKA ME TO NPOTIMOMENO KAYZIIMO: I
OEPMIKH IEXYE
Ovopaonxr Bepuuwsr wyvg Prom 9.5 kW
JERéxiom Beppixn woydc (evBeui) Penie 30 kW
(MUEAIMH AMTOAOZIH (NCV ONOE METPFHOHKE)
Qpehpny anoboon oty ovopaotwr Bepuwkr] woyd Pl 875 %
(péhupn anoboon otnv ehdyuotn Beppuwn wyl (evBewwn) P s 94,2 %
BOHOHTIKH KATANAANDEIH HAEKTPIKHE ENEPTEIAZE
otnv ovaylaotikr Beppkr Loyl €l oy 0,070 KW
ot eAayotn Bepuuxn wyo [ 0,040 kW
|E£ KOTQOTaOn avapove el 0,003 kw
MONIMOI ANAITOYMENH IEXYE MNA TH @AOTAENAYIHE
Amcirolpevn woyic yux T Aoy Evavonc (ketd nepl-nrworn) Poiiol de. | kW
E1A0Z OEPMIKHE 1EXYOZ/PYOMIITH DEPMOKPAIIAL AMA-TIOY
e nhexTpovikd puBpotr Beppoxpaoicag Swyariou kol Ypovobukdnm efSopaboug | {F2) | 7%
AAAEE AYNATOTHTEE PYOMIIHE
fev edapusletal I 0%
NAHPODOPIEL IXETIKA ME TO EPTAZTHPIO NIZETOMNOIHIHE KAl EKDEIH AOKIMHE
Epyaothpuwo motonolnong: IMQ S.p.A, | Via Quintiliang, 43, 1-20138 MILAMO (M1} | N.B.: 0051
ApLBpdg avadopac Sokuyung: (518-0027529-01 Mow exbaBrxe 11/10/2018
I TrApEiE o £ duldle yua v hi L] i i Buo mou Bedel v mpoidy I
EITOIXEIA EMIKOINQNIAZ NOY EKADBHKE ETIE: EZOYIIOAOTHMENO ATOMO:
Invicta Group lr \ f f\\
Zone Industrielle Lieu-dit "La Gravette" - 08350 DONCHERY - FR T 1 -
Tél: +33(0)324 277171 31/12/2013
www.invicta-group.fr | accueil@invicta-group.fr Ing. Andrea Tezza
. Ty Fraup Technical Manager
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NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10

ECOD

2022

ISﬁrIGN

=

Nwooa: == GRE
I ANAITHZEIZ NAHPOQOPHZIHE NA TOMIKOYE OEPMANTHPEE XOPOY ME ITEPEO KAYIIMO I
Epnopwd ofua: IN\"I'GTA
Tomog: -
Avoryv puoTixd/-& povieou: NUOVA LODI 7
loo&ivapea povtéha:
Newtoupyla éppeons Béppavong: B o
Apeon Bepusn Loy 7.0 kW
[Eppzon Beppukn wxie: 0,0 kW
Exmopu Exmounég
, Al BEppavong xapou oty | BEpuavons yupou aty
Mpotyuipevo xardAdndo s | oveuaoTin Sepuue ioxi | Ayt Seppun wy)
alouo Kerloo K ol
fwvar / o] 3 "
{vae / oy PM |OGC | CO |NOX| PM |OGC| CO |NOX
ma/Nm” (13%0 ) mag/Nm’ (13%0.)
|Evprueopévo E0Ao pe uypaoia <12 % B va B oy B3% | 10 | 3 | 118 | 110 B | 18 | 289 | 126
Tdkn evepyewaxic andboang: A+
(AelkTng evepyELakng anoboong (EE): 123
I XAPAKTHPIZTIKA KATA TH AEITOYPIIA ANOKAEIZTIKA ME TO NPOTIMOMENO KAYZIIMO: I
OEPMIKH IEXYE
Ovopaonxr Bepuuwsr wyvg Prom 7.0 kW
JERéxiom Beppixn woydc (evBeui) Penie 30 kW
(MUEAIMH AMTOAOZIH (NCV ONOE METPFHOHKE)
Qpehpny anoboon oty ovopaotwr Bepuwkr] woyd it e 88,0 %
(péhupn anoboon otnv ehdyuotn Beppuwn wyl (evBewwn) P s 94,2 %
BOHOHTIKH KATANAANDEIH HAEKTPIKHE ENEPTEIAZE
otnv ovaylaotikr Beppkr Loyl €l oy 0,070 KW
ot eAayotn Bepuuxn wyo [ 0,040 kW
|E£ KOTQOTaOn avapove el 0,003 kw
MONIMOI ANAITOYMENH IEXYE MNA TH @AOTAENAYIHE
Amcirolpevn woyic yux T Aoy Evavonc (ketd nepl-nrworn) Poiiol de. | kW
E1A0Z OEPMIKHE 1EXYOZ/PYOMIITH DEPMOKPAIIAL AMA-TIOY
e nhexTpovikd puBpotr Beppoxpaoicag Swyariou kol Ypovobukdnm efSopaboug | {F2) | 7%
AAAEE AYNATOTHTEE PYOMIIHE
fev edapusletal I 0%
NAHPODOPIEL IXETIKA ME TO EPTAZTHPIO NIZETOMNOIHIHE KAl EKDEIH AOKIMHE
Epyaothpuwo motonolnong: IMQ S.p.A, | Via Quintiliang, 43, 1-20138 MILAMO (M1} | N.B.: 0051
ApLBpdg avadopac Sokuyung: (518-0027529-01 Mow exbaBrxe 11/10/2018
I TrApEiE o £ duldle yua v hi L] i i ibuo mou Bedel v mpoidy I
EITOIXEIA EMIKOINQNIAZ NOY EKADBHKE ETIE: EZOYIIOAOTHMENO ATOMO:
Invicta Group lr \ f f\\
Zone Industrielle Lieu-dit "La Gravette" - 08350 DONCHERY - FR T 1 -
5 31/12/2019
Tél:+33(0)324 277171 i
www.invicta-group.fr | accueil@invicta-group.fr Ing. Andrea Tezza
. Ty Fraup Technical Manager
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NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10

ECOD

2022

ISﬁrIGN

Mooa: L= GRE
I ANAITHZEIZ NAHPOQOPHZIHE NA TOMIKOYE OEPMANTHPEE XOPOY ME ITEPEO KAYIIMO I
Epnopwd ofua: IN\"I'GTA
Tomog: -
Avoryv puoTixd/-& povieou: NUOVA LODI 10
loo&ivapea povtéha:
Newtoupyla éppeons Béppavong: B o
Apeon Bepusn Loy 9,5 kW
[Eppzon Beppukn wxie: 0,0 kW
Exmopu Exmounég
, Al BEppavong xapou oty | BEpuavons yupou aty
: Meoruinev | oimanio | ps | ovenaoruad deppuitoxs | eAdyionn deppudi oo
alouo kaloo K ol
fwvar / o] 3 "
{vae / oy PM |OGC | CO |NOX| PM |OGC| CO [NOX
ma/Nm” (13%0 ) mag/Nm’ (13%0.)
|Evprueopévo E0Ao pe uypaoia <12 % B va B oy Ba% 5 | 2 | 78 | 143 | 10 | 18 | 289 | 126
Tdkn evepyewaxic andboang: A+
(AelkTng evepyELakng anoboong (EE): 123
I XAPAKTHPIZTIKA KATA TH AEITOYPIIA ANOKAEIZTIKA ME TO NPOTIMOMENO KAYZIIMO: I
OEPMIKH IEXYE
Ovopaonxr Bepuuwsr wyvg Prom 9.5 kW
JERéxiom Beppixn woydc (evBeui) Penie 30 kW
(MUEAIMH AMTOAOZIH (NCV ONOE METPFHOHKE)
Qpehpny anoboon oty ovopaotwr Bepuwkr] woyd Pl 875 %
(péhupn anoboon otnv ehdyuotn Beppuwn wyl (evBewwn) P s 94,2 %
BOHOHTIKH KATANAANDEIH HAEKTPIKHE ENEPTEIAZE
otnv ovaylaotikr Beppkr Loyl €l oy 0,070 KW
ot eAayotn Bepuuxn wyo [ 0,040 kW
|E£ KOTQOTaOn avapove el 0,003 kw
MONIMOI ANAITOYMENH IEXYE MNA TH @AOTAENAYIHE
Amcirolpevn woyic yux T Aoy Evavonc (ketd nepl-nrworn) Poiiol de. | kW
E1A0Z OEPMIKHE 1EXYOZ/PYOMIITH DEPMOKPAIIAL AMA-TIOY
e nhexTpovikd puBpotr Beppoxpaoicag Swyariou kol Ypovobukdnm efSopaboug | {F2) | 7%
AAAEE AYNATOTHTEE PYOMIIHE
fev edapusletal I 0%
NAHPODOPIEL IXETIKA ME TO EPTAZTHPIO NIZETOMNOIHIHE KAl EKDEIH AOKIMHE
Epyaothpuwo motonolnong: IMQ S.p.A, | Via Quintiliang, 43, 1-20138 MILAMO (M1} | N.B.: 0051
ApLBpdg avadopac Sokuyung: (518-0027529-01 Mow exbaBrxe 11/10/2018
I TrApEiE o £ duldle yua v hi L] i i Buo mou Bedel v mpoidy I
EITOIXEIA EMIKOINQNIAZ NOY EKADBHKE ETIE: EZOYIIOAOTHMENO ATOMO:
Invicta Group lr \ f f\\
Zone Industrielle Lieu-dit "La Gravette" - 08350 DONCHERY - FR T 1 -
Tél: +33(0)324 277171 31/12/2013
www.invicta-group.fr | accueil@invicta-group.fr Ing. Andrea Tezza
. Ty Fraup Technical Manager
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1.2.3 AAN\EC MOTOMOINCELG

AnAWVeTAL OTL Ol CUCKEUEC
NUOVA NOLA 7 - NUOVA NOLA 10 - NUOVA LODI 7 - NUOVA LODI 10

€{Val KOTAOKEVAOUEVEC OE CUHOPPWON HE TIC VOLIOOETIKEG SIATAEEIC TTOU Eival EVAPUOVIOUEVEC HE TIC £€11¢ OONnyieg Kal Toug
Kavoviopoug:
* Od&nyia 2011/65/EE (RoHS - O8nyia GXeTIKA PE TOV MEPIOPIGUO TNG XPHONG OPICHEVWY EMKIVOUVWY OUCLWV GE
NAEKTPIKO KAl NAEKTPOVIKO €EOMAIGHO).
* Od8nyia 2014/30/EK (EMCD - HAektpopayvnTiki Zupfarotnta) Kat mEpAITEPW TPOTIOMOLNCELG.
* 0Odnyia 2014/35/EK (EMC - XapnAn Tdon) Kat mepaitépw TPOTIOMOLGELG
¢ Kavoviopo (EE) 305/2011 (Mpoiovra Aopikwv Katackegvwv).

NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10 18 IN\VICTA



1.3 TeXVIKA XapaKTNPIOTIKA Kal Staotdoelg

1.3.1 Texvika oxédia oopmag
NUOVA NOLA 7 -NUOVANOLA 10
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1.3.2 TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKA

Kataypagpeioeg TINEG CURPWVA HE TO TPOTUTTO
EN 14785:2006

Nuova NOLA 7

Nuova LODI7 NuovalLODI10

Nuova NOLA 10

lox0¢g| ovopaotikn | peiwpévn | ovopactikn | perwpévn
OgppIKN 10X0G 7,0 3,0 9,5 3,0 kw
Metpn0év CO (os 13% o&uyovou) 0,010 0,024 0,007 0,024 %
anmédoon 88,0 94,2 87,5 94,2 %
OVOLOOTIKN NAEKTPIKN I0XUG 410 w
OVOMAOTIKN Taon 230 Vv
OVOUAOCTIKN ouxvotnta 50 Hz
Kavolpo méheT AoV
wplaia KATavalwon Kauvgaipou 1,68 0,67 2,31 0,67 kg/h
BAPOG EKMEUTTONEVWV KATIVAEPIWV 6,3 2,5 6,8 2,5 g/s
OgpHoKpaTia TWV KaNvVagpinwv 166 922 215 92 °C
OeploKpacia KAMTVAEPIWV TIPLV TO GTOWIO CWANVA EEAYWYNG 203 116 251 116 °C
€AKUOUOG (Umomieon otnv Kanvoddyo) 7 4 5 4 Pa
XweNTIKOTNTA S0XEiOU KAUGipou 16,5 kg
autovopia 9,5 24,5 7 24,5 h
NAEKTPIKN 10XUG Katd Tn AgtToupyia 80 w
owARvag e€68ovu Kanvagpinwv 280 mm
€i0080¢ aépa kavong 40 x40 mm
TAEUPIKA: 400
€\ayiotn améoctacn and eVPAEKTA UAIKA micw: 200 mm
pnpoota: 1500
OeppavopEVN EMPAVELD LE TIIGTOTIOINMEVN LOXU (¥) 80 109 m?
KaBapo Bapog 108 108 kg
Bapog pue cuockevacia 120 120 kg

* H avaypa@ouevn Tipn Bepualvopevng emedavelag (avagepopevn o Swudtia 0Poug 2,70 W. he BepUIKEG amaITAOELS peTagL 32 Kal
33 W/m?) eivat kaBapd evSeIkTik kat uohoyiletal BACEl TEAEID HOVWHEVWY SWUATIWY KAl JE TN OUCKEUH EYKATECTNUEVN OTNV TTIO
guvoikn B¢on yia tnv opotdpopen Siaxuon tng BepUIKAG pong. Aedopévou OTI UTToPOoUV va TTIPOKUPOUV ATTEPIOPIOTEG MOAVOTNTEC
KOATAOTACEWV OTIG S1AQopeC eykataotdoelg, o KATAZKEYAXTHX Sev eyyudtal TNV avTioTolyia Twv avaypa@OUeEVwyV TIUWV O ONEG
TIG EQAPHOYEG.

®

MPOXOXH (F'1A TON TEXNIKO): T'a tov umtoAoyiopd Twv peyebwv Twv Kamvodoxwv TwV CUCKEUWV TTENET, TTOU YiveTal
XPNoHoToIWVTaG €I6IKO AOYIoUIKO, ummopei va AngBei w¢ onueio avagopdc n Tiun mieong twv 0 Pascal.

\
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1.4 To KaUOIHO MEAET

To mélet EUAOU TAPAYETAL YE TNV CUUTTIECN TWV TIPLOVISIWV TTOU TTPOEPXOVTAL ATTO TA UTTOAEIUMATA TNG KATEPYATIAG TOU PUOIKOU
amoénpapévou EAou. Xdpn otn Atyvivn ou mrepiéxel To EUAO, T TTEAET ATTOKTOUV CUVOXH KAl CUUTTAYH U@L, XWPIG va amaitouvtal
XNUIKA TpooBeTa 1] KOMEG.

H Siapetpog Tou MENET KupaiveTal HeTady 6 kal 12 XIA.,, eV To oTAvTap UNKog HETAEL 5 Kat 30 XIA.. H TUKvOTNTA TOU TIEAET KAANG
ToI6TNTAG Kupaivetal ueta&l 1000 kat 1400 kg/m’.

AUTH N GUCKEUN TIPEMEL VA XPNGIHOTOLEITAL ATTOKAEIGTIKA KAl MOVO PE TENET StapéTpou 61,0 mm Kat prikoug 3,15 <
L 40,0 mm (EN 17225-2 - Katnyopia A1).

Ztnv ayopd StatiBevtal Stdgopol TUTIOL TTENET UE XAPAKTNPIOTIKA TTOU TTolKiAAouv avdloya e ta peiypata tou EVAou mou
Xpnotpomolovvtal otn ouvOeon.

Ta mélet amd kaBapo VAo £xouv TTOAD XAPNAR TIEPIEKTIKOTNTA LYPACIAG (a6 6% £wg 8%) KATA TNV Mapaywyr. AUTO To ToC0oTd
uypaociag emtpémnel TNV dueon kauon tou EUAoU Xwpic va xpeldletal wpipavon. Mpémel, wotdoo, va €XeTe TAVTOTE UTTOYN OTL AUTO
TO UAIKO €ival uypOOKOTIKO (LETAPBOAN TOOOOTOU uypaciag) Kal mpémel va amodnkevetal o€ KatdAAnAa pépn. H av§non tng
TIEPLEXOUEVNC LYPATiac TTPOKAAEL TN S10YKWON TOu TIEAET Kal, CUVENTWC, Kivduvo amdepa&ng Tng mapoxng mPo¢ ToV KauoTrhpa.
EkTo¢ autou, n vypacia petafdaiiel kal tn poplakr Sour Tou MEAET, KaBIoTwVTAG To KOAMWSES Kat SUOKOAO oTnVv Kavon.

® AMATOPEYETAI n xprion GAAou KAugipou EKTOG TOU TEAET.

ATATOPEYETAI n xprion méAeT mov mapayetal amod umoAeippara nuiene§epyacpévou {UAov, Ta omoia mepiEXouv
KOAAa Kat xpwpata. Ta mpoiovra autd Sev mepihapfdavovtal oTnV KATnyopia Twv EMTPENOUEVWV KAUGIHWV.

Ta méNeT amo kaBapo VAo éxouv uPnAr Beppoyovo Suvapun, n omoia umopei va eOdoel éwc ta 4.600 Kcal/kg kal, av kaei o
KATAANAN OUOKEUN, UMTopEi va €xel TOAU Kahn amodoon.

Eival Onvotepo amd to metpéhato B€puavong Kal To QUOIKO aépLo.

H ekmoumég kamvagpiwv, xdpn oTa XapakTnPIoTIKA TOU KAUGIHOU KAl G GUVOUAOUO LIE TA TEXVIKA XOPAKTNPLIOTIKA TNG CUGKEUNG,
gival OUPMPWVEC HE TOUC AUOTNPOTEPOUC EVPWITAIKOUC KAVOVICGUOUC TOU a@opolV TNV olkoAoyia Kal Tov oeBacuod tou
mepIBaiiovtoc.

H amoBrikeuon Tou MEAET gival TOAU TTPaKTIKA ylati SiatiBetal otnv ayopd og cuokevaoieg Twv 15 kg.

@ MNa va e§aoc@aliotei n Kavovikng Kavon, Xwpic mpoBARpATA, TO TENET MPEMEL Eival AMOONKEVHEVO OE XWPO XWPIG
vypacia.

Me Bdon tic moAudp1Bpueg SOKIPEG TTOU TIPAYMATOTIOINTE, Yia TNV KOAN Bepuikr amdédoon Kal TNV opain AEIToupyia TNG CUOKEUNG, O
KATAZKEYAZTHZ ouvioTtd tn xprion Kauoipwy KAARG molotnTag.
Ta TéNeT Mpémel va TapacKeuAalovTtal amoKAEIOTIKA ard mpLovidl akatépyactou VAoV, Xwpi¢ TPooBAKN AAAWY UALKWV.

MPOXZOXH: H @opTwon Tou MEAET HEGW TOU GUGTIHHATOG TPOPOS0Giag MOU UTAPXEL OTN OUOKEVN ennpealetal ano
A TA XAPAKTNPIOTIKA TOU iS10V TOU MENET. Me TRV OPTWON S1APOPETIKWV MapTidwv MENET EVEEXETAL VA TIPOKUYOUV

Siakupavoelg popTtiou, ot omoieg pmopoUV va eTacouv To 20/25%, Kal avtd petappaletal oe peTaBolég TnG

€10ayOpEVNG Oep KNG 16X0OG.

YaG CUVICTOUME, EMOUEVWG, VA EAEYXETE, KATA TNV MPWTN ava@Aeén kat og KAOe allayn Tpo@odociag mélet, e

nEPi0S0 OX1 HIKPOTEPN TWV 6 CUVEXWV WPWV, OTIN PAdya Sev Teivel va ofrioel | 611 To MEAET Sev ouooWpPEVETAL GTOV

Kavotipa (BA. map. 3.3.5).

MPOXZOXH: H xprion aAAov €idoug Kavsipwyv (KaAapUmoKl, TOO@AIAd KAPUSIWV Kal POUVTOUKIWVY, K.ATI.) | TEAET KAKAG

A MoIOTNTAG 1| PE S1a0TACEIG SlaopeTIKEG amod TIG mpoBAenopeveg, mpokalei BAABeC ota e§apTAHATA TG CUCKEVRG
Kal umopei va odnynoel otnv mavon 1oXVog ThG Eyyunong Kat tTnv amaAllayn tov Katackgvaoth ané omoladnmote
guouvn.

MPOXOXH: H xprion méAeT mov mapdayel MoANd UTOAEippaTa KaloNG MMOPEi va AEPWOEL TN GUCKEUN MO Ypriyopa,
TIPOKAAWVTAG KATA GUVETTEIA GUXVEG KOTACTACEIG GUOCWPEVONG MEAET. Z€ AUTHV TNV MEPIMTWON, Eival amoAUTwWG
amapaiTnTo va HEIWOETE TO XPOVIKO Stdotnpa petady piag meptodikng ouvripnong Tomou B Kat Tng eMOpEVNG: OX1L
MEPLOCOTEPO anmd 250+-300 WPEG Xpriong.

>
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1.5

Mposidomoifjoelg

1.5.1 MNpo&idomojoelg ac@aleiag

> bbb bbEEEEPEPEPEPEPDE PBPPEDP

MPOXZOXH!!! lNa tn owoTh XPHoN AUTHAG TG CUCKEUNG KAl TWV NAEKTPIKWY HEPWV TNG, KABWG Kat yia Tnv mpoAnyn
TWV ATUXNHATWVY, TIPEMEL va TRPOUVTAL MAVTA ol UTOdEi§elg mou mepLEXEl TO TAPOV eyxElpidio.

MPOXZOXH: H eykatdotacon, n nAeKTPIK cUVEEon, o éAeyXo¢ AElTOUpYiag, N CUVTRPENON KAl Ol EMOKEVEG gival
EPYACIEC TOU TIPEMEL VA EKTEAOUVTAL AMMOKAEIGTIKA Ao £EEISIKEVUEVO TPOCWMIKO.

MPOXOXH: e mepinTwon avapAe§ng Tng Kanvodoxov, mMpémel va oBGETE TN GUOKEUN, va KAAECETE TNV
MupoofBeoTikn Kai, oTn oUVEXELa, va eEAéyEETE av 0 Kamvaywyog Kat n kanvodoxog mapouvacialouv epgaveic BAapeg.
Anokatactiote TiG BAaBeg, mpiv Eavafalete o€ AelToupyia T CUGKEUN KavoNG.

MPOXOXH: Auti n cuckeury AEN MIMOPEI va xpnotponotnBei o kotviy KAmvod06Xo e GAAN GUCKEUR.

MPOXOXH: Katd tnv eykatdotacn tng CUOKEUNG, TTPETIEL VA TNPOUVTAL OAOL Ol €BVIKO( Kal TOTTIKO{ TEXVIKOI KAVOVIOUO,
kabw¢ kal Ta Eupwmaika Mpotuma.

MPOXOXH: Katd tn Xxprion TnG CUOKEUNC, TTPETEL va TNpouvTal OAOL 01 €BVIKOI Kal TOTTIIKO{ TEXVIKOI KaVOVIOHOi, KaBw¢ Kal Ta
Evpwmaika Mpdtuma.

MPOZOXH: Ot kavéveg mpdANYNE atuxNUATWY Kal ol 08nyieg Tou TapovTog eyXelpIdiou MPETEL va TNEoUVTAL OXOAACTIKA.

MPOXOXH: Mpiv and omoladnmote eVEPYELQ, Ol XPOTEG TNG CUCKEUNG TTPETEL va €X0UV S1afBACEL Kal KATAVONOEL ONEG TIG
odnyieg Tou gyxelptdiov, kaBw¢ kat Ta yvwpifouv Tn Xxprion OAwv Twv opyavwv.

MPOZOXH: H xprion, n pubuion Kat o TPoypappATIONOC TG CUCKEUNG TTPETTEL VA TIPAYHATOTIOIOUVTAL UOVO aTO EVANIKEG.
Tuxov AavBaouéveg 1} Tuxaieg pubuioelg Twv Aettoupylwv Ba pmopoloav va TTPOKAAECOLV EMIKIVOUVEG KATAOTAOELG KAt/
SuoAeltoupyia.

MPOXOXH: Omowadnmote un e§ouvciodotnuévn eméufacn f avTikatdotTaon YUEPWV TNG CUOKEUN G Ba pmopoluoe va
TIPOKAAECEL EMIKIVOUVEC KATAOTACELG YIO TN CWHATIKN AKEPAIOTNTA TOU XEIPLOTH, amaAacoovtag Tov KATAXKEYAXTH amo
KABE aoTIKA Kal TTOIVIKN €uBLVN.

MPOXOXH: Kata tn Asitovpyia TG CUCKEVUNG, MAVW CE OPICMEVEG EMPAVELIEG TNG avanTuooovTal UPnAég
Beppokpacieg. Na to Adyo auvtd, mpémel va Aapfavovratl katdAAnla pétrpa, av péca oto xwpo {ouv maidia,
NAIKIWHEVOL 1] ATOMA ME EISIKEG AVAYKEG.

MPOXOXH: Mnv ayyilete To yvali. To yvali gival éva pépog TNG GUGKEUNG IOV €VVOEi TN Béa TG PWTIAG Kal
ouuBalAel otn Siaxvon tng Beppotnrag péow aktivoBoliag. To yvali eivar moAv {eoT0.

MPOXOXH: lNa va amo@uyeTe TNV UTIEPBEPAVON Kal, KaTtd cuvénela, Tn Stakor Aertoupyiag Tng cuokeurig, ATTATOPEYETAI
va amo@pddlete i va meplopilete 1o oToMIo €€660U Tou Bepuol aépa, KABWCE Kal va To KAAUTITETE Pe Tavid 1 AAa
QVTIKEipEvVa.

MPOZOXH: To kavolo Kal TUXOV AANa eU@AEKTA UAIKA TIPETTEL va BpiokovTal o€ amdoTaon do@aleiag.

MPOXOXH: Av, katd Tov KaBaplopod TNG CUOKEUNG, OTNPIXTEITE | KPEUOOTEITE ATEPIOKENTA ATTO TNV AVOLXTA TTOPTA, UMopEi
Va TTIPOKAAECETE TNV AvaTPoTh TNG. a To AdOyo auTto, 0ag CUVIOTOUE VA PNV KAVETE AmEPIOKENTES KIVAOELG KAl VA TTAIPVETE
TIG amapaitnTeg TPOPUAAEELS (E161KA av uTtdpxouv TTatdLd, UTTEPAALKEG KAl ATOUA ME EI0IKEG AVAYKEG).

MPOXZOXH: Mn xpnotpomoleite moté e0@AekTa vypa (otvéonvevpa i Bevlivn) yia va emTayUVETE TO AVARPA TNG
QWTLAG: gival eEaipeTika emkivéuvo. Ot atpoi Tou ovonrveupatog 1 TnG Bevlivng pmopei va ava@Aeyolv eUKOAA, e
Kivouvo coBapwv eyKAupATWYV.
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1.5.2 Mposidomoifoelg yia tn Sraxeipion twv mpofAnudatwv oto Oalapo kavong

GUVTHPNON TTOU TTEPLYPAPOVTAL GE AUTO TO YXELPiSIo apkouv yia va SiacpalioTtei n opaln Aeltoupyia TG GUCKEUNG

@ ZuppopPwaon He ONEG TIG 08nYyieg eykatdaotaong (cUppwva pe to Texviko Mpotumo UNI 10683:2012), n xprion Kat n
Kal va anmo@evx0ei omoladrimote SUGHEVH G KataoTaon.

Tuxov SucAerToupyieg, akopn Kat coBapég, opeilovral GUXVA Kal KUPIWwG 0T KN CUHHOP@PWON HE KATola 1) TOANEG
Ao TIG GUCTACEIG TOU TEPIEXEL AUTO TO EYXEIPiSIO.

H vnepnigon otov BdAapo kavong, a@ou éxel mponynO&i onpAvTIKA Kat avwpaln mapoucia Kamvou Xweig gAdya,
€ival 1o mo cofapo PaIVOUEVO TIOU TIPETEL VA TNPEITAL UTIO OUVEXT éAeyX0, EMEld Ba pmopolce va mpoKaléoel
Opavon Tov yuaAiol 1} avolypa ThG mopTag TNG CUCKEVNG, HE amOoTEAEopa va SlappeVOEL KATTVOG GTOV XWPO.

l'a va amo@UYETe auTO TO PAIVOREVO, 0AG GUVICTOUME Td £ERAC

* BefawwBeite 611 0 KAUOTNPAC Eival TTAVTA KABapd¢ TV amd KABe Avaua.

* Agaipéote omoladrimoTe CUCCWPEEVON UAIKOU (Toupi i Kamvid) mou o@eilovtal oe A\avOaoUEVEG PUBUICEIC 1] TTENET KAKIC
oLoTNTAG.

* Adelaote kal kaBapiote KAAA ToV KAuoTHPA, TPV emavaldPete Tn Sladikacia avAuUaTOC, META Ao €va AmOTUXNMEVO AVAUUA.

* Mnv tomoBeteite MOTE TO MEAET OTOV KAUOTHPA HE TO XEPL, TOOO TPLV armd To Avappa, 600 Kal Katd tn Asrtoupyia.

* EmavatomoBetiote owoTd Tov KauoTpa otnVv €5pa Tou TOU HETA anmd CUVTAPNON, APALPWVTAG TUXOV UTTOAEiYpaTa amd Tn
Bdon otipiEne.

* BeBaiwbeite o011, Katd Tn Siapkela TNG Aeitoupyiag, To TENET Sev cuoowpeLETAL.

* BeBaiwbeite 011, katda tn Sidpkela TnG Aeitoupyiag, n eAdya Sev Teivel va ofnoel.

* Ay, HeTA amo pia «avemtuxr mTPoomdfeia avAPPATOG» 1 EKTAKTN avAyKn (Cuvayepuog) «amouoiag TEAET», £XEl CUCCWPEUTEI
HEYAANn moodTnTa TEAET PEOA OTOV KAUOTHPA, KABapIioeTe TPV MIXEIPOETE €va vEo Avappa. MNa Adyoug ac@aleiag, unv
Eavapixvete To méAeT mou kaBapioate péoa oto Soxeio.

Y& MePIMTWON CUCOWPEVONG TIEAET E CNUAVTIKN KAl AVWUOAN p@Aavion Kamvou Xwpi¢ eAdya, oag SUVIOTOUHE Td EEAG:
*  Mnv amoouvOEETE yia Kavévay AOYO TO TTPOIOV ATTO TO NAEKTPIKO PEVMA.
* Mnv avoiyete TNV MOPTA TNG CUCKEUNG.
* Avoite Ta mapdbupa, we Tpo@ULAAEN, yia va agPLOTEl TO SWHATIO OTIOU €ival EYKATECTNUEVN N CUOKEUN).
*  MnV OTEKEOTE UMPOOTA OTN CUOKEUIN] Kal ATTOUAKPUVOEITE armd auTrv, TTEPIMEVOVTAG VA EKKEVWOET AR PWE 0 Kamvaoc.
Av ) GUOKEUN amoTUYyXAavel emavelAnppéva tTnv ava@Aeén  mapouctalel Guxva emelcodia GNHAVTIKAG KAl avwpaing
A EUPAaviong kanvou Xwpic pAdya otov Oalapo Kavong, 6ag CUVIGTOUE Va CTARATHOETE APUECWG TN XPHON TNG
GUGKEUNG KAl VA EMKOIVWVIGETE HE £vav eEEISIKEVNEVO TEXVIKO, Yia va eAéyEeL TN AEITOUPYIA TNG GUGKEVNG KAl TNG
Kamvodoyov.

MPOXOXH: ANATOPEYETAI n xprion Kat n mpoondBeia eMaveKKivnoNng TNG GUCKEVNG META amo emMelc0810 ékpnéng
oto Bdalapo kavong. Amarteital n mapépupacn e18IKEVPHEVOU TEXVIKOU yla TOV EAEYXO KAl TNV AMOKATACTAGH TUXOV
KATECTPAMHEVWY EEapTNUHATWV.

1.5.3 levikég mposidomoiNoelg

MPOXOXH: H cuokeur autr mpémel va xpnolpomoleital Pdvo yla To okKord yla Tov ortoio oxeS1A0TNKE KAl KATAOKEVUAOTNKE.
MPOZOXH: Mn XpNOIUOTIOLEITE TN CUOKEUN Yla HayEipea.

MPOXOXH: Mn XPnOIUOTIOLEITE TN CUOKEUN WG ATTOTEPPWTHPA.

MPOXOXH: - Mn xpnolipomoleite Tn GUOKeUN, o€ TepimTwon BAAPNG i} KAKAG Asitoupyiag. Av n CUCKEUN gival avapuévn Kat
TTAPOUCLAOTEL AUTH N Katdotaon, evepyomolnote apéowg tn dtadikacia ofnaoipatog, matwvtag pakpoxpova 1o kouuri [P3]
(BA. map. 3.3.2). Movo agou oAokANpwOsi 0 KUKAOC o3NoCipaTog, armocuvOEoTe TN GUOKEUN Ao TO PeUMA (PI¢ amocuvdepuévo
amo v nmpia).

ATATOPEYETAI n AetTtoupyia TnNG GUOKEVNG ME TNV TOPTA AVOLXTH, XWPEiG Yuali i} pe To yvali omacpévo, yia va
amo@ev)Oei n eicodo¢ Touv Kanmvol péca otov Oeppatvopevo xwpo.

3 0¢ ouVIOTOUE VA eMBEwWPEITE TEPIOSIKA TNV KATACTACN TWV AYWYWV ATTAywynG KAmvagpiwv.

>0 BbPBkP
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ATNATOPEYETAI va TTAéVETE TN CUCKEUN € EKTOEEUON VEPOU.

lNa evdexopeveg emokeVEC, anmevBuvBeite oe e€eldikeupéVo TTPOOWTTIKOG Kal {NTHOTE PdVOo yvroLa avTOANAKTIKA.

Quld&&te MPOOoEKTIKA TO TAPSV eYXELPISIO 0ONYIWY, YIaTi gival avamoomacTo YUEPOG TNG CUOKEUNG KAl TIPETTEL VA T GUVOSEVEL
o€ 6An ™ Siapkela TG (wWNC TNC.

Y& mepimtwon mwinong 1} peTaPifaoncg Tng cuokeung, BePaiwbeite 6T1 ouvodeveTal amd To eyxelpidlo, £TCL WOTE O VEOC
XPAOTNG KAl O €YKATAOTATNG va €xouv oTn S1a0eor Tou OAeC TI 0dnyieg AelToUPYIAC KAl TIC OXETIKEG TTPOEISOTTOINOEIC.
AV TO XAOETE 1} TO KATAOTPEPETE {NTNHOTE éva avTiypago ameuBeiag amd Tov MwAnTh oag.

1.5.4 A1aOeon oto TéAoG Tou KUKAOU (WG TG GUCKEUNG

ERCACICECECHEC

NUOVA NOLA 7-10 - NUOVA LODI 7-10

H S1dAuon kai n 81aBgon Tng oUOKEUNRC WG amdPBANTO gival AMOKAELOTIK EUBUVN Tou ISIOKTATN, O OTIOIOC TIPETIEL VA EVEPYEI
CUM@WVA HE TOUG VOUOUC TTOU LoxUouv otn Xwpad Tou yia Béuata ac@dAlslag kal cefacpol Kal mpooTaciag Tou
nepifailovroc.

210 TéNoC TNC WPEAIUNG Stapkelag {wn¢ TG, N ouokeun dev mpémel va Slatebei wg aoTikd anofBAnTo.
H ouokeun pmopei va mapadoBei ota e1d1kA kévtpa eMAEKTIKI G CUAOYNG amopplppdtwy tTou dripou fj otoug
QVTIITPOOWTIOUG TTOVU TTAPEXOUV QUTA TNV UTInpEoia.

H 6146g0on tng ouoKeUAG pe SlaopeTikd TpoTo (mapdadoon tng os eovotodotnuéva Kévipa S1dBeong) emTpémel TNV
mpootacia Tou mePIBANOVTOG Kal TNG LyEiag amd TuXOV apvNTIKEG EMMTWOEL OQEINOUEVEG OTNV avdppooTtn didBeor Toug.
EkTOG auTou, pe TNV avakUKAWGCN TwV UAIKWY, EMMITUYXAVETAL ONHAVTIKY ££0IKOVOUNGON EVEPYELQG KAl TTOPWV.

MNa meplocoTEPEC TANPOPOPIEC OXETIKA HE TA KEVTPA GUANOYNC amoBARTWY NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EOTIAIOHOU,
MITATAPLWV KAl CUCOWPEVUTWY TTPETIEL VA ETTIKOIVWVAOETE E TIC SNUOCIEC apXEC TTOU ival apuddieg yia Tnv ékdoon adelwv.

H eykaTAA&IPn TNG CUCKEUNG OE TTPOOITEG TTEPLOXEG amoTeAel coBapod kivduvo yia avBpwmoug kat {wa. H euBovn ya
omotadnimote {nuid oe avBpwmoug kal {wa PBapuvel mAvTa Tov ISIOKTATN.

Katd tn dtdhuon, n onpavon CE, To mapdv eyxelpidio, n dnAwon 61d6eong, to uANaSio eykatdataong kat dAha éyypaga
mou oxeti(ovtal ue auTtrjv Tn ouokeur, mpémel va dtagulaxBouv. YrevBupiletal 6ti mpémel va akupwOei kat n evoexopevn
EYYPAPT) OTO TTEPIPEPEIAKO KTNUATOASYIO.

MPOXZOXH: Z& nepinTwon mov o Xpotng Staféoel mapavopa Tn CUCKEUN WG amoppippa, Oa UTOCTEI TIG S10IKNTIKEG
KUPWOEIG mou mpofBAémovtal amd Tnv iIcxVouoa vopoOeaia.




210 avaluTIKO OXfHa KAl 0ToV Mapakdatw Tivaka anelkovifovtal kal mapatiBevral Ta apTiUaTa TNG CUCKEUNG, KAl TTapéxovTal
odnyieg yla Tov owoto Staxwptopod kat tn S1abeon Twv amofAnTwv.

Elb1kOTEPQ, TA NAEKTPIKA KAl NAEKTpOVIKA e§apTtripata mpémel va Staxwpifovtal kal va diatiBevral ota Kévipa mou gival
efouatodotnuéva yla Tn ouyKekpipévn dpaotnplotnta, cupgwva pe tnv Odnyia 2012/19/EE (RAEE).

A. EEQTEPIKO NMEPIBAHMA A. HAEKTPIKA KAl HAEKTPONIKA EEAPTHMATA
AlaBéote Lexwplotd ta Sdtagopa UAIKA anmd ta omoia  KaAwdIWOEIS, KIVNTAPES, AVEUIOTAPES, KUKAOQOPNTES, 0O0VEC,
amoteleitat: aleOntrpeg, umoudi, NAEKTPOVIKEG KAPTEC.
* pétalho Av undpyouv, diabéote ta {exwplotd oe e§ovolodotnuéva
*  yuaAi KEVTpa, OTw mpoPAénetal otnv Odnyia 2012/19/EE (RAEE).
¢ mAakidla ) KepauKa
e métpa E. METAANIKOX ZKEAETOX

AaBéote Tov EexwploTd oTtov KASo Tou HETANOU.
B. TZAMIA NMOPTQN
Av unidpyouv, S100é0Te Ta EEXWPIOTA GTOV KASO TWV YUANGV. 2T. MH ANAKYKAQZIMA EEAPTHMATA
Mépola, mapepuopata Kat GWANVES amd AAOTIXO, GIAKOVN
. EXQTEPIKH ENMENAYXZH (VEC K.ATT.
AlaBéote Lexwplotd Ta Slagopa UAIKA amd Ta omoia  AlaBéote Ta ota PelKTA amdPAnTa.
amoTeAeital:
* pétalho
* mAakidla n Kepapika

MAnpo@opieg yia tn Staxeipion amofARTWV NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU £SOTMAICHOU IOV MEPLEXOUV UTTATAPIEG Kal
OUOOWPEUTEG, CUpPWVA e TNV Evpwnaiki Odnyia 2012/19/EE kat to Ital. NopoOetiké Araraypa 49/2014.

OUOOWPEUTEC, KABWC KAl 0TN CUCKELAGIa i TA éyypaga TeEKUNpiwong
AUTWV, UTTOSEIKVUEL OTI TO TIPOTIOV KAl Ol UTTATAPIEG I} CUCCWPEVTEC
ToU TIEPLEXEL, OTO TéAOG TNG WPENUNG (wrg Toug, dev Tpémel va
oUA\éyovtal, va avaktwvtal f va diatiBevral padi pe ta oklakd
amoppippata.

@ Autd to cUUPOAO, Mou gp@aviletal oTo POIOV, TIG UMATAPIES, TOUG (" )

O akatAAANAOG XEIPIOUOS ATTOPARTWY NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
@ €EOTIALIOMOU, UTTATAPIWY 1) CUCCWPEVUTWY UITOPEL VA TIPOKAAEDEL TNV
ameAevBEépwon TwV EMKIVOUVWY OUCLWV TTIOU TIEPLEXOUV AUTA TA
npoidvta. MNa va amogeuyOei omoladrimote {nuia oto mepiailov n
TNV UYEia, 0 XpoTng KaAeital va Staxwpioel autdv Tov eOMAIOUO
/KAt TIG UImaTapieg 1} TOUG CUCOWPEVTEC TTOU TIEPLEXEL, ATTO AANOUG
TUTTOUG ammOBAATWY Kal va ToV TTAPASWOEL OTO KEVTPO EMAEKTIKNG
GUAAoYNG Tou dripou tou. Mmopei va {nTtcel amd Tov MwANTH va
OUN\EEEL Ta amOBANTA NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £0TAIOMOU, UTIO _
TOUC OPOUC Kal CUHPWVA HE TIC Sladikaoieg Tou TpoBAémovTal amo To
Itah. N.A. 49/2014, - J

H em\ekTIKry CUANOYN Kal N oCwoTH eme€epyacia Tou NAEKTPIKOU Kal
@ NAEKTPOVIKOU £EOTTAIGHOU, TWV UTTATAPIWY KAl TWV CUCCWPEVUTWV
guvoei Tn datipnon TwWvV QUOIKWY MéPwV, ToV GERACUO TOU
mepiBdAlovTtog kKal Tn dtacedalion Tn¢ mMpooTtaciag Tng uyeiac.

MNa meplocoTEPEC TANPOPOPIEC OXETIKA HE TA KEVTPA GUANOYNG amoARTWV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EO0TIAIOHOU,
MITATAPLWV KAl CUCOWPEVUTWY TTPETIEL VA ETTIKOIVWVIOETE E TIC SNUOCIEG apXEC TTOU Eival apuddieg yia Tnv ékdoon adelwv.
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1.6 Awatadeic kat mpodiaypa@éc ac@alsiag

H ouokeun mapéxetal e 16 €€n ¢ Slataelg aopaleiag:

©P>> 0

AloOnTtplo avixveuong Beppokpaciag kamvagpiwv: Emonuaivel 6Tt To dvappa ohokAnpwOnke. Evepyormolei Tov avepiotripa
BePlaopévng kukhogopiag aépa. Emonuaivel Tuxov pn mpoypappatiopéva ofnoipgata TnG CUCKEUNG. ATTEVEPYOTTOLEL TOV
QVEMIOTAPA ATMAYWYAC Kamvagpiwv Kal Tov aveplotnpa BePlacpévng kKukhogopiag Bepuov aépa, HETA amd Ta
TTPOYPAMMATIOMEVA ofnciuaTa.

AloOnTtriplo avixveuong Bepuokpaciag Tou doxeiou amobrikeuong KAuaipou (TTEAET): AlaKOTITEL TN AEITOUPYIA TNG CUOKEUNG, O€
mepimTwon mou n Bepuokpacia urepPei To MPOKABOPICHEVO OPLO ACPAAEIAC.

MiecooTATNG Yia TOV EAEYXO TNG UTTIOTTIIECNG OTO E0WTEPIKO TOU BaAdpou Kalong: amevEPYOTIOIEl TN CUCKEUN, av gival
gvepyorolnuévn, fj dev eMTPEMEL TNV EVEPYOTIOINGN TNG, AV gival amevepyomoinuévn, 6tav n mépta tou Barduou kavong givat
avolxt 1 Ta Slapepiopata embewpnong yla cuvtrpnon givat avolxtd. EmmAéov, mapeppaivel oe mepimTwon UmepTmieong otov
aywyo amaywyng Kamvagpiwv | umomieong PpEca O0Tov XwpPo OTTOU Eival EYKATECTNMEVN N CUOKEUN, YlO va amoTpEYPEL TNV
avappoenon TnG @AGyag amod 1o BAAapo kavong mpog To SoxEio Tou TEAET, anmo@elyovTtag TNV emakdAoudn mbavr avAg@ieén
TOU KAUGIOU TTOU TTEPIEXEL.

AMATOPEYETAI n anevepyomoinon Twv MPOCTATEVTIKWY Statagewv.

A@oU £EOUSETEPWOETE TIC AITIEC TTOU MPOKANEGAV TNV EMEUBACT TWV CUCTNHATWY ACPAANEIAG, MTOPEITE VA AVAPETE
€K VEOU TNG GUOKEUN, ammoKadioTwvTag £€T01 TNV KAVOVIKI AgtToupyia.

MPOXOXH: H cuokeun mpémnel va Tomo0etnOei pe Tpomo mov va a@nvel tnv npila eAe0OepN, o€ eUNPOGITO ONUEiO.

MPOXZOXH: H cuokeun npémel va cuvdeOei pe Oeppopovwpévn Kanvodoxo KatdaAAnAwv Stactdoswv.

Inpeiwon: H napovoca mapdypa@og, mov apopd tnv ac@daleia, ouvtaxdnke Aappfdavovrag umoPn KAvovikEg
OUVONKEG XPONG TNG CUCKEVUNG, OTTWG auTéG MEplypdagovTtal Kalt mpoadiopi{ovral oto Kepdalaio 3.

Av n cuokKevun dgv xpnolpomolgital GUHPWVA HE TIG GUVONKEG TTOU TEPLYPAPOVTAL GTO TTIAPOV eyXELPiSLo 0dnyiwv, o
KATAXIKEYAXITHZ 8¢ @épetl Kapia evB0vn yia BAaBeg mov evexopévwg mpokAnOouv og dtopa, {wa R mpdypata.
Ekt6¢ autol, o KATAZKEYAXITHE &g pépel kapia evBuvn yia BAapeg mov evexopévwg mpokAnOouv oe atopa, {wa n
npaypata, av S&v tnpnBouv ot £€n¢ odnyisg:

A) Katd tnv eKTEAEOT TWV EPYACIWV CUVTHPNONG, PUOUIONG, TOoMoOéTnOoNG AVTAAAAKTIKWY, KaBapiopol Kat
EMOKEVNG, MPEMEL va AapfdavovTal Ta amapaitnta HéETpa Kal mpo@UAAgELC, £TOL WOTE va PNV Suvatov va eKKivnOei
Kata Aafog n cuckeun and dcxeta aropa.

B) Mnv napafialete ij/kat apaipeite Ti1g Siarageig ac@palgiag TnG CUCKEVNG.

M) Zuvd£0TE GWOTA TN CUGKEUN HE £€VA AMOTEAECHATIKO GUOTNHA ATAYWYNG KATTVAEPIWV.

A) BeBaiwOeite 0TI 0 XWPOG EYKATAGTACNG TNG GUOKEVNG agpileTal EMapKwWG, OMwG mpoBAEMETAL OTOUG TEXVIKOUG
KOAVOVIGHOUG.
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ZuvOnKeg Xwpou Asttovpyiag

MPOZOXH: MNa va e€ao@alioTei N opaln AelToupyia, N CUCKEUN TIPETTEL VA YKATAOTAOE( o€ eMapKWG agpl{OUEVO XWPO, OTTOU
ELCEPXETAL N TTOOOTNTA A€PA TIOU €ival amapaitnTn yla Tn owoTtr Kauon, cUHPWVA PE TOUG LOXUOVTEG TEXVIKOUG
KavoviouoUg.

H avaykaia mocotnta aépa gival autr mou ivat amapaitnTn yla va eKTeNEITAL KAVOVIKA N KAUOoN Kal va UTTAPXEL EMAPKNG
{wTIKOC aépac. H moodtnTa autr Sev mpénmel va ival pikpdtepn andé 20 m>.

H @uOIKA €10por Tou aépa TIPETEL va yiveTal AUEDA, armd éva HOVIPO Avolypa TTOU TIPETIEL VO KAOTAOKEVAOTEL O€ Evav
e€WTEPIKO TOIiXO (Y1a TNV eAAxloTn Statour) Tou avoiypatog, BA. map. 2.3.2), og onueio omou dev pumopei va ano@payBei
(eNéyxete TEPLOBIKA).

Emtpémnetal Kal 0 EUUECOC AEPIOUOC, e AYPN a€Pa amod TOUC XWPOUGE TTOU YEITOVEUOULV UE Tov agpl{OpEVO, ApKED auToi va
S100£touv Apeco agplopd amod £§w, Kal va pnv givat Kpefatokdpapeg kal pumdvia. Emiong, Sev mpémel va ival xwpol pe
kivouvo mupkayldg, énwg amodnkeg, ykapal, Xwpol e EUPAEKTA UAIKG, KAl TIPETIEL va TNPOUVTAL AUCTNPA Ol IOXVUOVTEG
TEXVIKO{ KAVOVIOMOI.

Ma va ekteheital opald n kavon, amartovvtal 40 m*/h aépa ava wpa.

AMATOPEYETAI n eyKatdotaon o€ XWPOUG OIKIAKKAG XPRONG, 0TOUG omoioug n Katadhn (umomieon), petpnBsica
€Mi TOMOV, PETA&U TOU ECWTEPIKOU Kal TOU EWTEPIKOU XWPOU gival peyalUtepn and 4 Pa. H mOavétnta cuvimapéng
HE CUOKEVEG OTTWG ATTOPPOPNTHPEG, HNXAVIKA cuoTHpAaTA E§agPIOHOU, TPOCOETEG YEVVATPLEG OEpUOTNTAG, TIPETEL
va a&loloynOsi evw emkpatouv ot mo Bapiéc cuvOnKeG AstToupyiag, TOGO KATd Toug MPOANNITIKOUG EAéyxXoug, 660
Kal oTn Aaon SOKIMNG aVARHATOG.

Mia kata®AiPn (urromigon) peyalutepn ano 4 Pa, péca 0To SWHATIO OTTOV €ival EYKATEGTNHEV I CUCKEVN, UMOPE(
va mpoKaléoel avappopnon Tng Aoyag amd 1o Oalapo kavong mpog To Soxeio Tou MEAET, pe emakoiovdn mOavn
ava@Aeén Tou KauGiov oV TTEPLEXEL.

Av cUOKEgUN AEITOUPYEI HE UTTIOTTiECN OTO XWPO GTOV OMOIO0 ival EYKATECTNHEVN (TTOU TTpoKaAgital amd tn Asttovpyia
GUOKEUWV OTTWG AMOPPOPNTHPES, CUCTHHATA UNXAVIKOU €§AEPIGUOU 1| AANEG YEVVATPLEG), KATA TN Sidpkela TnG
POopTWONG MENET, N avapPo@non TG PAdyag pECw Tou Soxeiou pmopei va MPoKaAéoel amdéoTagn Tov MENET KAl KATA
GUVETIELA OXNHATICHO KPEGOWTOV (Ticoag) péca otov cwARva Tou KoxAia.

Av auto To PAIVOUEVO MAPOUGLACTEI EMAVEIANUNEVA HE TNV TAPOSO TOU XpOvou, umopei va mpoKaAéoel To
HmAOKApPIoHa TOU KOoXAia TOU GUGTHHATOG POPTWONG Kal, KATA ouvémnela, Tn Sucheitoupyia TG yeEVVATPLAG
BeppotTnrac.

ATNATOPEYETAI n eykataotacn TnG GUCKEVNG GE KPEPATOKANAPEG, O AOUTPA (UITAVIO 1} VTOUG) Kdl GE XWPOUG OTIOU
unrapxet aAAn ovokeun Oéppavong mou dev S1abétel 1k TNG KatdAAnAn mapoxn aépa (avoixto T{axi, couma, K.Am.).

ATATOPEYETAI va umdpXouv KOVTA TN GUOKEVUN KOUPTIVEG, pagia, Xalid, KIAipia, moAuBpoveg i AANa e0@AeKTa
UVAIKA.

Av n cuokeur TonoBeTnOei mMavw o Samedo anmod e0PAEKTO UAIKO, TpéNel va mapeBANAETE pia mMAGKa mpooTaciag,
HN ava@A£§iun, e mMaxog TOUAAXioToV 2 XIAlooTd Kal pHE §1a0Tacelg peyalUTEPEG Amd To MEPiypappa TnG KAToYng
TNG CUOKEUNG.

Agv emTpémeTal n Xprion TNG GUCGKEUNG OE XWPOUG HE eKkpREun atpoceaipa. AMATOPEYETAI n Xprion TnG GUGKEUNG
OE ATHOO@AIpA OTIOV UTTAPXEL TIPAYHATIKOG 1} SuvnTiKOG Kivouvog ékpnéng (yia mapadetypa, Xwpot 61Iou ot unXavég
Kat/n Ta VAIKA TPOKAAOUV GUYKEVTPWOELG AEPIWV I} OKOVNG TTOU Ba ekpayoUVv amd auTtavAag@Aegn | amod Kamoilo
omvonpa).

Av o Toix0o¢ gival pn ava@A£§Ipog, n amdoTacn ToiXou/CUOKEUNG TIPETEL va B

gival mepimou 10 &k. L R
Av o Toixo¢ ival emevoupévog e EUNO 1} AAA ava@AECIMa LALIKA, Tpémel va
a@eOei pla eNdylotn andotaon ac@aleiag: 20 ek. amd miow, 40 k. MAEUPIKA D
Kat 150 ek. amd umpooTd.

Y& kGOe MePiMTWON OUWC, av UTTAPXOULV EMMAA 1| AANA AVTIKE(UEVA TTOU Eival
Slaitepa evaiodnTa ot OepuUoTNTA, TPETEL VA ANPBOUV UTIOYN Ol ATTOTOES
AUEOUEIWODEIC TIC OEPUOTNTAG, KAl VA aPeBOUV PEYANUTEPEG ATTOOTATCELS ATIO
TN CGUOKEUN.

R=400 mm-L=400 mm-B =200 mm
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1.9 Apxn Asttoupyiag

To KUPIO XapaAKTNPLOTIKG AUTAG TNG CUCKEUNG gival Tt XpNOLUOTOLE WG KAUOIO CUUTTIECHEVOUG KOKKOUG amoénpapévou UAou, o
pop@r TIEAET. To MEAET KaiyeTal péoa o€ pia e101kA oxedlaopévn umodoxr amod xutooidnpo (Havtéut), Tou ovouddeTal KauoTHPAG.
Méoa otov kauoTrpa, N avaloyia kaucigou Kal aépa kavong dlatnpeital maviote o€ 16aviko abuo, oe cuvdpTnon Kal YE TNV
BepuIKN 1oXLU TTou emBUPEl 0 XPoTNC.

H mapoxn TN¢ owoTg moodTNTaC aépa KAuong, avaloyad UE TO TPOPoSOTOUHEVO KAUGIUO OTIC SIAPOPEC EVTACEIC AlToupyiag, gival
pia TOAD onuavtikyg mapduetpocg, mou mpoadidel otn cuokeun e€alpetikn anddoon o€ kABe évtaon. H puBuion autn yivetat
autépata, amd TNV NAEKTPOVIKA povada eAéyxou kal Slaxeiplong: NAEKTPOVIKN KAPTA PE HIKPOETEEEPYAOTH.

H povada eAéyxou kai Siaxeipiong pubpilel kat mpooappudlel OAEC TIG AEITOUPYIEG TNG CUOKEUNG OTIC ATTAITACELG TOU XPRoTN, XApn
oTnNV VPNAR Texvoloyia Twv LAIKWY Kat Twv S1ad1kaotwv mou xpnolpomolouvTal.

Y& KABe évtaon Asitoupyiag, n TOoOTNTA TPOPOSOTOUPEVOU KAUGIHOU, N TOCOTNTA TWV KATIVAEPIWY TTOU AmopakpUvovTal Kat N
moooTnTa Beppol aépa mou SIOXETEVETAL OTOV XWPEO, TPOoapUolovTal auTOUATA OTIC TIHEC TTOU O XPROTNG TPOYPAMMATIOE Eow
TOU TTivaKa €NEYXOU UE TOV XpOovoBEPUOOTATN.

lNa va xpnoipomoleital og dploto Babuod Kal, CUVETWE, Va PNV KATavaAwveTal dokorma n Beppdtnta mou mapdyetal oto Odlapo
Kauong, N cuokeur e€oMAIOTNKE UE évav eVAANAKTN BgpuoTNTAC LE ITEPUYLA, TTOU TTapaAapBavel Tn BepudtnTta amod ta onueia
OTIoU Ta TIPOIOVTA Kavong mapouctalouv TV uPnAdtepn Bepuokpaaia.

Emiong, yéoa oto owpa €Xouv KATAaoKeuaoTei €181koi aywyoi, ol omoiol amoppo@oUuVv (EMAVAKTOUV) OAn TN BepUoOTNTA YECW
EMAYWYNAC Kal, KATA OUVETELD, S1aTNPOUV TO OWHA TNG CUOKEUNG 0 BepoKpaaia ao@aleiag.

O avepiotpag Sidyxuong Tou Beppol aépa gival UYOKEVTPIKOU-KUAIVOPIKOU TUTTOU.

O aveploTApAG amaywyng Kamvagpiwv ivat UYoKevTpIkoU TUTTou uPNAoU PHAVOUETPIKOU Kal IOXVOC, €101 WOTE Va amofBAaAeL
ATMOTEAECHATIKA TA KATIVAEPLQ.
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2 ErKATAZTAZH

2.1 AwdAuon Kat 81a0gon Twv amopPIHUATWY

Ta uAIkd Tng ouokevaoiag dev eival non Toikd 1 emPAapn. MNa 1o Adyo auto, dev amartolv kamota €181k Stadikacia Sidbsonc.
JUVETIWG, 0 XPAOTNG TTPETTEL VA PPOVTIOEL Yla TNV S1A0e0n TwV UTTOAEIPUPATWY TNG ouoKkevaaiag. Mmopei va anoBnkevoel, va ta
MeTA&El WG AMOPPIUUATA VA TA AVOKUKAWOEL, CUPPWVA UE TN VOPOBETia Kal Toug TEXVIKOUE KAVOVIOHOUG TNG XWPEAG TOu.

MPOXOXH: Mnv a@niveTe Ta UAIKA TG OUOKEVATIAG (MAAOTIKEG CAKOUAEG) oTNV aKTtiva §paong Twv maidiwy, yati
amote AoV mOavi mnyn Kivéuvou.

2.2 Mpoegpyacieg ylia tTnv eykatactacn

H eykatdotaon Tng CUOKEUNG TPETTEL va Yivel € KATAANAo Xwpo, SnAadry, 0€ XWPO TTOU va EMITPEMEL TOV AVETO XEIPIOUO TNG
OUOKEUNG KAl TNV EKTEAEON TNG TAKTIKNAG CUVTIPNONG. ZUVETTWGE, O XWPOG TIPETTEL VA £XEL TA £ENC XAPAKTNPIOTIKA:
* Na SlaBétel eEmapKr AgPIOUO, OTIWG TIEPIYPAPETAL OTIC "ZUVONKES Xwpou Asrtoupyiac” (BA. mapdaypago 1.7).
* To Samedo MpEMel va €XEL TNV ATTAITOUUEVN @EPouaa LoXU (EAEYETE TO BAPOC TNG CUOKEUNC, OTO TEXVIKO SeATio TN Mapaypdgou
1.3.2).
* Na StaBétel ypapun nAekTpikig Tpogodoaiag 230 V~ 50 Hz.
* Na dlaBétel nAexTpiKr eykatdotaon oxeSlaopévn KAl KOTAOKEUAOUEVN OUM@WVA HIE TNV IoXUouoad vopoBeaia.
Na S1abétel cuoTNUa amaywyng KAmvagpiwv oxeSI00UEVO KAl KOTACOKEVAOUEVO CUMPWVA HE Ta loxuovta Mpdtuna, yia va
e€ao@alilel Ta €€nc:
KatdAAnAo eAkuouo (TpdPnyua), e TN BorBeta SAWV TwV PEPWV TTOU Eival amapaitnTa yia Tnv opdn Kal opali A&itovpyia.
KatdAnAn avtoxn oTig BepIKEG KATATTOVAOELG
KatdAnAn avtoxn otn S1dfpwaon mou mpokahouv Ta mpoidovta Kauong.
EUkoAn mpoofaocn ota dpyava eAéyxou Kat oTa onpeia émou anarteital mepLodikr cuvtripnon.
KatdAnAn pévwon kat oteyavotntag amd deAekta UAIKA.
JUMHOPPWOT HE TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOUOUG TNG XWPAG EYKATAOTAONG.

e 1 OO O O

2.3 Eykataotaon tTnG CUCKEUNG

MPOXOXH: O epyadieg eyKATAGTACNG TNG GUOKEVNG MPEMEL VA YIVOUV ATMOKAEIGTIKA AMO EMAYYEAMATIEG
EYKATAOTATEG.
O KATAZKEYAZXTHZX 8ev €§0U01080TEl TNV EYKATACTAGH TWV CUCGKEVUWYV TNG AMO ISIWTEG.

2.3.1 TomoO£Tnon TG CUCKEVNG

Mpiv TomoBeTOETE TN GUOKEUN O0TO £8a@og, eival amapaitnto va EER18WaoeTe TIC eoWTEPIKEG Bideg TN emévSuong mou
TNV AYyKUPWVOUV oTNV mMaléTa (yia TV a@aipeon Twv MAEUPIKWY TOLXWHATWV TnG enévduang, BA. map. 2.3.7).

A@oU emAé€eTe TO MO KATAAMNAO onUEio yla TNV eykatdaotaon tng cuokeung (BA. map. 2.3.3 kai 2.3.4, yia mapadeiypara
EYKATAOTACEWYV TTOU £ival TTAPOUOLEC UE TN SIKK 0aC), EVIOTIOTE TO KEVTPO TOU Kamvaywyou (ue T PonBeia twv S1a0TAcEWY TTOU
avaypagovtal oto Xy. 1) kat avoi§te tnv omr) S1€AeuoNG, TPV TNV OPLOTIKI TOTTOBETNON TNG CUOKEUNG.
lNa to dvotypa TN omnc APng e€wtepikov aépa, BA. mapaypa@o 2.3.2.
MPOXOXH: Avoiyovtag tTnv omi yla tn 8iéAguon Tou cwAjva e§660u Kanvagpiwv, av UTApXouv eV@PAEKTA UAIKG,
A TonMo0eTNOTE Ta KATAAANAA UAIKA HOVWONG, TTAXOUG armd Touldy. 3 €K. éwg 10 &K.
AA\WG, 00 GUVIOTOUUE VA XPNGIHOTOLGETE CWANVWOELG ME HOVWON, TTOU Eival eEAIPETIKEG Kat Yia utaifplo xwpo,
Yld Va amo@pUYETE TOV GXNHATIOHNO USpaTuwWV.

MPOXZOXH: O Bdhapog Kavong Siatnpeitalt MTAVTOTE 0€ KATACOTACN UNTomieonG. O Kanvaywyog mpénel va gival o€
A umonieon, 6tav cuvdéetal pe Kanmvodoxo KaAng anodoong, omw¢ mpofBAénetal. Ol Kanvaywyoi Kat ol Ywvieg (pakop)
npénel va Siadétouv katahnha mapeppoopata (pAavrleg), mov va e§acpalifouv tn oteyavotnta.
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mavta evmpocITn.

TonmoOetnoTe T GUOKEUN £Xovtag UTTOYPn OAEG TIG UTOSEIEELG KAl TIGC EMONMAVOELG IOV 8N avagpépOnkav otig
nmapaypdeoug 1.5, 1.6, 1.7 kat 2.2. OuunOsite emiong 6Tt n MPi{a nAeKTPIKAG TPOPOSociag MPEMel va MAPANEVEL

MPOXZOXH: ‘'OAa Ta THAHMATA TOU KATVAYWYOU TIPEMEL VA Eival EUITPOCITA KAl VA UITOPOUV va apaipeBolv, £ToL woTe
va gival uvatog o EcWTEPIKOG KaBapiopog Toug (BA. oy. 2).

S nNUEIWON: ZTO OXNMA 2 Ava@£POVTAL Ol ATTAPAITNTEG CUVOAKEC Yia TNV OPAA AstToupyia: UYn - KAOEIG - emBewpnoelC.
H kataAAnAOTEPN povwon tng S1adpoung amaywyng Kamvagpiwy mpémnel va amogaciletal Katd mepintwon. & KAOe mepintwon,
OMWC, OAA Ta TURMATA TTou BpiokovTal o€ UTTAiBPIO XWPEO TIPETTEL VA Eival TTAVTOTE HOVWHEVA.

ff’

X

~N
1 A
4 x4cm
B
@ 8 cm
|
225
!
= -]
C
)

A. Eicodoc aépa kavong
B. 'E€odo¢ kamvagpiwv
C. Evéexopevn pn ava@Aé€iun mhdka mpootaciag damédou

®

MPOXOXH: A@oU TOMOBETHOTE TN CUGKEVN OTO ONUEiI0
movu emAé§ate, umopeite va puOpiocete To UYPo¢ TNG,
neploTpéPovtag ta pulu{opeva média.

MNa va puOpicete To VPog Twv Modiwv (agov
APAIPECETE TA MAEVPIKA TOLXWHATA TNG EMEVEUONG - BA.
nap. 2.3.7), XpPNOHOMOINOTE éva e§Aywvo KAESi 5 mm.
Bidwote 6e160TpOoPa yia va avuPwoETE TN GUCKEUN

Kat §EBIOwOTE AploTEPOCTPOPA YA VA TN XAUNAWOCETE.
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2.3.2 EEwTePIKO avolypa ARYne aépa

H Aqpn Tou aépa kavong mpémel va yivetat amo unaifplo Xwpo, T000 yia AOYyoug UYEIOG-UYLEIVI G, O0O0 Kal yia AOyouc ao@aleiac.
l'a TOV OKOTIO AUTO, TIPETTEL VA aVOIEETE O KATIOIOV EEWTEPIKO TOiXO Mia o pe Statopr 100 cm? (omh pe @12 £K.) Kat va TV
POOTATEVOETE, HéoA Kal €§w, Ue oxdpa.

@ To onpeio APng aépa Sev gival LTTOXPEWTIKO va BPICKETAL OTO TMOW HEPOG TG GUOKEUNG.

é MPOZOXH: Ztov XWPO OTIOU EYKATACTAONKE N GUCKEUN MpEmel va gival e§ac@aliopévn n mapoxn 40 m3/wpa aépa
Kaoong.

2.3.3 Zuvdeon e£060v kKanvagpiwv pe Kanvodoxo cupBatikov TUou

* Ol E0WTEPIKEG S100TAOELG TNG KATTVOSOXOU TIPETIEL vVa 4 — )
eival 10x10 ek. @ 10 k. kat Sev mpémel va umepPaivouv A=
Ta 20x20 ek. TN @ 20 ek. Av ol dlaotdoelg gival
HEYaAUTEPEG | N KavodOX0G €ival o€ Kakr katdotaon
(T1.X., PWYHEG, KAKN HOVWON, K.ATL.), 600G OUVICTOUUE va
avatpéfete o€ évav Tivaka UTTOAOYIOMOU, €101 WOTE va
Slao@alioTei 0TI To péyeBOC TOU aywyou gival CUUPWVO Q
ME Ta XAPAKTNPIOTIKA AEITOUPYIAG TNG CUOKEVNAG Kal OTL —
XPNOlHoToLEiTal YE aTOAUTN ACPAAELQ. ‘

* BefaiwBeite o011 gival e€acpaliopévoc o Babuoc R | o I
eAkUopOU Pa mou mpofAémetal oto TeEXVIKO deATio (BA.
mapaypago 1.3.2).

¢ 31N Bdon tng kamvoddyxou Tpémel va undpXel pia Bupida
emBewpnoNg, yla Toug mePLodIkoUG ENEYXOUG Kal TOV —
eTiclo Kabaplouo. B

* Houvdeon pe Tnv kamvoddyo mpémel va gival oteyavr (Ue
OQPAYIOTIKA UAIKA i Tapeufuouata).

* Eykataotriote omwodAMOTE Hia avtiavepiki anmdAnén
(kamméo). Tnprote TNV amdotaon «d» PeTay KaméAou Kal
KOpU®N¢ NG otéyne. H améotaon autr Stagépel avdloya
ME TIC TTEPITITWOELG, HE PBAON TIC TAPAUETPOUC TTOU \_
mpofBAémovTtal AmO TOUG LOXUOVTEG TEXVIKOUG A. ANTIANEMIKH AMTOAH=H (KAMEAO)

KAVOVIOMOUG. B. MONQSH
f MPOXOXH: e mepintwon ava@Ae&ng tng C. ENIGEQPHSH

Kanmvodoyxou, mpémel va oBiGETE T GUCKEUR, va D. AAEIASMA SYMIYKNOMATON
Kaléoete Tnv MupooPecTIKA Kal, 0TN GUVEXELT, va

eNéy{eTe av o KAaNMvaywyog Kal n Kanvodoxog
napovaotalovv p@aveic BAapec. AMOKATACTAOTE
TG BAaBeg, mpiv Eavafalete o€ AelTovpyia Tn
OUOKEUN Kavong.

Yi00eTwvtag autév tov opBo Tpomo anaywyng Twv

@ KANMVAgPiwy, akOun Kal av o aveEpIoTRpaAg
amaywyng otapatrioel Aoyw BAABNng i Stakomng
PEVHATOG, N AMAYWYR TWV KANMvVagpiwv gival
efac@aliopévn.

O eAKUOHOG (TpaBnypa) mov avaypAa@eTal oTd TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TG GUOKEVNG, UMOAOYioTnKE pe Baon Ta

@ Texvika Npotunma kat TV TeAIKN doKipn. ZKomog Tov givatl va e§ac@aliotei n apiotn Ogppikn anédoon TG GUCKEUNG
(katavalwon, andédoaon, EKMOUNEG pUMTWV), CUHPWVA HE TA TEXVIKA OTOIXEia Tov SnAwOnkav kKat motomolénkav
amnoé 1o Epyactipilo Motomoinong. Av o eEAKUGHOC (TpaBnypa) gival peyalutepog and tov mpoPfAenduevo, Oa
Hmopovaav va TpokAnOouv SucAeitoupyieg, uepBOAIKN KATAVAAWOT KAUGIMOU, UTTEPOEPUAVOT TOU CKENETOU TNG
GUGKEUNG Kal EVOXANTIKOi KpOTOL amo To Balapo Kavong.

MPOXOXH (F'1A TON TEXNIKO): T'a tov urtoAoyiopd Twv peyebwv Twv Kamvoddxwv TwV CUCKEUWYV TTENET, TTIOU YiveTal
Xpnopomolwvtag €161KO Aoylopikd, umopei va AngBei w¢ onueio avagopdg n tTiun mieong twv 0 Pascal.
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2.3.4 Tuvdeon £§660v Kanvaegpiwv (pakop) He KATakOpUPo eEWTEPIKO avoeidwTo
Kanmvaywyo HE povwon

* O1 péyloteg ecwTePlkéC Slaotdoelg Tou e€WTEPLKOU 4 )
KATOKOPUPOU KamvaywyoL mpémel va givat: ehdylotn @ A E
10 k. Kal péylotn @ 20 eK.

* BefaiwBeite o611 gival e€acpaliopévog o Babuodg
eAKUOPOU Pa mou mpofAémetal oto TeXVIKO deATio (BA.
mapaypago 1.3.2). b

* [pémnel va xpnotpomolnBolv Hovo HOVWHEVOL CWANVES
(610U TowHaToC) amd avoleidwTto atodAl, KatdAnia [
OTEPEWMEVOL OTO KTiplo. 1 T

* 31n Bdon tou Katakopuou efwteplkoL Kanvaywyov | TTTTTTT- PerrmT T
TPEMEeL va untdpxel pia Bupida embBewpnong, yla Toug
mePLOSIKOUC EAEYXOUC KAl TOV ETROLO KABAPLIOUO.

* EyKaTOoOTAOTE OMMWOSATOTE pia avtiaveulk amoinén
(karméo). Tnprote Tnv amdotaon «d» petady KaméAou Kal
KOPUQPNC TNG otéync. H amdéotaon autr dlagépel avaloya —T1 B
ME TIC TTEPIMTWOELG, YE BAoN TIC MAPAPETPOUC TTOU
mpoPBAEémovTal ATMO TOUC LOXUOVTEC TEXVIKOUC
KOVOVIOHMOUG. :

MPOXOXH: Xg mepimtwon ava@Aeéng tng , C
A Kanmvodoyxou, mpémel va GBRGETE T GUCKEUN, va \ D
Kaléoete Tnv MupooPeoTiKn Kal, 0T GUVEXELT, va \_ J
eEAEYEETE AV 0 KamMvaywyog Kat n Kkamvodoxog A. ANTIANEMIKH AMIOAH=H (KAMEAO)
napovctalovv ep@aveic BAaBec. AMOKATAGTAOTE B. MONQZH
¢ BAafeg, mpiv EavaBdalete o AetTtoupyia Tn C. EMIOEQPHSH
OUOKELN Kavong. D. AAEIAZMA ZYMIMYKNOQMATQON

Y100gTwvVTag autov Tov opHo TpoTo anaywyrg Twv

@ KAMVAEPiWY, aKOMN Kal av O AaVEMIOTHpPAG
anmaywyng otapatioel Aoyw BAGpng | dtakomng
PEVMATOG, N AMAYWYH TWV KAMVAEPiwv gival
efac@alicpévn.

O eAKUOHOG (TPpABnyHa) Tou avaypAa@eTal oTa TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TG GUOKEVNG, UMOAOYioTnKE pE Baon Ta

@ Texvika NMpdotuma kat TNV TEAIKN Sokipn. ZKomog Tov gival va e§ac@paliotei n apiotn Ogppikn anodoon TG CUCKEUNG
(katavalwon, anmdédoon, EKMOUTTEG PUNTWV), COHPWVA HE TA TEXVIKA OTOLXEia MOV SnAwOnKav kat motomoiOnkav
ané 1o Epyaoctiiplo Motomoinong. Av o eAKUGHOG (TpdBnypa) ival peyaAutepog and tov mpoBAsndopevo, Oa
pmopovaoav va mpokAnBouv SucAeitoupyieg, umepBOAIKN KATAVAAWGON KAUGIMOU, UMTEPOEPIAVOT TOU OKENETOU TNG
GUOKEUN G Kal EvoXANTIKoi KpoTol anmd To OdAapo kavong.

MPOXOXH (1A TON TEXNIKO): T'a tov urtoAoyiopd Twv peyebwv Twv KamvoSoxwy TwV CUCKEUWYV TTENET, TTOU YiveTal
XPNOIHOTTOIWVTAC EISIKO AOYIOUIKO, ummopei va An@Bei w¢ onueio avagopdc n Tiun mieong twv 0 Pascal.
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2.3.5 HAektpIK ouvdeon

Meta tnv tomobétnon tn¢ emévéuong.

BdAte 10 @1 TpoPodoaiag o pia KatdAAnAn mpida.
MatnoTe ToV YEVIKO S1aKOTTN HOVO av OEAETE va avAPETE T OUGKEUN.
Meta amo autd, n GUGKEUN gival ETOIMN Yia AVappa.
To avappa Oa mpayparonmoin@si cUpHPWVA pe ToVv eMAeypévo Tpomo Asttovpyiag (BA. mapaypago 3.3.1) Kay,
gvdexopévwg, avaloya PE TOV TIPOYPAHHATIONO Mo €yive (BA. map. 3.3.5).

BefaiwOeite 671 0TO So)XEio amoOiKeEVONG UTTAPXEL EMAPKAG TOGOTNTA KAVGipou (MENET) yia Tnv mpoPBAemopevn
XPOVIKN MEpiodo Aertoupyiag.

2.3.6 TomoOétnon aicOnTnpiov Oeppokpaciag xwpou

Metd tnv TomoBétnon tne emévéuonc.

TomoBetroTe 10 AIoONTAPLO BepoKPAGiag 0To OnNEIO TOu XwWPOoU OTToU Bewpeite 0TI emKpatei n péon Beppokpaacia (Unv to
TomoBeteite KOVTA o€ Mapdabupa Kal TOPTEC, YIa VA AmOPUYETE TIC AavOACUEVEG LETPHOELC).

@ H cwotn tomoBétnon tou aiodntnpiov Beppokpaciag xwpov e§acpalilel Tnv opaln AeIToupyia TG GUGKEUNG.

\
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2.3.7 Anocuvappoloynon emévéuong

Av, katd tn SldpKela pag TeXVIKAG eméupaong, ival amapaitntn n mpdofacn ota NAEKTPIKA KAl NAEKTPOVIKA pépn, yia va
agalpéocete ta otolxeia tng emévduong, akoAouBnote tnv mapakdatw Stadikaoia.

A MPOXOXH: Nna Adyoug ac@alsiag, va @opate yavtia epyaciag.

1. AQaipéoTe TPOGEKTIKA TO KAAUMMA.

2. =Zefidwote TG 2 miow Bideg MOV CUYKPATOUV Ta TTAEUPIKA TOIXWHATA TNG EMEVOUONC.

3. AQaIp£0TE TTIPOOEKTIKA TA TTAEUPIKA TOIXWHATA .

4. A@aipéoTe TO KATW UEPOG TNG BAonc.

@ 2710 TéMNo¢, EavaromoOeTiiote OAa Ta pépn akolovBwvrtag Tnv avtiotpon diadikaacia.

-

\_
Mapadetypa otn NUOVA LODI

\
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3 XPHzH

3.1

‘EA€EyX Ol Kal MANPOYOPIEC Yia TO MPWTO AVAUMA

Mptv To MPWTO Avaupa TTPEMEL va KAVETE Ta €ENC:

* A@aipéoTte TNV €TIKETA AMO TO YUAAI Kal va KaBapioete Tuxdv umoAsippata KOANAG.

* EAéyEte av mAnpouvtal OAec ol mpoAemduevec ouvOrikec acgaleiag (BA. mapayp. 1.5 kat 1.6).

* [pwv kAvete TNV NAeKTPLKN oUVdeon PePaiwbdeite 6TI Ta XAPAKTNPIOTIKA TOU PEUHATOC gival Ta TpoAemopeva (230 V~ 50 Hz)
Kal, OTN OUVEXELQ, YUPIOTE TOV YEVIKO SLAKOTTN, TToU BPiOKETAL OTOV TTHOW TTVAKA TNG CUCKEUNG, OTN 80N «avapEVo».

* EAéy&te av n 0Bovn tou mivaka eAéyXoU gival avappéVn. ZnUaivel OTL N CUCKEUN EXEL PEVA.

* BePaiwBeite 0TI 01O do)Ei0 ATOOAKELONG UTIAPXEL EMAPKAC TTOCOTNTA KAUGIHOU (TTEAET) yla TNV MPORBAEMOUEVN XPOVIKN
niepiodo Asitoupyiac.

®
A
®

3.2

AT TO OoTOMI0 TPpoPodoaiag Tou MENET (KAAUMTETAL Ao Wia Bupida), yepiote
10 Soxeio amoBrikeuong pe TEAET Slapétpou 61,0 mm Kat urikoug 3,15 <L <
40,0 mm (EN 17225-2 — Katnyopia A1).

A\
A\

® B>

Ta XapakTNPIOTIKA TOU KAUGIHMOU (TTENET) TpEMEL va ival cUp@WVaA HE auTd Tou mpofAémovtal oTnv mapaypago 1.4.

MPOZOXH: Ta maudia mpémel va emPBAEMovTal amd KATolov eVAAIKA, €101 WOTE va ano@euxOei o Kivduvog va akoupumioouv
Ta (€0TA PéPN TNG OUOKELNG 1 va aAAa€ouv TI¢ pubuioelg Aeitoupyiag Tne.

H petallikn Sopn TG CUOKEURG £XEl Ba@Tei pe E18IKO XpWHaA IOV avTéXEl oTIG UPNAEG Beppokpacieg kKat Xl
unmoBAnOsi oe BeppiKn Katepyacsia, Katd Tnv omoia n Bagn Siktuwvetal, otadepomoleital XnHIKA Kal TAipvEL Ta
KAAUTEPA XAPAKTNPIOTIKA AVTOXNG Kat avtoXng otn Oeppotnta. Ot Bapég pTavouv oTo péyioTo Baduo avroxng Heta
Ta TPpWTA avappatd. Katda tn Sidpkela autol Tou apXikol XNUIKOU LETACKXNHATICHOU, n Bagn eknéumnel Sucoopia.
MNa to Adyo autg, gival amapaitnTo Kal apKeTo va agpiceTe Kald 1o Xwpo. A@ou oAokAnpwOei avtn n diadikacia,
OTOUG EMOUEVOUG OEpUIKOUG KUKAOUG, dev Oa avamapovoiactolv SUCOOHIEG Kal | cuoKevun Ba pmopsei va
XPNOIHOTOLEITAL KAVOVIKA.

Tpo@odooia méAeT

MPOXZOXH: Mnv a@aipeite TNV MPOCTATEUTIKN oXdpa movu
umapyxel péoca oto Soxeio amoOnRkevong.

MPOXZOXH: Ta méAET MOV, KATA T @OPTWGN, MEPTOUV Katd Aabog
€§w ano 1o doxeio amoBnikevong Ba pmopovcav va épBouv o€
EMa@N He MOAU KAUTA MEPN TNG OCUOKEVNG, ME EMaKOAouBo
Kivduvo mupkaylag. Eivar emopévw¢ amapaitnto va
Xpnolpomnoteite pia €181k kKoutdha/cécoula, n omoia givatl

XPAOIUN Yia va UnV MEPTEL TO BAPOG TOU OAKOU MEAET MAVW OTN / / , ’ \ \\\
OGUOKEUN Nf/Kal va PNV épXETAl O CAKOG G eMAPN HE Ogppég  \_ ' l l ‘ ‘ \ \ \ J
EMPAVELEG.

AMOpaKPUVETE apéowG To MENET MOV £Xel MEoEl €§w amod To

8oxeio, péoa otn cvokevun.

MPOXOXH: lNa tnv opaAn AelToupyia TNG GUCKEUNG, TPETEL va KAEIVETE T Bupida peTd amd KABe yépiopa mENET.

EAéyXETE O€ TAKTA XPOVIKA SlaoTipata TNV moootnta méAET oto Soxeio Kal evdexopévwe oupuminpwote. Me Ttov
TPpOTO auTtd, Oa amoPUYETE TNV EKTAKTN avdAykKn (OuvayEpuo) amouciag MENET Kal TO GXETIKO NXNTIKOG Grjpa, mov,
emeldn ovveyiletal péXpl va To oTARATAOEL 0 XPROTNG, Oa pmopoUace va gival evOXANTIKO yla €0dg /KAl Toug
YEiTOVEG.
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3.3 NMivakag eAéyXou Katl TNAEXEIPLIOTHPLO

=
o - hd m\ﬂcm . .
| o
-1 + 2 MNe A
—C ‘
MINAKAS EAEFXOY : ol
() — )
@ [P1] = [MEIQXH/MENOY/PYOMIZEIZ XQPOY]. =72 —%

[P2] = [AY=HZH/KATAXTAXH XOMMNA%/PYOMIZH IZXYOX].

[P3] = [ON/OFF/E=OAOZX/ENIBEBAIQXH]. s
' THAEXEIPIXTHPIO

O mivakag eAéyxou tng cuokeung Slabétel kat Svo gwTa pe led.

Koupmia tov tnhexeipiotnpiov

¢ Koupuma 1-2: [+] [-] Na T pn autopatn pubuion Tng Beppokpaciag Tou Xwpou (matAoTe Ta Kouumid [+] kat [-] yia avénon n
peiwon avtiotolxa). Exouv Ti¢ idleg Aeitoupyieg pe Ta kouuma [P2] kai [P1] Tou mivaka eAéyxou, apoU €UPAVIOTEL N
Beppokpacia xwpou Kal PEeTA.

¢ Koupmd 6-5: [+] [-] Ma ™ pn avtdpatn puBuion tng 1oxVog (évtaong) Asttoupyiag (mathote Ta koupmd [+] kat [-] yla avénon n
peiwon avtiotolka). Exouv TG idleg Aeitoupyieg pe Ta koupmid [P2] kat [P1] Tou mivaka eAéyxou, a@oU EPPAVIOTEL N IOXUG
AerToupyiag Kat HETA.

¢ Koupumi 3: [ON / OFF] - Na to dvappa Kat To ofrioipo tng ouokeunc. Exel Ti¢ idleg Aertoupyieg pe to koupri [P3] tou mivaka
eNéyxou.

* Kouumi 4: Jolly (evepyomolei tnv 006vn).

3.3.1 Avapua

Mpv avaPete Tn CUOKEUN, EAEYETE AV TA ECWTEPIKA KIVOUUEVA HépN TOV Baldpou Kavong ivat otn cwoth 0éon.
TuykeKplpéva, BefaiwOeite 0TI n MAATN anmd XuTocidnpo gival KEVTPpAPIGHEVN O€ OXECN HE TOV aywyo Tpopodoaiag
TOU MENET.

Mplv avayPeTte TN CUCKELN, av gival amapaitnto, kabapiote To Kepapikd T¢aut NG moéptac (PA. map. 4.1.2), agaipéote amod Tov
KauoTnpa Ta evdexOUeVa LUTTOAEIPUATA TNG TTPONYOUUEVNG KAUONG, KaBapioTte 1o eowtepikd Balduou kavong kat adeldoTe To
Soxeio tng otaxtng (BA. map. 4.1.3).

KaBapiote amd 1o Soxeio Ta UTTOAEIUUATA TOU TTEAET TTOU EUEIVE AXPNOIUOTIOINTO Yia TTOAU Kalpo i Ta pokavidla Tou TENET, yiati
pmmopei va €xel XAOEL TA apXIKA TOU XAPAKTNPIOTIKA KAl va PNV KaiyeTtal KaAd.

MPOXOXH: lNa autn Tnv evépysla amatteitat KATAAANAN NAEKTPIKN OKOUTIA.
Mnv ag@aipeite o€ Kapia MEPIMTWON, £0TW KAl TPOCWPIVA, TNV MPOCTATEVUTIKN OXAPA TTOU UNTAPXEL MAVW GTO SoXEio
TOU MEAET.

Evepyomoiote tn ouokeun, yupilovtag otn 6¢on «ON» Tov Stakomntn mou BpiokeTal otnv miow mMAeupd. MeTd amd auto, avafel o
mivakag eEAéyxou.

Ztnv 00dvn ep@aviletal n amevepyomoinuévn KaTaotaon Tng CUOKEUNG, N Bepuokpacia dwuatiov kat n wpa. To privupa «OFF»
KUAdEL, akohouBoupevo amd Tn Bepuokpacia Kal TNV wpa.

O mivakag eAéyxou NG cuokeun g S1abétel pwTi(opevn 006vVN Kal Tpia KOUUTTIA OTIWE QAIVETAL TTAPAKATW:

@ (o] ®
b 4 =, . . ’ ;
- l ' , D e ° =0 | KuMiépevo puvupa mou epgavifetal otnv 08dvn:
. m-mﬁfﬁ OFF - 21.1 - 14:05
—C &>
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lNa to mpwto avappa: 2ag umevbupiCoupe 6T o KoxAiag Tpo@odoaciag Kauoipou gival Adelog. MN' auto, TPETEL va TIEPIUEVETE
Aiyo yia va yepioel kal va apyioel va Tpogodotei Tov kauotnpa. Autd yivetal evepyomoiwvtag tn Asitoupyia [FIRST LOAD]
(mpwtn @épTWON) ATTO TO PEVOU XPNOTN.

MNa va avayete tn cuokeury, matiote to koupri [P3] yia pepikd deutepdiemnta. H emrtuxnuévn avagAeén umodeikvuetal otnv 086vn
pe TNV évdelén [Start] (Avappa) kat o avaBoopnua tou led ON\OFF. X& auTég Ti¢ UVORKEC, N cUoKeLN TiBeTal o€ KatdoTaon
npoBépuavonc. H avtiotaon avafel (led avtiotaong avapuévo) Kal EVEPYOTIOIEITAL O AVEUIOTAPAG ATTAYWYNRG KATTVAEPIWV.
Av katd n S1dpKela TNG PAong avagAeEnG TOPOUCIAOTE KATTOIO OQAAUA, AUTO EMONUAIVETAL oTNV 006vn Kal n cuoKeun TiBeTal o
Katdotaon cuvayeppou (BA. mapdaypago 3.3.6).

& ® =]
° ay KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
_—_ 1 + 2 O M 3 (dvq“pq)
-—C =y

Aol oAokAnpwBei To dvaupa, akoAouBoUv ol 3 KATAoTACEIG AelToupyiac:

* Tpopodocia tou méAeT: Metd amd mepimou 1 Aemtd Eekivd n kataoTtaon Tpo@odoaiag mEAET. ZTnv 006vn KUAdeL N évbelén [Load
Pellet] (tpogpoboacia méhet) kat To led ON/OFF avaBoofrivel. X éva mpwto o1ddio, o KoxAiag TPo@odoTel TO MEAET OTOV
kavotrpa (led koxhia avappévo). 2to deutepo otadlo, o kKoxhiag amevepyoroleital (led koxhia ofnoto). Av, HeTd amd auto To
o1adl1o, N avagheén bev éxel ohokANPwOE(, 0 Koxhiag evepyomoleital AL, yia va Tpo@odoTrioel {avd Tov KauoTrpa.

® @ e
= s KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
YOS -
-1 & 2 B 1 .
s (tpowodoaia mélet)

* H @Adya avaype: Metd tnv avdgAefn tng Kavong Kat apou BepuavOei EMaPKWE, N CUOKEUN UTTAIVEL O€ KATAOTACN AVAUUOTOC
Kal epgaviletal o upvupa [Flames Present] (n ewTtid dvaye) otnv 086vn kat to Led ON/OFF avafoofinvel.

® @
e s KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
ok - ® FLAMES PRESENT
- + & (] ( ] w q
—C

&5 (n pwTia avaye)

* Aeitoupyia: ApoU n cuokeun @Bdoel og emapkn BabBud Tng kKavong Kat dlatnpei emapkn Oépuavon yla ApKETO XPOVIKO
S1dotnua, petafaivel oTnv KATAOTAON KAVOVIKAG AslToupyiag. Ztnv 08ovn gugaviletal n évdel€n tng katdotaong Asttoupyiag,
akohouBoupevn amo TNV oYL (évtaon) Aettoupyiag kat Tn Oeppokpacia Tou xwpou [Working (Aettoupyia) - on5 - 22.5¢]. To led
ON/OFF mapapével otaBepd avappévo Kal 0 aveploTnpag Tou eVOANAKTN aépa avafel (led avepiotipa avappuévo).

@ L]
= 3 KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
I e .8 WORKING - ON5 - 22.5¢

+ 2 A e L )
= ! (Aertoupyia - ON5 - 22.5¢)

3 € TAKTA Xpovikd Sdiaotripata, mou kabBopilovtal amd tnv NAeKTPOVIKN Hovada, n CUOKEUN evepyoTolel TN AglToupyia
«kaBaplopoL» yia va dtatnpei Tov kavotnpa kabapd Kat anmodoTiko. Ztnv 08ovn gugaviletal n évdelén [Cleaning Fire-Pot]
(kaBaplopdc kavoThpPa).

80

+ W : - -
=i (kaBapiopog KavaThPa)

@ @
® " pe KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
' '

ﬁ MPOZOXH: Av n avapAeén Sev oAokAnpwOEei, N CUCKEVN PMAiVEL 0TV KATAGTACN GUVAYEPUOU «AmoTuyia
AVARHATOG» Kal oTnv 006vn Kuldet To prjvupa [AL 5 ALAR AL 5 NO LIGHTING] (cuvayepudg 5 - ammotuyia avappatog).
Mpwv emyelpioeTe pia véa mpoondadela avaAppaTog, ASEIACTE EVIEAWG OO TOV KAVOTHPA TO MEAET MOV

\
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GUCCWPEUTNKE GTNV TPWTN MTPOCTIadsa.

MPOXOXH: Mpémel va a@aipeite MAVTOTE OAO TO MENET TTOV UMTAPXEL GTOV KAUOTHPA, mptv {avanpoonadricete dAAo
A Aavappa, oTig ENG MEPIMTWOELG:

- Metd ané kaOe amotuxnpévn mpoonmddeia avapupatog.

- Av evepyomoinOsei n @aon ofnoiparog, Katd tn Aacn avapuatog (n omoia, Guvenwg, Stakonteta).

- Mpwv TNV eMaveKKivnon, HETA amoé o oo Aoyw eEAVTANONG TOU MENET.

A MPOXOXH: lNa Adyoug acpaleiag, pnv {avapixvere To méNeT mov KabBapicate péca oto Soxeio.

3.3.2 IBRowo

Ma va o oeTe TN CUOKEUN, AmMAWG TTATAOTE HAKPOXpova To Kouumi [P3]. Ztnv 06dévn gugaviletal to urvupa [Final Cleaning]
«TENKOC KABAPIOUOC!».

O koxAia otapatd (led koxAia ofnotd) kat to led ON/OFF avafoofrivel.

O aveploTipag Tou EVAANAKTN a€Pa Kal O AVEUIOTHPAG ATTAYWYNG KATIVAEPIWY TTAPAUEVOUV AVAUUEVOL HEXPL VO KPUWOEL EVIEAWG N
OUOKeUN. MeTd amo pia mpokaboplopévn mepiodo, av n GUCKEUT TTAPAPEVEL KpUa, amevepyoToleital, epgavi{ovtag to prvupa [Off]
otnv oBovn.

L ] @ ®
= o KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 086vn:
' - o m '8 FINAL CLEANING
+ : 3 . ,
EE —r ; (TeMIk6G KaBapiopog)
o ® ®
T =, . . . .
D e Q) | KuMiépevo puvupa mmou epgavifetal otnv 08évn:
. - A e m 87, OFF
—C <>

MPOXOXH: Mn ofveTe MOTE T CUOKEUR AMOGUVSE0OVTACG TNV amo To pEVA, yiati Oa umopouoe va gival mMoAv
eMKivéuvo. Oa umopoUoe va uUooTEl {NUIA 0 OKEAETOG KAl VA TTAPOUCIACTOUV SUGKOAIEG OTO EMOEVO AVAMA.

3.3.3 PuBuion péyrotng 1oxvog (évraong) Aettovpyiag

H ouokeun Aertoupyei pe pia kKAipaka 5 evtacewy (1ox0wv), n Staxeipion Twv omoiwv yiveTal autopata amo tn ouokeur. Katd tn
S1dpKela TNG KAVOVIKAG AelToupyiag (epyaociac), prmopeite va arA&eTe TN HEYIOTN LoXU (évtaon) AEIToupyiag HECW TOU KOUMTTIOU
[P2]. (Led pUBuIONG LlOXVOC avaUEVO).

MNa va avénoete v 1oxL (évtaon), matfiote £ava 1o [P2], evw yla va tn YEIWOoETE, matriote To [P1]. Xtnv 086vn eugaviletal 1o
kaBoplopévo emninedo 1o0x00¢ (évtaonc) .

MNa va Byeite and tnv katdotaon pUBUIONG, TTEPIUEVETE 5 SEUTEPOAETTA XWPIG VA KAVETE KOO EVEPYELD OTOV TivaKa ENEYXOU N
nathote to [P3].

[ ] [ ]
= % KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
JORE: - B
] <> (1ox0¢3)

MPOZOXH: Mn offvete MOTE T CUOCKEUN AMOGUVSE0OVTAG TNV amod To peVA, yiati Oa pmopouvoe va gival moAv
emikivéuvo. Oa pumopoloe va umooTei {NUIA 0 OKEAETOG KAl va TTAPOUGIACTOUV SUGKOAIEG OTO EMOUEVO Avappa.

3.3.4 PuBuion Beppokpaciag xwpou

MNa va aA\é&éete Tn puBuiopévn Bepuokpacia xwpou, apkei va matioete To kouuri [P1].

Ttnv 006vn epgpaviletal n pubuiopévn Bepuokpacia xwpou (SET Bepuokpaociag). Matwvtag ta kouumid [P1] (peiwon) kat [P2]
(av€non), umopeite va aANd€ete TNV TIA. MeTd amod mepinmou 5 deutepOAenTa, n TIMA amoOnKeVeTal 0TN HvAKN Kal n 06évn
EMOTPEPEL OTNV KAVOVIKN Katdotaon. Av Bélete va Byeite apéowc, matnote 1o Kouumi [P3].
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v 1) . . . ,
D e © | KuMidpevo povupa mmou epgavietal otnv 08évn:
0 - BB . ¢
—C

(i)

‘Otav n BepPoKPAsia TOU XWPOU PTACEL TNV KABOPIoPEVN TIU, N 1OXUG (Evtaon) TnG ouokeurig petafaivel autopata otnv eAAxLoTn
TIUN. Z€ QUTEC TIC OUVONKEC, TNV 006vn gugaviletal To privupa [Modulat-] (SiakOpavon).

Av n Beppokpacia Swpatiov TECEL KATW Ao TNV KaBoplopévn BepoKkpaacia, N CUCKEUN EMOTPEPEL OTNV Katdotaon «A&toupyia»
ME TNV 1oxL (évtaon) mou €ixe pubuioTei mponyoupévwe (PUBUION 10XVOC).

@ @
= s, KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
] & 2HEEEA
- + O o 5
—C

’ (Staxvpavon)

MH AYTOMATH AEITOYPTIA:

PuBuifovtag tn Beppokpacia xwpou mavw amod 40 °C, otnv 006vn epaviCetal n évdeién [man] (un avtépatn). H cuokeun pmaivel
o€ un autépatn Asttoupyia, Slatnpwvtag otabepn Tn 1oXY AelToupyiag, Xwpig va @Tacel oto eAdxLoto, omoladrimote Bepuokpaaia
Swpatiou Kt av emTevyOei.

NAEITOYPTIA ME OEPMOXTATH:

PuBuifovtag Tn Beppokpacia Tou xwpou KATw amd toug 6 °C, otnv 000vn gugaviletal n £voelln [t- e] Kat n CUCKeUN Pmaivel og
katdotaon Aeitoupyiag pe Beppootdtn. Autr n A&IToupyia EMITPETEL OTN CUOKEUH VO EVEPYOTIOLEITAL KA VA ATTEVEPYOTIOLEITAL ATTO
évav e€wTtepIKO Bepuootdtn n S1akomTN, cuvOedEUEVO OTOV €16IKO AKPOSEKTN TTOU UTIAPXEL OTNV NAEKTPOVIKH KAPTA TNG GUOKEUNG
(BA. map. 5.2).

STAND BY:

H Aertoupyia stand-by (avapovn) evepyomoleital amd To HEVOU Kal ATTEVEPYOTIOLE T CUCKELN, av n Bepuokpacia dwuatiov givat 3
°C uPnAOTEPN Ao TNV KaBoplopévn Bepuokpacia yia meploodtePo amo 60 Seutepolenta. Ztnv 006vn epgavifetal n évdein [Go-
Stby] (peTdBaon og avapovn) kat akoAouBouv Ta Aemtd Tou amopévouv Péxpt To ofRotpo. Metd and auto, atnv 086vn epgaviCetal
n évdelEn [Wait Cooling] (avapovn puéng). & autd 1o oTddlo, N CUCKELH OTAUATA TN A&lToupyia Tou KoxAia. O aveuloTtipag Tou
€VOANAKTN KAL O QVEMIOTAPAC amaywyn¢ KAMVagpiwv mapapévouv og Aeltoupyia éwg 6Tou N cUoKeUN Kpuwaoel Kal to led ON/OFF
avapoofrvel.

A@oU n cuokeun KPUWOEel, praivel og katdotaon stand-by (avapovry) kat apxilel va kuhdel n évdeién [Stop Eco Temp Good]. Av n
Beppokpaocia Tou xwpou méoel 1 °C kATw amo tnv kaboplopévn Beppokpaoia, n cuokeur avael Eavd.

@
T = . . . .
@ e © | KuAidpevo povupa mou gpgaviletal otnv 00évn;:
& 2 g
—C <>

® ® @
= 3, KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
. 2 X : fg: WAIT COOLING
-1 + : 3 , ,
— = s (avapovi Yo&nc)

@
JORS: -
=) —

MPOXOXH: Mn oBRveTe MOTE TN GUOKEUI ATMMOGUVS£0OVTAG TRV amoé To peUNA, yiaTi Oa pmopouce va gival moAu
eMKivéuvo. Oa pmopovoe va umooTei {NHIA 0 OKEAETOG Kal VA TAPOUCLACTOUV SUCKOAIEG OTO EMOUEVO AVAMA.

KuAtdpevo povupa mou pgavietal otnv 086vn:
STOP ECO TEMP GOOD

i S

\
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3.3.5 Mevou

MNa mpoéofacn oTo pevoL, MATAOTE MapaTeTapéva To Koupti [P1]. Ztnv 086vn apxilel va kuldel n évdelén [M1 set orologio] (M1
pLBuIoN poloylol). To pevou xwpiletal og Siagopa oTolxeia Kat emimeda uTTOUEVOU, T OTToIA EMITPEMOLV TNV TTPOCGRACH OTIG
PUBUIOEIC KAl TOV TTPOYPAUUATIONS TNG CUCKEUNC.

lNa va diatpé€ete To pevou, matAote Ta Kouumd [P1] o [P2].

MNa va empPeBaiwaoste TNV MAOYr] TOU HEVOU, TTATAOTE TO Kouuri [P3].

Mevou M1 - PYOMIZH POAOTIOY:

KaBopilel TNV tpéxouca nuepounvia kat wpa. Na va preite oTo pevou, matrote 1o kouuri [P3]. EmAé€te tnv nuépa tng efdopddag
mou BéAete matwvtag 1o [P1] rj to [P2] kat emPBeBaiwote matwvtag o kKouuri [P3]. @a akohouBrioel n pubuion TG WPAG, TWV
AEMTWY, TNG NUEPAG TOU PRVA, TOU HAVA KAl TOU €TOUC, TATwvTag To Kouuri [P1] i [P2] kat emBeBaiwvovtag ye o kouurmi [P3].

e @
x - (DR0) J g-;' KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 00évn;:
=TT l 4+ 2 A L] ® ap- 3 M1
—C xS

KuAtdpevo povupa mou epgavietal otnv 08ovn:
MOND (TUES WEDN THUR FRID SATU SUND)
s Asutépa (Tpitn Tetaptn Népumtn Napaokevun Zapparto
D Kupiakn)

|ﬁ.
o
g
P
fox
G

KuAiopevo povupa mou gpgavidetal otnv 00évn;:
HOURS CLOCK
(wpeg poloyiov)

'E'
.
A+..
B o
s

G

KuAiopevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
MINUTES CLOCK
(Aemta poloytov)

=)o
-
{58
5o
$oi
S

@ @
= = KuAidpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
| & 2 EEEE:
et + 3 3 '3
= (nuépa poloytou)

MéevoU M2 - PYOMIZH XPONOGEPMOZXTATH:

2 aG EMTPETEL VA TIPOYPAUUATIOETE ONEG TIG AEITOUPYIEG TOU XpovoBeppoatdtn. MNa va pmneite oTo pevoul, matiote 1o kouumi [P3].
>1tn ouvéxela, matrote [P1] A [P2] yia va emAé€ete 1o umopevou mou Béhete. EmPBePfaiwote matwvtag 1o koupmi [P3].

Ymopgvou M2 - 1 ENEPTOMNOIHZH XPONOOEPMOZXTATH:

T aG EMTPETIEL VO EVEPYOTTOINOETE KAI VA ATTEVEPYOTIOICETE TOV XpovoBeppootarn. Matrote [P1] yia evepyomoinon, «ON», [P2] yia
amevepyomoinon, «OFF», kal emBefaiwote pe to kouuni [P3]. H evepyomoinon tou xpovoBepuootdtn empBeBalwvetal amo 1o
Avappa Tou oxetikou led.

= KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 00évn;:
2 ° m ® CHRONO ENABLE
- ,

» - (evepyomoinon xpovoBeppoactarn)

B
1)

T
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Ynopevov M2 - 2 MIPOFPAMMA HMEPAX:

EmBePaiwote tnVv emAoyr) Tou pevou pe to kouuri [P3].

XPONOOEPMOXTATHX HMEPAZX:

Jag EMTPETIEL VA EVEPYOTIOINOETE KAl VA TPOTIOTIOINOETE TO KABNUEPIVO TTPOYpAppa Tou XpovoBepuootdatn. Matrote [P1] yua
gvepyomoinon, «ON» 1} [P2] yla amevepyomoinon, «OFF». EmPBeRaiwote kal petafeite otnv emduevn 08évn pe t1o kouumi [P3].
H ouokeun S1a6étel 2 mpoypdupata nuépag mou emtpémouv Vo avauuata kat S0o ofincipata tnv nuépa.

L] @
= s KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
POR- B
et + 2
—

w ; ’ (xpovoOeppootatng nuépac)

* Start 1 nuépag OFF

lNa va kaBopioeTe TNV WPA TOU TPWTOU AVAUUATOC (start 1) Tng ouokeung, matrote [P1] 1 [P2]. MNa va ayvoroeTe To TPWTO AVaua,
puBuiote TNV wpa ot1o «OFF», emPBePaiwote Kal petafeite otnv emopevn 086évn pe 1o kouuri [P3].

* Stop 1 nuépag OFF

lNa va kaBopioete TNV WpA yla 1o TPpWTo ofriotuo (stop 1) TN ouokeung, matnote [P1]1 1 [P2]. Na va ayvorioete To mpwTto GBNOoIUO,
puBuiote TNV wpa oto «OFF», empBefaiwate Kal HeTapeite otnv emdpevn 086vn e To kouuri [P3].

* Start 2 nuépag OFF
MNa va kaBopioete TNV wpa Tou deltepou avdaupatog (start 2) Tng cuokeung, matnote [P1]1 R [P2]. Na va ayvoroete o devtepo
avappa, pubuiote TNV wpa oto «OFF», empBefaiwoTte kal petafeite otnv emduevn 006vn Pe to Kouumi [P3].

* Stop 2 nuépag OFF
MNa va kaBopioete TNV wWpa yia 1o deuTePO ofinoipo (stop 2) Tng ouokeung, matiote [P1] ) [P2]. MNa va ayvorjoete 10 SgUTEPO
oBroluo, pubuiote TNV wpa oto «OFF», emPBePaiwote Kal petaPeite otnv emduevn 00évn pe to Kouumi [P3].

Ymopevov M2 - 3 MPOFPAMMA EBAOMAAAZ:

XPONOGEPMOXZTATHXZ EBAOMAAAZ:

S aG EMTPETEL VA EVEPYOTIOINOETE KAl va TPOTTomoloeTe To eBSopadiaio mpoypappa tou xpovobeppootdrn. Matnote [P1] ya
gvepyoroinon, «ON», 1] [P2] yia amevepyomoinon, «OFF». EmPBeaiwote Kal petafeite otnv emopevn 086vn pe 1o kouumi [P3]. H
ouokeun S1abétel 4 eBSopadiaia mpoypdupata mou eMTEEMOLVV 4 avdupata Kal 4 ofnoipata tnv nuépa.

Kd&Be mpoypappa mpoTeivel, He KUKAIKE eU@AVIoN, 9 eMAOYEG pUBUIONG/EvepyOTTOINGNG, OTTIWG PAIVETAL OTOV TTAPAKATW TTIVAKA.

npoypappa 1 nmpdypappa 2 nmpdypappa 3 nmpdypappa 4
Start mpoyp.1 OFF Start mpoyp.2 OFF Start mpoyp.3 OFF Start mpoyp.4 OFF
Stop mpdyp.1 OFF Stop mpoyp.2 OFF Stop mpdyp.3 OFF Stop mpoyp.4 OFF

Monday (Aeutépa) mpdy.1 OFF | Monday (Agutépa) mpoy. 2 OFF | Monday (Asutépa) mpdy. 3 OFF | Monday (Aeutépa) mpoy. 4 OFF

Tuesday (Tpitn) mpoy. 1 OFF Tuesday (Tpitn) mpoy. 2 OFF Tuesday (Tpitn) mpoy. 3 OFF Tuesday (Tpitn) mpoy. 4 OFF

Wednesday (Tetdptn) mpdy. 1 | Wednesday (Tetdptn) mpdy. 2 | Wednesday (Tetaptn) mpoy. 3 | Wednesday (Tetdptn) mpoy. 4
OFF OFF OFF OFF

Thursday (Méumtn) mpdy. 1 OFF | Thursday (Méumtn) mpdy. 2 OFF | Thursday (Méumtn) mpdy. 3 OFF | Thursday (Méumtn) mpoy. 4 OFF

Friday (Mapaokeun) mpdy. 1 Friday (Mapaokeun) mpdy. 2 Friday (Mapackeun) mpdy. 3 Friday (Mapaokeun) mpdy. 4

OFF OFF OFF OFF
Saturday (Zappato) mpdy. 1 Saturday (Zappato) mpdy. 2 Saturday (Zappato) mpody. 3 Saturday (Zappato) mpody. 4
OFF OFF OFF OFF

Sunday (Kupiakn) mpdy. 1 OFF | Sunday (Kuptakn) mpdy. 2 OFF | Sunday (Kuptakn) mpoy. 3 OFF | Sunday (Kuplakr)) mpoy. 4 OFF

akoAouBei mpdypauua 2 akoAouBei mpoypauua 3 akoAouBei mpdypauua 4 akoAouBei mpdypauua 1

¢ Start mpoypapparog1/2/3/4 OFF
lNa va kaBopioete TNV Wpa Tou MPpwTou/delTEPOV/TpiTou/TéTapTOU avAappatog (start prog 1/2/3/4) Tng cuokeung, matiote [P1] A
[P2]. Ta va ayvorioete 1o mpwto/6eUtepo/Tpito/TéTapTo dvauua, pubuiote TNV wpa oto «OFF», emPBefaiwote kat petafeite otnv
EMOUEVN 000vN e To Kouumi [P3].

* Stop mpoypappa1/2/3 /4 OFF
lNa va kaBopioeTe TNV WPA TOU MTPWTOU/SeUTEPOU/TPiTOV/TETAPTOU OPNaipatoc (stop prog 1/2/3/4) Tng ouokeung, matiote [P1]1 R
[P2]. MNa va ayvonoete 1o mpwto/6eltepo/Tpito/TéTapTO ONACIHO, pubuiote TNV wpa oto «OFF», emPePfaiwote kal petafeite otnv
€mMoOpevn 006vn ue To kouuri [P3].

* Monday (Aeutépa) npdy.1/2/3 /4 OFF
lNa va evepyomolioeTe auto to mpoypauua tn Asutépa, matiote [P1] «ON». T'a va amevepyonoljoete, matrote [P2] «OFF»,

\
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emPePfaiwote kat petafeite otnv enduevn 00évn pe 1o Kouui [P3].

* Tuesday (Tpitn) npdy.1/2/3 /4 OFF

lNa va evepyonolAoete autd 1o mpoypaupa tnv Tpitn, matiote [P1] «ON». MNa va anevepyomnolioete, matnote [P2] «OFF»,
empPefaiwote Kal petafeite otnv emdpevn 00ovn e 1o Koupmi [P3].

* Wednesday (Teraptn) mpdy.1/2/3 /4 OFF

lNa va evepyomnolnocete auto to mpoypapua tnv Tetaptn, matiote [P1] «ON». MNa va amevepyonolioete, matnote [P2] «OFF»,
empPePaiwoTte Kal petaPeite otnv emépevn 086vn Ue to kouumi [P3].

¢ Thursday (Méuntn) mpoy.1/2/3 /4 OFF

lNa va evepyomolnoete autod to mpoypappa tnv Méuntn, matnote [P1] «ON». MNa va amevepyonolfoete, matiote [P2] «OFF»,
empBePaiwote Kat petafeite otnv emdpevn 00évn pe to kouuri [P3].

* Friday (Mapaoxevun) mpoy.1/2/3 /4 OFF

MNa va evepyomotjoete autod 1o mpodypappa tnv Napaokeun, matnote [P1] «ON». Na va anevepyomonoete, matnote [P2] «OFF»,
empBefawwote Kal perapeite otnv emopevn 00o6vn We to kouuri [P3].

¢ Saturday (XappBaro) mpoy.1/2/3 /4 OFF

la va evepyomolnoete autd 1o mpoypaupa 1o ZdBparto, matrote [P1] «ON». MNa va amevepyomolfoeTe, matriote [P2] «OFF»,
empBePfaiwoTte Kal petafeite otnv emouevn 0Bovn pe T1o Kouurmi [P3].

* Sunday (Kuplakn) mpdy. 1/2/3 /4 OFF

lNa va evepyomnotoete auto to mpoypappa tnv Kuptakn, matnote [P1] «ON». MNa va amevepyonotijoete, matote [P2] «OFF»,
empPePaiwoTte Kal petafeite otnv eméuevn 00o6vn pe to kouumi [P3].

Ymopgvou M2 - 4 MPOTPAMMA ZABBATOKYPIAKOY:
XpovoOeppoatatng Zappfatokupiakou OFF
JaG EMTPETEL VA EVEPYOTIOINOETE KAl VO TPOTIOTIOICETE TO MPOYPAMA TOU XpovoBepuooTdtn yia To Xappatokuplako. Matnote
[P1] yia evepyomoinon, «<ON», A [P2] yia amevepyomnoinon, «OFF». EmBefaiwote kal petafeite otnv emopevn 080vn e TO KOUWTT
[P3]. H cuokeun S1a0étel 2 mpoypdupata yia To ZafBatokUpIlako Tou EMTPEMOUV 2 avAuaTa Kal 2 ofnoipata tnv nuépa.

¢ Start 1 Zapparokupiako OFF
lMa va KaBopioeTe TNV WPA TOU TPWTOU AVAUUATOC (start 1) Tng ouokeung, matrote [P1] i [P2]. MNa va ayvoroeTe To TPWTO AVAuQ,
puBuiote TNV wpa oto «OFF», emPeBaiwote kal petafeite otnv emdpevn 00ovn pe To kouuri [P3].

¢ Stop 1 Zapparokupilako OFF
lNa va kaBopicete TNV WpPaA yla 1o MPwWTo ofnoipo (stop 1) TG cuokeung, matote [P1] f [P2]. Na va ayvoroste To TPpWwTo GBRCIUO,
puBuiote TNV wpa oto «OFF», emPePaiwote Kal petafeite otnv endpevn 086vn pe 1o kKouuri [P3].

¢ Start 2 Zapparokupiaxko OFF
MNa va kaBopioete TNV wpa Tou deUtepou avappatog (start 2) Tng cuokeunc, matnote [P1] R [P2]. MNa va ayvonoete to SeuTtepo
avauua, pubuiote TNV wpa oto «OFF», emPePalwote kal petaPeite otnv emopevn o0évn pe 1o koupmi [P3].

* Stop 2 Zapparokuplako OFF
MNa va kaBopioete TNV wpa yia 1o devtepo ofRolpo (stop 2) TnG cuokeung, matriote [P1]  [P2]. MNa va ayvorjcete 1o deVTEPO
opnoiuo, pubuiote TNV wpa oto «OFF», emPBefaiwote Kal petaPeite otnv emopevn 08ovn pe 1o Kouvumi [P3].

Ymopevou M2 - 5 EEOAOZX:
Emtpénel tnv €€0d0 amd to pevou.

Méevou M3 - TAQXZA:
Yag emrpénel va emAé€ete pia amd Tig S1a0éoipeg yAwooeg, va Statpé€ete Tolg YAwooeg pe ta koupmd [P1] A [P2], va emPBefawoete
Kal va petafeite otnv emopevn 08ovn pe to koupumi [P3].

KuAtdpevo puvupa mou epgaviletal otny 08ovn:
- -I
. . ;' o ; - 8 LANGUAGE

= ' (YAwooa)

MevoU M4 - STAND BY:

Emrtpémel tnv evepyornoinon tng Aertoupyia stand-by, n omoia ofiivel Tn cuokeun, av, yla meplocoTepo amnod 60 SeutepOAemTa, N
Bepuokpacia dwuatiov sival katd 3 °C vPnAoTtepn amod tTnv kKabopiopévn Bepuokpaacia. Na va evepyonmolnoeTe 1§ va
QTIEVEPYOTIOINOETE, TATNOTE Ta Koupmid [P1] 1 [P2]. Na emPBePaiwon kal petafaon otnv emopevn 086vn, matrote To Kouumi [P3].

@ ®
T e . , , R
- - D e ® "t -I Kuliopevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
l A m -4 ) STAND-BY
—

<>
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MevoU M5 - HXHTIKO ZHMA (BOMBHTHE):
T a¢ EMTPETIEL VO EVEPYOTIOIOETE 1} VA ATTEVEPYOTIOINOETE TOV BoUPNTH TOU NXNTIKOU GripaToq KAtd Tn SIAPKELQ TWV KATACTACEWV
ouvayepuou. lNa evepyomnoinon 1y amevepyonoinon, matnote ta kouumd [P1] A [P2]. Na emPBeBaiwon, matriote to [P3].

[ @
= 5 % KuAtdpevo povupa mou epgavietal otnv 08ovn:
= '8 BUZZER
- 1 o A e ® an :
EE —C

> (nXnTk6 orfjpa - BopPnTic)

MevoU M6 - MPQTH OOPTQXH:

Autn n Aertoupyia, mou ivat S1aBéoiun pévo dtav n cuokeun gival ofnotr «OFF», cag emTpEmel va OPTWOETE TOV KOXAia KATA TV
TIPWTN €KKivnon, 6tav 1o doxeio Tou AT eival ddeto. Aol emlé€ete To pevol M6, apyilel va Kuldel otnv 086vn n évdelén [Press
More] (TTatroTe TO ouv).

31N ouvéxela, matoTe To [P2]. O avepIoTAPAC amaywyng KAmvaePiwv AEITOUPYE( Je TN péylotn TaxuTnTa, o KoxAiag evepyomoleitat
(led koxAia avauuévo) kat mapapévouy €Tol HEXPL va Anéet o xpdvog mou epgavifetal otnv 08ovn 1 €w¢ 0tou matnBei To Kouumi
[P3].

@ @
s s KuAtdpevo povupa mou epgavietal otnv 08ovn:
| & EEEE:E
- + : 3 .
EE p— S (matiote To ouv)
[ ] @
ot _—r . . ; P
l 2 : m = a‘? KuMopevo povupa mou £|;,:(|)GVICETGI otnv obovn:
-— + 2 S O 3 20
—C (i)

Mevou M7 - KATAXITAZH ZOMIAX:
AuTtn n Aertoupyia oag emtpémel va S&(TE TNV KATAOTACN OPICUEVWY TIAPAPETPWY, EVW 1 COUTTA AEITOUPYEL. ZTOV TTAPAKATW TTHVAKA
anelkoviCetal éva deiypa Twv evdeifewv mou epgpavifovtal otnv 086vn Kal TNG oNUaAciag Touc.

i 2 : m E Z'é' KuAiopevo uL’)vugg 17\1;)5 Ssp;(::)%\:ilﬁEsTal otnv obovn:
' o s (kataotacn copmac)
Ep(pcl\'n(éopsvn Ene€iynon
Katdaotaon

31" Katdotaon koxAia tpopodoaoiag

! TENET

52’ Time out

Toff Katdaotaon Beppootdtn

106° Ogpuokpacia Kamvagpiwv

1490 TaxutnTa amaywyng Kamvagpiwv

MevoU M8 - TYMNOX NEAET:
AuTth n Aertoupyia oag emtpénel va mPoBAANETE Kal VA TPOTIOTIOIOETE TIG TAPANETPOUC KAUONC TTOU A@OpPoUlV TN ¢OPTWON ToU
TENET.
MPOZOXH: H @po6ptwon Tou mEAET HECW TOU GUCTHHATOG TPOoPodoaiag mou UTTAp)XEl 6T GUOKEUN emnpealetal and
A Ta XAPAKTNPIGTIKA TOU iS1ou Tou méNeT. Me TV OpTWON S1aPOopeTIKWV MAPTidwv MEAeT evEXeTal va TPOKUPouUV
Siakupavoelg popTtiou, ol omMoieG pmMoPoUV va eTAacouv To 20/25%, Kal avuté petappaletal o petaBolég Tng
€10ayopevng OgpIKAG 1oxVog (BA. map. 1.4).

\
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@ @
2 5 ) KuAtdpevo puvupa mou pgavietal otnv 086vn:
e o . w (PR 54 @optwon melet 00)
—C &S

310 MPWTO Avapa, EAEYETE TN CUOKEUT Yia TOUAAXIOTOV 6 WPEG, Yia va SamMOoTWOETE av MANPouvTal Td €EN1G:

0 Agv mpémel va cuoowpeLeTal UTIEPRBOAIKN TTOCOTNTA TTEAET OTOV KAUOTHPA, AOyw uttepBOAIKNAG TPo@odoaiag 1 avemapkoug
€AKUGHOU (0épa).

O H @Aoya dev mpémel va €xel TNV TAon va oBN0EL, Adyw avemapkoug tpopodoaiag mEAET 1} uTePBOAIKOU eEAKUGUOU (agpa).

Emeiéni n opaAn Aettoupyia Tng cuokeun g e€apTtdaTal amd TIC CUVONKEC TTOU EMKPATOUV (KUPIwg amd Tov EAKUGHO, TOV TUTIO TOU
PAKOpP PE TNV KAmvoSdx0o Kal Tov TUTO TTENET TOU XPNOIUOTIOLEITAL), AV TTAPOUCLACTEl KAmolo and 1a mpofAfuata mou
meplypdgpovtal mapandvw Kai giote BERatol 0T1 n cuokeun gival kaBapn (BA. map. 4.1.3, 4.2.1 kat evdexopévwe 4.2.2), iowg TTPEMEL va
Slalé€eTe éva ANNO OET MAPAUETPWY, HETAEU AUTWV TToU TTpoKabopioTnKav amod To EPYOCTACIO.

Ynidpyxouv 19 CET MAPAUETPWY, OPYAVWEVA UE BAON TNV TTUKVOTNTA KAl TO €I8IKO BAPOC TOU TTEAET.

EmAEETE TNV TOPAUETPO TTOU TPOCPEPEL TNV KAAUTEPN Kavaon, akohouBwvtag Tnv €€ dladikaaia:

0 Av mapouaoialetal To @avopevo TnG UTEPBOAIKAG CUCOWPEVONG TTEAET HECA OTOV KAUOTAPA, EMAEETE Hia TIUN TTAPAUETPOU
HEYaAUTEPN aTTO TNV TPEXOUOA. X TN CUVEXELD, TTAPATNPHOTE TNV KAUON TOUAAXIOTOV €Mi pia wpa Kal, EVOEXOUEVWE, HEIWOTE
AKOUN TNV MAPAUETPO, €W 6Tou POACETE OTNV ATTAITOUMEVN TTOIOTNTA KAUONG.

0 Av n @AOya Teivel va of3noel, eMAEETE Hia TIUA TTOPAUETPOU UIKPOTEPN ATTO TNV TPEXOUOA. XTN CUVEXELD, TTAPATNPAOTE TNV
KaUon TOUAAXIOTOV eMi pia wpa Kal, evoexouévwe, aufnote akdun TNV MAPAUETPO, €W OTOU POACETE OTNV ATIAITOUMEVN
moloTnNTa Kavuong.

MNatwvtag ta koupmd 1 A 2, petafdiietal To mocooto Tpo@odoaiag MEAET, e péylotn Tipf +9 kat eAaxiotn Tiun to -9. Kdbe
petafoln mou yivetal, ardlel n Tpo@odoaia Tou MENET KAl TwV 5 evtdoewv (10XVwV) TG cuokeunc. (Mapdapetpog epyootaciou = 0).

MPOXOXH: Zag ocuvicToupe puOpi{eTe owWoTA TNV KAOON, M8 To GBR OO TNG PASGYag Oa pmopovoe va odnynoel
oTnV andéotagn Tov AKAUoTOU MENET OTOV KAUGTHPA Kal, EvEeXouévwe, o€ éKpn&n oTov Balapo kavong.

ZUVOTITIKOG MVAKAG TAPAUETPWV

MapdapeTpol Tou TIPEMEL va puBuIoTolV oTav mapouacidletal
taon 2BHZIMATOX THX OAOTAL.

ol8 76543121 [ 1]2]314 5]6 718 )0

MapdueTpol ToU TIPEMEL VA pUBUIOTOUV OTav TTapouatdleTal
untepBoAikr) 2YXXQPEYXH MEAET.

Méevou M9 - PYOMIZEIZ TEXNIKOY:
MPOZOXH: H mpdofacn og autd To pevou yivetal Ue 101KO KAELST Kal EMTPEMETAL MOVO OTOUG EYKATAOTATEG 1} O€ €€EISIKEVEVOUC
TEXVIKOUG, SeS0UEVOU OTL Ol UTTAPXOUCEG TTAPAUETPOL UITOPEL VA KATACTACOUV TN CUCKEUH aKATANNAN yla TNV TTPOKEIUEVN XPrioN.

® @

= s KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
- + : A e ° Mr :
-_—C

(kAe1d1 mpoafacno)

Mevou MA - EZOAOZ:
Emtpénel tnv €€0d0 and to pevou.

@ @
= s, KuAibpevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
JORS: - °F
- — &> (e€od00)
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3.3.6 Evéeieic ouvayeppov

MPOZOXH: Npénel va agalpeite MAVTOTE OAO TO MEAET TOU UMTAPYXEL OTOV KAUOTHPA, iplv avanpoonadnoete aAlo
Avappa, o€ MEPIMTWON MOV KATTOIOG OUVAYEPHOG TPOKAAECEL TO OB OO0 TNG CUCKEVNG:

2 & MEPIMTWON IOV TTAPOUCIACTEL KArTolo TpdPANUa Asitoupyiag, n cuokeun MapeufBaivel kal emonuaivel Tnv avwpoAia, avdpovtag
1a led cuvayeppou (led cuvayeppol avappévo) Kat EKTTEUITOVTAG NXNTIKA ohpata.

@ OMolad\TTOTE KATAGTACT CUVAYEPHUOU TPOKAAEI TO AMECO GBI GIMO TNG CUCKEVUNG.

H katdotaon ouvayeppol emtuyxavetal Hetd amo 30 SdsutepOienta (ektdG amod to cuvayeppd BLACK-OUT) kat pumopei va
emava@epOei matwvtag mapateTapéva To Kouuni [P3]. Omote yivetal emavagopd evog cuvayepuou, yla Aoyoug ac@aleiag
eKKIVEiTAL Hia @don ofnoipatog tng ouokeunc. Katd t Sidpkela Tou cuvayeppou, To led cuvaygppou ival Tavta avappévo Kal, av
gival evepyorolnpévo, To NxNTIkd onpa (Bountrig) akovyetal katd Staotripata. Av o cuvayepuog Sev emavagepBei, N GUOKeLN
EKKIVEL OUTWC N MW TN dtadikaoia ofnoipatog, epgavifovtag mMAVTOTE To HVULA cuvayEPoU otnv 00dvn.

MPOXOXH: Meta and KaBs emel06810 GUVAYEPHOU, IPEMEL OMWOSHTTOTE VA MEPIHEVETE VA KPUWOEL EVTEAWG N
A GUGOKEUI. TN GUVEXELD, HTTOPEITE VA TNV AITOCUVSECETE amd To peUMA, Yupilovtag Tov Stakomtn mov Bpiocketal oTnv
miow mAevpa oto «OFF» Kai, av xpetaletat cuvtipnon, BydAte to @i amd tnv npila. AQPoU EKTENECETE TIG GXETIKEG
odnyieg Avong mpoBANNATOG, UTOPEITE VA KAVETE TNV EMAVEKKIVNON: TTEPIUEVETE Va EMOTPEYPEL N CUCKEUN GTNV
Kataotaon «OFF» kat yupiote 0to «ON» ToV S10KOTITN TNV Micw MAEVPA.
Omoladnmote Katdotaon cuvayeppol Umopei va ogeiletal o kamola BAARN Tou e€oMAIGUOU. € AUTAV TNV TTEPIMTWON, AV N
ouokeun 6gv emavekkivnBOel cwoTd, agov MTPAYUATOTOINOEL TIG OXETIKEG 00NnYieg Abong mpofBAfjpatog, amarteitat mapépfaon
€18IKEVPEVOU TEXVIKOU yla TNV eMEUPAOCN AMOKATACTAONG KAl Yid TNV €MAABEUVON TWV AITIWV TTOU TIPOKAAECAV TOV GUVAYEPUO.

ZYNATEPMOZX AIAKOMHX PEYMATOZ (BLACK-OUT):

Katd tn Sidpkela TnE AeIToupyiag TNG CUCKEUNC, UITOPEL va TTAPOUCIACTEL KATola S1aKOTTH TOU NAEKTPIKOU peUATOC. Katd Tnv
ETTAVEKKIVNON, av To Xpovikéd Sdiaotnpa tng dlakomng gival Hikpotepo amo 30 SeuTePONENTA, N CUCKEUN EMAVEKKIVE(TAL OE
Katdotaon kavovikng AEITOYPTIAZ- aAwg TiBetal og katdotaon cuvayepuou.

Ztnv 086vn gu@avifeTal To OXETIKO UAVUMA KAl N CUCKEUN EVEPYOTIOIEL TNV KATAOTAON cuvayepuoU, Eekivwvtag T dtadikaaoia
ofnoipatoc.

& [
b4 b1 . ’ , ,
D o sy | KuAtopevo puvupa mou epgavietal otnv 08ovn:
l A o m s ﬁ AL 1 ALARAL 1 BLACK-OUT
—C ==

ZYNATEPMOZX AIZOHTHPA OEPMOKPAXIAXZ KAMNNAEPIQN:

Autd oupBaivel og EpIMTWOoN MOV 0 AloBNTAPAC Kamvaepiwv éxel BAABN. H cuokeun TiBetal og katdotaon ocuvayeppol Kal avAapel
10 led cuvayeppov.

Ztnv 086vn gu@aviletal To OXETIKO HAVUHA KAl ) CUOKEUT EVEPYOTIOLEL TNV Katdotacon cuvayepuou, ekivwvtag tn dtadikacia
oBnoipatoc.

*Avon: Amatteitat n emépaon e€e1dikeupévou TeXVIKOU, 0 omroiog Ba evtoTTioel TIG AITiEG TOU TTPOKAAESAV TOV GUVAYEPUO Kal Ba
amoKATAOTACEL TO TTPOBANUA.

& ®
- 3 Kulibpevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
l 2 . m S 33: AL 2 ALAR AL 2 PROBE EXHAUST
—r = (ouvayepuog aigdntrpa Kanvagpiwv)

\
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ZYNATEPMOZX YNEPOEPMANXHZ KAMNAEPIQN:
Emonuaivel 611 n Bgppokpacia Twv kamvaepiwy givat ToAD uPnAn. Auto umopsi va ogeiletal ota e€AC:

0 Agv éywve n amapaitntn mePLoSIKr CUVTHPNON Kal 0 KABAPIoUOC TNG CUCKEUNC.

0 Agv gival owotd puBuiopévn n kavon.
Ztnv 0006vn gu@avifeTal To OXETIKO UAVUMA KAl N CUCKEUT EVEPYOTIOIEL TNV KATACTAON cuvayepuoU, ekivwvtag T dtadikacia
oBnoipatog.
AUoN: ZTNV TIPWTN TIEPIMTWON TTPEMEL VA KAVETE TNV TEPLOSIKA cuvTPNoN. ZTn SeUTEPN MEPIMTWON, TTPEMEL VA KAAECETE évav
€&e1OIKEVPEVO TEXVIKO YA VA TPOTTOTIOLACEL TIG TAPAUETPOUG KAUONG.

& ®
= 3 KuAtdpevo puvupa mou epgavietal otnv 08o6vn:
l 2 : m ; ﬁé AL 3 ALAR AL 3 HOT EXHAUST
- + 2 e 3 y ; v
; (ouvayepuog unmepBéppavong Kanvagpiwv)

ZYNATEPMOZX BAABHX KQAIKOMOIHTH KAINNAEPIQN:

YupPaivel o mepimTwon ou UTTApXEL KAmola BAABN 0TOV AVEUIOTAPA amaywynig KAmvagpiwv.

Ztnv 0806vn gu@avifetal To OXETIKO UAVUMA KAl N CUCKEUT EVEPYOTIOIEL TNV KATAOTAoN cuvayepuoU, ekivwvtag T dtadikaacia
oBnoipatog.

= 3 KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 00évn;:
l ijm ﬁ AL 4 ALAR AL 4 FAN FAILURE
-] + 2 = 3 . .
» (ouvay. avepiotipa Kanvagpiwv)

ZYNATEPMOZ AMOTYXIAZ ANAMMATOZX:

JupBaivel 6Tav n @daon avagAeéng amotuyxdavel. Auto cupfaivel av, etd amd 25 Aentd, n Bepuokpaocia Twv Kanvagpiwv dev
unepPaivel toug 55 °C.

2tnv 006vn ep@avileTal To OXETIKO UAVUMA Kal N GUCKEUN EVEPYOTIOLEL TNV KATAOoTAON ouvayeppou, Eekivwvtag Tn Stadikaoia
oBnoipatoc.

AUon: EAéy€te av ival kaBapog o kauoTtrpag Kal To onueio katw amd autdv (BA. map. 4.1.3).

Mpémel va agalpeite mTAVTOTE OAO TO TIEAET TIOU UTTAPXEL OTOV KAUOTHPA.

= s, KuAtdpevo povupa mou epgaviletal otnv 08ovn:
l 2 : m fﬁ AL 5 ALAR AL 5 NO LIGHTING

b 2 ¥ 3 . )3

» (cuvay. amotuyiag avappatoc)

ZYNATEPMOZ AMNOYZIAZ MEAET:

Zuppaivel av, katd t S1dpKELa TNG KAVOVIKAC AstToupyiag, n Bepuokpacia Twv Kanmvagpiwv méoel Katw amo toug 55 °C.

Ftnv 006vn gu@avileTal To OXETIKO UAVUHA KAl N GUOKEUT EVEPYOTIOIEL TNV KATAOTAON ouvayepuov, ekivwvtag T dladikacia
ofnoipatoc.

AUon: Av n Kauon Teivel cuVEXWC va PR OEL TTPEMEL VA KOAEOETE évav eEEISIKEVEVO TEXVIKO YIa VA TPOTTOTIOINCEL TIC TTAPAMETPOUC
Kaoong.

Mpémel va a@alpeite mAVIOTE OAO TO TTEAET TIOU UTTAPXEL GTOV KAUCTHPA.

] ®
e 3 KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 00évn;:
| & EEE
- + 2 e 3 . ,
S (ouvay. amouciag méAeT)

\
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ZYNATEPMOZ YNEPOEPMANXIHZ OEPMIKHZ AXOAANEIAL:
Mapouaialetal og MEPIMTWON TOU 0 YeVIKOG BeppooTdTng ao@aleiag avixvelel Beppokpaacia mdvw and 1o emtpenduevo oplo. O
Beppootding mapepPaivel kat amevepyomolei Tov KoxAia (eival ouvdedepévog oe oglpd Pe TNV TPo@odoaia Tou) Kal N GUOKEUN
gmonuaivel Tnv katdotaon cuvayepuou (led cuvaygppol avappévo).
Ztnv 0006vn gu@avifeTal To OXETIKO UAVUMA KAl N CUCKEUT EVEPYOTIOIEL TNV KATACTAON cuvayepuoU, ekivwvtag T dtadikacia
oBnoipatog.
Aol oAokANpwOEel N pdon Tou ofNCIUATOC, TTPEMEL VA KAVETE TA €ENC:

0 Tupiote To S10KOTTTN TTOU UTIAPXEL OTNV THIOW TTAEUPA TNG CUOKEUNG 0Tn B€01n «OFF».
‘Otav N CUOKEUN KPUWOEL EVTEAWC, 0 Beppootdtng emaveomAileTal avtduata.
AbUon: Av 1o TpOBANUaA ival TPOCWPIVO, N CUCKEUT, OTNV EMOUEVN EMAVEKKIVNON, OUVEXI(EL TNV KAVOVIKN AglToupyia. Av OpwG
mapapeivel, amarteital n eméuPaon e€€18ikeuEVoOU TEXVIKOU, 0 OTTOI0¢ Ba EVTOTTICEL TIC AITIEC TTOU TTPOKANECAV TOV CUVAYEPUO KAl
Ba amokataoTroEl TO MPOBANUA.

S @
= 3 KuAiopevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
l = m .8 AL 7 ALAR AL 7 SAFETY THERMAL
-] + 2 o 3 .
S (ouvay. Beppootatn)

ZYNATEPMOZX AMOYZIAZ YNOMIEXZHX (KATAOAIWHEL):

Mapouctaletal o€ mepiMTwon Mou 0 e§WTEPIKOC MECOOTATNG aviXveVEL UTTEPBOAIKN TTiEON OTOV aywyo amaywyng Kamvagpiwv. O
meCooTATNG MapeUPaivel Kal amevepyoTolei Tov KoxAia (gival cuvSepévol Og OELPA OTNV NAEKTPLKN YPAMMN) KAl N CUOKEUN
€MOoNMaivel TNV Katdotaon cuvaygpuou.

Ztnv 086vn gu@aviletal To OXETIKO HAVUHA KAl ) CUOKEUT EVEPYOTIOLEL TNV Katdotacon cuvayepuou, ekivwvtag tn dtadikacia
oBnoipatoc.

AUon: Av n unepTiieon gival TpOOKaALPN, N CUOKEUN EMAVEPXETAL OTNV KAVOVIKN A&lToupyia HOALG autr) e§apavioTel. Av Tapapével,
eNéy€Te UNTIWG gival BoUAWPEVOCG O KATTVAYWYOC.

7 s, Kulibpevo povupa mou gpgaviletal otnv 08évn;:
l 2 : m 8 AL 8 ALAR AL 8 FAILURE DEPRESS
' - w (cuvay. amouciac umomigonc)

3.3.7 Xjpa tou SERVICE (cuvtiipnon)

lNa va Aertoupyei MAVTOTE N CUOKEUH 0TaBePA Kal OPaAd, TIPETIEL VO OUVTNPEITAL OE TAKTA XPOVIKA SlaoTtriuata, Ta omoia
e€aptwvtal amd TIC WPEC AEITOLPYIAC KAl TV TOCOTNTA TOU KAUGIOU TTou KatavahwOnke. MOAIC cupmAnpwBouv 2000 wpeeC
Aertoupyiag, otnv 006vn eppaviletal n évdeign «SERVICE», mou onuaivel 6Tt 0 Xpnotng mPEmel va KaAéoel Tov e€€ISIKEUEVO
TEXVIKO yla ouvTnpnon.

@ @
= < % Epgpavion evog KUNOPEVOU UNVOUATOC (KABe Aemtd emi 10
© 5 :% SeutepoAemnta) otnv 004vN:
= * 2 A e ® -
=—C

S SERVICE

\
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4 2YNTHPHZH

4.1 ZuxVvEG OUVTNPIOELG

YmrevOuuiouue 0TI QUTEG O BUXVEG EPYATIeC OUVTHPNONG Kal kaBapiouou cuufdrAouv otnv uakpoxpovn ouaAn Asitoupyia kail Tnv Kan

Bepuikn amédoon.

MPOXIOXH: 'O\Aecg o1 epyacie¢ KaAOapIopHoU TWV S1aPOpWV HEPWYVY, TPEMEL VA EKTEAOUVTAL ME TN GUOKEUN
amoouvdepévn and 1o pevpa (Qig amoouvdepuévo and tnv npifa).

4.1.1 KaBGapiopog tng 006vng Kat Twv HEPWV TNG EEWTEPIKNG EMévEUONG

lMa Tov KaBAPIoPOC TWV HETAAMIKWY HEPWY XPNOIMOTIOINOTE éva oTeyvod Haakd Tavi, Xwpig amoppumavtikd 1) XNUIKou ipoidva.

4.1.2 KaBapiopog Tou KEpAaIKoU YUaAiov

Orote xpelaotel.,

H moiétnta Kat o TUMOG KAUGIMoU €KTOGC amd tTnv andédoon
Aetoupyiag, emnpealovv Kat Tn cuxvotTnta Kadapiopouv Tou
KEPAMIKOU yuaAiou.

1. Tia TéAelo KaBaplopd Tou KEPAUIKOU YUAAIOU, 0ag CUHPBOUAEVOUUE va
2. Xpnolgomolnoete éva €181k amoppumavtiko. Wekdaote Aiyo mdvw og éva
MaAaké Tavi Kat pe autd oKoUToTE TN BpwHid.

Mnv pekalete moté angubeiag To uypo KaBapiopHoL Mavw aTo
KEPAMIKO YUaAi.

ATIATOPEYETAI n xpnon Siafpwtikwv cpouvyyapiwv f
MAPOHOLIWY VAIKWV Yid TOV KAOAPIOHO TOU KEPAUIKOU YUaAlov,
ylati 0a pmopouvcav va 1o KatactpéPpouv avemavopowTta.

MPOXZOXH: BeBaiwOeite 6Tl KAEioaTe KAAA TRV MOPTA, META ATIO
KAGOe avolyua yia Kabapiopo Tov KEpARIKoU yuaAlov.
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4.1.3 ZuyVvég oOUVTNPNOELG TUTTIOU A

Mpénet va ektedovvtal Touddytotov 2 popéc Tnv eBéoudda i kabnuepivd,
avdaAoya ue Ti¢ ouvOnRKeg xpriong.

H guneipia mov Ba amokTRoel pe Tov Xpovo o xpriotng 6a tov
BonOnoel va katahapet pe mola oUXVOTNTA MPETEL va EKTEAEL TOV
KaBapioHo Kal TN GUVTI|PNON TNG GUOKEUI G TOU.

MPOXOXH: O\eg o1 epyacieg KAOAPIGHOU TWV S1aPOpWV HEPWYV,
MPENMEL va EKTEAOUVTAL ME TN CUCKEVN amoouvdspévn anodé to
pevMa (@ig amoouvdepévo amdé tnv npila).

Ot emepPdoelg ouvtnpnong avédvovtal avdloya e TIC WPESG XPAOELG KAl TNV
amaltovpevn anodoon.
MPOXOXH: Mpiwv kKaBapicete Tn cuokeun BefaiwBdeite 6TI N
OTAXTN £XEl KPUWOELG EVTEAWG. AQPOU KAVETE TOV MAPATTAVW
€é\eyxo yia Adyoug acpaleiag, pmopeite va KaBapioete tn otaytn
HE NAEKTPIKN OKoUMA.

Kata tn Aeitoupyia TnG CUGKEVNG, HIKPEG MOOOTNTEG MEAET Oa
pmopoucav va mécouv £§w amod Tov KAuoTpd, Xwpic va Ti@etat
o€ Kivéuvo n ac@alela Tng GUOKEVNG. To MEAET AUTO MPEMEL va
agatpegital 6tav yiverai n cuvtipnon.

Ot evépyeleg Tou TpoAEmovTal yia TIG CUXVEG CUVTNPNOELG TUTTOU A €ival ol
egnc:

1. Avoite TNV mdPTA TNE CUOKEUNC OlyA-olyd, YIa VA PNV CUUTAPACUPETE
€&w TNV oucowpevpévn otayTn.

2. Bydhte 1 oxapa [G].

3. BydAte Tov kauoTtripa [B].

4a. KaBapiote Tov kavotipa [B] amdé tn otdxtn Kal To moupi mou
4b. evdexopévwg KOANoe mMAvw Tou, Kal amo@pAadlel TIG OTIEG ToU aépa

Kavong. XpnolUomolioTe NAEKTPIKH oKoUTIa KAl pia cuppatéfouptoa 1y
AaM\ou TuTIoU BoUPTOQ, TTOU VA Eival EMAPKWE SLABPWTIK.
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5. Bydhte 1o 6oxeio otdxTng Tou Baidpou kavong [H] kat adeldote to.

6. Me pia 1oxupn nAektpikr okoura (1000+1300 W), amoppo@rote OANn TN
oK&VN TTOU GUOOWPEUTNKE oTov BAAapo kavong kat oto SoxEio oTAXTNG.

7. Amoppo@note KAAd OAn Tn oTAXTN TTOU MAPEUEIVE UECA OTOV XWPO
omou €dpevel To Soxeio oTAXTNC.

8. Amoppo@note KAAA OAN TN OTAXTN TTOU CUCCWPEVUTNKE OTNV TOPTA.

MOoALc ohokAnpwoete Tov kKaBaplopod, {avaPfaite ta eaptipata mou
agalpécate, akodouBwvtag tTnv avtiotpopn diadikaocia.

NMPOXOXH: ZavatonoBeTROTE CWOTA TOV KALVOTHPA yld va
anmo@UyeTe amoTuXnuéveg avaplé§elg ue mOavn vniepmigon otov
OdAapo Kavong f/Kat CUCCWPEVOT MENET.
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4.2 NMeprodiKn cuvtipnon

YmevOuuilouue 6T autécg ol meploSIkéC epyacie; ouvtripnong (tumou B kat I) ouufdAdouv otnv uakpoxpovn opaAn Asitovpyia kai tnv
KaAn Bepuikr armrédoon. Avdloyn mpoooxr Kal ouvtipnon MPETTEL va APIEPWVETAl OTO OUCTNUA arraywyri¢ Kanvaspiwy, yia va unv
UaTalwvovTal ol EVEPYEIEG TTOU €yIvay MMAVW OTr CUCKEUN.

MPOZOXH: Kabe 150 wpeg mepimou Xprong 1| HETA and Katavalwaon mepimov 200 KINWV KAUGIHOU, Eival GNHAVTIKO
va eAéyxeTe Kai va KaBapi{ete Tov aywyo anaywyng Kanvagpiwv, péow Twv KatdAAnAwv onueinv emOewpnong 1y,
av autd §ev UTTAPXOoUV, a@alpwWVTAG Td AMOCTIWHEVA e§apThipata.

4.2.1 Neprodikég ouvtnpnoelg tomov B

Mpénet va ektehoOvtal wg mpoabrikn oTiG OUXVEG oUVTNPHOEIG TUTOU A, UeTd amd
niepimou 350+400 wpeg xpriong rj UeTd amd katavaiwon mepimou 500+600 KIAWV
Kauvaiuou.

MPOXOXH: H xprion méAet mov mapdyel moANdG umoAegippara

A Kalong Umopei va AEpWOEL TN CUOKEUR MO ypRyopaq,
MPOKAAWVTAG KATA CUVETTELN CUXVEG KATAGTACEIG CUGCWPEVONG
MENET. T€ AUTHV TNV MEPIMTWON, Eival AMOAUTWG amapaitnTo va
HEIWOETE TO XPOVIKO Sitaotnua petall piag meplodikng
GUVTHPNONG TUTOVU B Kal TG EMONEVNG: OXl MEPIOGOTEPO AMo
250+300 wpeG XpHRonNG.

MPENMEL VA EKTEAOUVTAL ME TN OCUCKEVN AMOCUVSEpévn and To
pevpa (@i¢ amoouvdepévo and tnv mpila).

f MPOXOXH: 'OAeg o1 epyacieg KaBapIioHoU TWV SlaPopwv pEpwy,

OTAXTN £€XEl KPUWOELIG EVTEAWG. AQPOU KAVETE TOV MAPATTAVW
é\eyxo yia Adyoug acpaleiag, pmopeite va Kabapioete tn otaytn
HE NAEKTPIKN OKOUTIA.

f MPOXOXH: Mpiwv kaBapicetre Tn cuokeun BefaiwBdeite 611 N

lMa TNV evépyela autr TTPETTEL APAIPECETE €V UEPEL TNV EEWTEPIKN emEvOUON.
(MNa ™ owotn diadikacia agaipeong tng emévduong, PA. map. 2.3.7).

Ol evépyeleg Tou TTpofBAémovTal yia TIG TTEPLOSIKEG GUVTNPNOELS TUTTOU B gival
ol €NC:

1. Avaonkwote Kal ompwéTte mpo¢ Ta é§w TNV pavtepévia mhaka [P],
meéfovtag oTo MAvw PEPOG, Yia va Byel To KATw.

2. Tdote TV pavtepévia mAdka [P] pe ta duo xépla kat Bydaite tnv amd
Tov BAdhapo Kavong (KPATAOTE TNV WE KAION Kal TPooEETe va un
XTUTII|OETE TOV OKEAETO TNG OUOKEUNG).

3. KaBapiote Kahd 6An Tnv AATN TOU eVOAAAKTN BEpUOTNTAC UE TTEPUYIA
[S], pe T BoUpToa 90° mou Oa Bpeite oTn cuokevaoia, KABWC Kal To
€0WTEPIKO Twv SU0 omwv 0To Miow PéPOG (BA. BEAN oxApaATOC).

4. AmMoppo@AOTE PE TNV NAEKTPIKN OKOUTIA OAN TNV OTAXTN KAl TNV KATIVIA
mou 0oate amod TNV MAATN ToU EVOANAKTN BepudTnTag Pe mrepuyia [S].
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5. ZeBidwote Kal apalpéoTte TIG 4 BiOeC, TTOU OTEPEWVOULV TO KAAUUUA TOV
XWPO CUANOYNG OKOVNG TOU evaANAKTN [V].

6. A@alp£oTe TO KANUPUA TOU XWPOU GUANOYNG OKOVNG TOU evOaANakTn [V],
TIPOCEXOVTAC VA peivel To Tapépuoua (tolpouya otn B€on Tou).

7.  AQ@aipéoTe TNV HEYAAN TOCOTNTA KATIVIAG PE éva papAol. TN OUVEXELD,
amopPOPAOTE PE TNV NAEKTPIKA OKOUTIA TN OTAXTN TTOU €UEIVE OTOV
XWPOo oUANoynG okdvVNG Tou evaANAKTN BeppodTnTAC.

8. Ta va kaBapioete KAAA TNV KAMVIA, AQAIPECTE TO €€APTNHUA «KIT
EKTPOTING KAMVAEPiwV» TTOU BPIOKETAL OTOV XWPO GUANOYNG OKOVNG TOU
evaAakTn BepudTnTag.

MoAI¢ ohokAnpwoete Tov KabBapiopd, Eavafaite Ta e€apTuata mou
agalpéoate, akohovBwvtac Tnv avtiotpoen diadikacia. BeBaiwOeite éti N
mAAQTN amd XuTtooidnpo €ival KEVIPAPIOUEVN O OXEON PE TOV AYWYO
Tpo@podoaciag Tou TMENET.

0
H

==l
Al -

=
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4.2.2 Neprodikég ouvtnpnoeigtomou I

Mpénet va ektedolvtal oto TéAo¢ TG eTriotac mepiddou Asitoupyiac rj UETA amé
2000 wpeg Asitoupyiag, w mpooBrKn OTIG CUXVEG OUVTNPROEIG TUTTOU A Kal OTIG
TEPIOBIKEG OUVTNPHOEIC TUTTOU B.

KaBaplopog Tov aveuloTipa anaywyng kanvagpiwv [Q] kat Tov
XWPOoU 6mou £5pelEl, KAOWG Kal 0 EUKOAOTEPOG Kal TTO EMUENAG
KAOapIOUOG TOU KATW HEPOUG TOU eVAANAKTN BepudTnTac.

O1 evépPYELEG AUTEC TIPETEL VA YiVOuV Kal amo TI¢ 600 mMAevpéCg TG
GUOKEUNG, aQaipwvTag TNV ewTepIKn emévduon.

@ TKOMOG AUTAG TNG MEPLOSIKAG auvTipnong Tuomovu I givatl o

MPOXOXH: Auto mpémel va Yivel amo évav e1I8IKEVHEVO TEXVIKO, O
omoiog Oa aflohoynoel TNV avdaykn va a@aipedei o avepiotipag
amaywyn¢ Kanvagpiwv yia va tov Kabapioel.

MPOXOXH: 'OAeg o1 epyacieg KaBapIGHOU TWV S1aopwv pEpwy,
TPENMEL VA EKTEAOUVTAL PE TN GUCKEUN amocuvdeuévn amo 1o
pPeEVMA (@I amocuvdepévo and tnv mpila).

MPOXZOXH: Mpiv kKaBapicete Tn cuokevn PBefaiwOseite 6TL n
oTAXTN £XEl KPUWOELG EVTEAWG. AQPOU KAVETE TOV MAPATIAVW
é\eyxo yia Adyoug acpaleiag, prmopeite va Kabapioete tn otaytn
HE NAEKTPIKN oKOUTA.

> B> >

4.2.3 'EAeyX0G TOIHOVXWV (MapEUPUCHATWV)

Katd 11¢ epyacieg ouvtnpnong, oto t€Aog TG eTiiolag meptdédou Aertoupyiag, (NTrioTe amd Tov TeXVIKO va eAéyEeL TNV KATAOTAON
TWV TOIHOUXWV (MapeUBUOUATWY) TNG TOPTAG Kal OAA TA ATTOCUVAPOAOYOUUEVA HEPN.

Kavovikd mpémet va aAalovtal avd §uo f Tpia xpovia, avaloya e ToV TUTTO TNG CUOKEUNG, To BaBuod xpriong, KA., Ot TOIMOUXEC
Tpénel va gival Aiyo eEAaoTIkéG, Otav TI¢ ayyilete. Otav £xouv vahomolnbsi evTeAWC, MPEMEL VA TIC AVTIKATACTHOETE.

4.2.4 KaOapiopog Twv Kanvaywywv

AKOMN KAl OTIG KAAUTEPEG CUOKEUEG KAl KATTVOSOX0UG, 0 OXNUATIOMOC KAl N CUCOWPEVOT KpedlwTou (Tmooac) ival avamoQeuKToc.
JUVETWE, €ival amapaitnTog 0 TAKTIKOG KABaPIoPO¢ TNG KAamvoSoxou Kal TwV Kanvaywywy, yia va e§oudetepwbouv 1 £é0Tw va
MEIWOOUV autd Tta avépeva.

Y av ouviotoUue va ta kaBapilete TOUAAXLIOTOV pia @Oopd TO XPOVO Kal TTOAU TTEPIOCOTEPES POPEC, AV N CUCKEUN XPNOIUOTToLEITAL
KaOnuePIVA Kal To KAUOIHO €XEL XAPAKTNPLOTIKA S1a@OpETIKA ammd auTtd ou TpoTeivovtal oTnv mapdypago 1.4.

Yag ouvioToUpE va avaBétete Tov kKaBapiopo og évav emayyeipatia kamvodoyxokaBaptotr ((NTroTe T OTOIXEIA TOU ATIO TOV
avTIMPOOoWTO pag).

H eméuPaon tou e€e1dikeupévou kamvodoxokaBaploTr, UMopEi va amoTeAéCEl AMOTEAECUATIKI KAl OIKOVOUIKA AUon, yia va
TIPOOTATEVTEL N eykatdactacn amod tn Stdfpwaon Kal va e€ac@alloTel N opaAn AelTovpyia TN, KABWE Kal yla va emMKpatolV ol
amapaitnTeg cUVONKeG aoPAAEiag, TTOU TPOCPEPOUV GTO XPNOTN Mia yoAnvia {wr.

Mpwv and Tnv évapén TG meptdodovu, e181KA o€ omitia MOU S&v KatolkouvTal POVIHa, Oa Tpémel va emBewpeite Tov
KAmvaywyo Kat TV Kanvodoxo, akopn Kat av £Xouv én kabapiotei, yia va S1amoTwoeTe av umdpXouv unmodia mou
o@eilovtal 6 GWAIEG EVIORWY, MOVAIWV | HIKPWV BnAacTikwv.

\
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4.3 Oéon eKTOG AstToupyiag

Mépa amod TI¢ MEPIOBIKEC CUVTNPNOELS, OTO TENOC TN TN OLAC TTEPIOSOU AEITOUPYIAC, 0AC CUVICTOUME VA AP CETE TN CUOKEUN O€
Aertoupyia péxpt va e€avtAnBei 0Ao to méNeT.

A MPOXOXH: Kata tnv mepiodo adpAavelag, n GUOKEUN TIPEMEL va Eival ATTOGUVSEREVN Ao TO pEUMA.

4.4 BAafec / Awtieg/ NOoElG

H cuokevun Sev éxel pevpa:
* To kaAwdlo Tpopodoaiag umopei va éxel ummooTtei PBopEg N va gival amocuvdepévo amd tnv mpila (NAeKTPIKO SiKTuO).
* Mmopei va KAnke n ac@AAELA TTOU UTTAPXEL OTNV NAEKTPOVIKN KAPTA TNG OUCKELNC (BA. ap. 4.4.1).

Mapovuoctalovtal cUVEXEiG AVEMITUXEIG MPOOTIAOEIEG AVANPATOG:
* To mapéuPuoua (Tolpouxa) TNG TOPTAC MITOPEL va NV €ival og KaAR KatdoTaon.
*  Mmopei va unv éylve cwotr cuvtrpnon tou Baidpou kavong (BA. map. 4.1.3).
* H avtiotaon avappatog i to aioBntrplo avixveuong tng Oeppokpaciag Kamvaepiwv Pmopei va €xouv Kaei (otnv mepintwon
auTH, KOAEOTE TNV TEXVIKN UTTOOTHPIEN).

O avepiotipag Oeppov aépa Sev Aettovpyei:
* O aveloTtrpag éxel Kaei ) éxel PAAPN (otnv TEPIMTWon auTh, KAAEOTE TNV TEXVIKN uTtooTtpién).

ZTOV KAUOTHPa CUCOWPEVETAL UTTEPPBOAIKN TOCOTNTA MEAET (KOl MEQPTEL £§W):

* ‘lowg mpémel va aANAEETE TIC TTAPAUETPOUC KAUGNE TTOU a@opoLV TNV Tpogodoaia tou méAET (BA. map. 3.3.5 - Mevou M8).

* Oloméc aépa Tou Kauotnpa pmopei va BovAwoav and moupi (BA. map. 4.1.3, 2x. 4);

* Mmopei va unv €xel yivel n mpoBAenopevn cuvtpnon TnG cUoKeUNC (BA. mapaypd@oug 4.1.3 kat 4.2). Av To XPNOILOTIOIOUEVO
TMENET MAPAyEl TOANA UTTOAE(PMPATA KAUONG, €ival AmoAUTWE AmapaiTnTo vVa UEIWOETE TO XPOVIKO Stdotnua Hetaly piag
TMEPLOBIKNAG cuvtripnong TUmou B kal Tng emduevng: Ot ePLocoTePO amod 250+300 wpeg XPNong.

* To mapépPuopa (Topovxa) TNG TOPTAG UIMOPEL va Unv gival og KaAr KatdoTaon.

* Mrmopei va pnv gival emapknig o aépag kavong (av 1o mMPoBAnua mapapeivel Kal YeTA Tov KABApIopd, KANEOTE TNV TEXVIKN
umootnpén).

* To HOTEP TOU AVEUIOTAPA AMTAYWYNS KATTVAEPIWY UMOPEL va N AEITOUPYEl OWOTA (OTNV TTEPIMTWON AUTH, KAAEOTE TNV TEXVIKN
unootApiEn);

* To kavoluo (méNeT) umopei va gival uypo.

* H eicodoc¢ Tou aépa Kauong umopei va eivat BouAwpévn.

YnAapxel KAnmvoGg oTo Xwpo:

* TamapepPuopata (TOIHOUXES) UMOPE( va pnv gival og KA KaTdoTaon.

* 310V i6l0 XWPO UMmopPEi va UTTAPXEL pia AAAN ouokeun o€ Asttoupyia (oouma, T¢aki, kouliva pe EUA, amoppo@NTAPAC) 1} EKTOC
Aertoupyiag (tCakt avolxtd), o EAKUCUOC (TPAfnypa) TN omoiag Ba UmopoUsE va TTEPIOPICEL I VA £XEL APVNTIKEG CUVETTEIEG YIa N
OUOKEUN 1 avTioTpo®a.

* Mmopei va pnyv €xel yivel n mpoPAenmopevn cuvtripnon TG cUoKEUNC (BA. mapaypdgoucg 4.1.3 kat 4.2).

¢ O aywydg amaywyng kamvagpiwv (kavail kamvoul Kat Kanmvodoxog) UMopEl va pnv givat KaBapog i puNTIKA KAEIOTOC.

* Houvappoyn pe Tnv kamvodOxo UMopEi va pnv eKTENEOTNKE APTIa.

* Ot Sdlaotdoelg TnG kamvoSodxou PUMOopPEl va pnv ival CUPPWVEG PE auTd Tou mpofAémovtal oto mapodv syxetpidio (BA.
nmapaypdeoug 2.3.3 kai 2.3.4)

* 310 TPWTA AvAPPATA, N Bagn eKMEUEl SUCOOIA. ZUVETIWG, Eival ATTAPAITNTO Kal EMAPKEG VO AEPICETE TOV XWPO.

* Mnopei va umapyxouv eumodia (ktripla, §évdpa, K.AT.), Tou va unepPaivouv To UYPOC TNG Kapvadag kat Sev eMITPEMOUV TNV
oMaAr S1axuon Twv Kamvagpiwv.

* O eAkuopoG (TPAPNYUa) TNG KamvodoXou UIMOPEL va PNV givat KAaTdAANAoG.

\
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4.4.1 Avtikaraotaon ac@aleiag tiéng

Av, éTav TATAOETE TOV YEVIKO SIAKOTTN, auTtdg Sev QwTIoTEl Kal n 08dvn Tou
mivaka gAéyxou mapapeivel ofnoth, iowg kdnke n ac@dalela &G Kat
Xpelaletal avtikataotaon.
MPOXOXH: H evépysia auth Tpémel va eKTeAEiTAl pHOVO OTaV N
GUOKEUN €ival Kpva Kal amoouvdepévn amd 1o pelpa (@ig
amoouvdepévo and tnv npila).

Ma va avtikaTaoTnoeTe TNV ao@Alela TAENC TTou PBpiokeTal oTo onueio

ouvdeong Tou KaAwdiovu Tpo@odoaiac, akohoudBnote Tnv €€n¢ dtadikaaia:

* Amnoocuvbéote 1o KaAwdio Tpogodoaiac Kal TpaPNETE TPOCEKTIKA TO
oupTApL TToU €xel péoa tnv acpahieta [S] (BA. Zx. 1).

* EAéy€te av n ao@dlela TENG eival Kappévn n oxL.

* AVTIKATAOTAOTE TNV ac@daletla TRENG. MNa Tnv TomoBétnon tng véag
ao@alelag, akohouBriote TnVv avtiotpoen diadikaocia.

Zavapdhte 1o @I otnv mpila Kal TatHoTe Eavda Tov YeVIKO SIakoTTn.
Av 10 TPpORANUa Mapapével i av Eavakasi n ao@ANelq, KAOAEOTE TNV TEXVIKI UTTOOTNPIEN.
XapaktnploTikd acpdaielag TAENG: ao@diela «5A T 5x20 (Bpadeiac téng)».
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5 NATONE=OYZIOAOTHMENO TEXNIKO

5.1 HAektpIK cuvdecpoloyia

MPOXOXH: O yevikog dtakontng Sev e€ac@alilel Tnv mAfjpn amoouvdeon and 1o NAEKTPIKO diktvo. Na 1o Adyo
auTo, TIPIV a@alpéceTe TNV eMévduon 1| To Micw Toiwpa Kal/n Tig BiSeG MOV GTEPEWVOUV TO KAAUUHA TOU XWPOU
NAEKTPOVIKNG KAPTAC, AMMOCUVSEETTE TO KAAWSI0 Tpoodoaciag and tnv mpila.

ENEZHIHZEIX AIATPAMMATOZXZ ZYNOAOY
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- INE:

1. HAextpoviKA KdpTa 6.Tdon 230 Vac 11. MeCootdtng

2. Nivakag eAéyyou 7. Avtiotaon avaupotog 12. Oeppootdng

3. Xelplakn BUpa emKowvwviag 8. H\ekTpouewtrpag KoxAia 13. AloBnTtpag Beppokpaaciag
4, E€wtepikdg Beppootdtng * 9. Avepiotnpag XWpou

5. Kwdikomointri¢ aveulothpa amaywyng 10. Avedlotipag amaywyng 14. Aiobntripac kamvaepiwv
Kamvagpiwv Kamvaepiwv * [poalpeTIKA
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5.2 X0vdeon pe Ogppootdarn i Stakomtn

H ouvokeuny umopéei va evepyomoleital/amevepyomnoleital Kal péow piag
eNeVBepPNC emaPng Kamolov Beppootdatn | e€wtepikou S1aKOTTN, N omoia
npémnel va ouvOeBei otov e1d61ké akpodéktn [M] mou umdpxel otnv
NAEKTPOVIKH KAPTA TNG CUOKEUNG Kal HUETA va puBuloTei n Bepuokpaocia
XWPOU KATw amo toug 6 °C (BA. map. 3.3.4).
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5.3 KatdaAoyo¢ avtaAAaKTIKWV
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1. 1046001200 - TnAeXEIOTAPIO

2. 1046201400 - livakag eNéyxou

Oudétepn nAekTpovikn KdpTa (Lévo yia
TEXVIKOUG K.T.Y.)

1044000100 - HAektpopeiwTpag Koxhia
1040021000 - AVEUIOTAPAG

1049200300 - Avtiotaon avaupatog
1184069500 - Aoxgio oTaxTNg
1102051630 - 2Xdpa €0Tiag

1042004100 - AoOntripag kamvagpiwv

Kahwdio flat nAektpovikng
povadag/xelplotnpiou

3. 1041003400 -

© © N o o

10. 1043030700 -

11. 1042003500 - AoOntripag Beppokpaciag xwpou
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AloOnTtripag clixon
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AVEULOTA PAG ATTAYWYNG KaTVaEPiwV
Kepapikd yuahi

MapépPuopa (TolpolXa) KepAPLIKOU
YuaAioU

MNapéupuopa (tolpovyxa) mdéptTag
MapépPuopa (tolpovxa) KifwTtiou
Kamvaegpiwv

MapéuPuopa (Tolpouxa) aveploThpa
amaywyng Kamvaegpiwv
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5.4 Kataypa@n TEXVIKWV ENEUPACEWV

1 3
2
1 3
2
1 3
2
1 3
2
1 3
2
1 3
2

1. HMEPOMHNIA
2. YTIOTPA®H TEXNIKOY
3.2YNTOMH NEPITPA®H TEXNIKHX ENEMBAXHX
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H Etaipia em@uldooetal va em@épet Tig alay£g mou Ba Kpivel OKOTTIHEG, XwpPIg TTPOEISOTOoINON, Yla TEXVIKOUG 1] EUITOPIKOUG AOyoug Kat Sev avolapBdvel kapia
€UBUVN Yla evEEXOUEVA OPANUATA KAl AVAKPIBEIEG OTO TTEPLEXOUEVO AUTOU TOU eyXELPISiou. ATTayopeUeTal N HEPIKA i} ONIKA avamapaywyr wToypa@lwy,
oxediwv kat kelpévwy. Ot mapapdteg Ba SiwyxBouv cuuEwva pe To vopo. Ta Sedopéva Kat ot HETPAOELG €Xouv evOeIKTIKN agia.

lN\/lc TA

Zone Industrielle Lieu-dit « La Gravette »
08350 DONCHERY - Francia
Tel. +33 0324 277171
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